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Ο Υπουργός Εργασίας
κ. Παπαναγιώτου στην πόλη μας

17)5 Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Την ερχόμενη Παρασκευή 

1'5 Μαίου θα βπισκεφ'θεϊ την πό 
λη μας ο υπουργός Εργασίας κ 
Κώστας ΠΓναγιωτου συνοόευό 
μένος από τους προέδρους των 
Οργανισμών Εργατικής Εστίας, 
Εργατικής Κατοικίας, Απασχό­
λησης Εργατικού Δυναμικού και 
υπηρεσιακούς παράγοντες του 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣί7”“ 
ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ 
ΕΝΩΣΗΣ ΓΙΑΤΡΩΝ 
ΤΟΥ ΕΣΥ

Γενική συνέλευση της Παγ 
κρήτιας Ενωσης Γιατρών ΕΣΥ 
θά πραγματοποιηθεί την Τετάρ 
τη 13 Μαϊου στο Ρέθυμνο. Θα 
συζητηθούν θέματα τοπικά και 
πανελλαδικά που έχουν σχέση 
με το Εθνικό Σύστημα Υγείας 
(οικονομικά, θεσμικά, Εργασια­
κές σχέσεις).

υπουργείου.
Ο κ. υπουργός, θα παραμείνεί 

στο Ηράκλειο μέχρι τη Δευτέ 
ρα.

γοστάσια της Βιομηχανικής Πε
ριοχής και σβ άλλους χώρους 
δουλειάς για να έχει επαφές με 
τους εργαζομένους.

ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Την Κυριακή 17 Μαίου στις 

10 το πρωί θα παρευρεθεϊ στην 
κλήρωση, των Εργατικών κα 
τοικιών του Γαζιού, που θα γί

Την ίδια μέρα το απόνευμα 
θα σρνεδριασει υπό την ΙΙροεδ 
ρία, του, στη Νομαρχία, η No 
μαρχιακή Επιτροπή Υγιεινής 
και Ασφάλειας και στη συνέ

ΑΠΟ ΤΟΥΣ “ΝΟΤΙΟΥΣ,, ΤΗΣ ΕΟΚ ΠΟΥ ΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ

Σύγκλιοη anoyeuv μπροστά
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οτην πρόκληοη των Μ.Ο.Π.
νει στην αίθουσα συνέδριων 
του ΕΚΗ.
Στη συνέχεια θα πραγματοποι 

ησει επιτόπια επίσκεψη στους
Δήμους Αρχανών και Μοιρών. 
Προηγουμένως την Παρασκευ 

η στις 7.30μ.μ. θα συναντηθεί 
με τη διοίκηση Τού ΕΚΗ και 
εκπροσώπους των Εργατικών 
σωματείων.

ΣΤΗ ΒΙΠΕ
Το Σάββατο θα πάει στα ερ

χ®ια θα δεχτεί τους μαζικούς 
φορείς και τους Δημάρχους του 
νομού.

Τέλος, τη, Δευτέρα Θα επισκε
φθεί τις Σχολές Μαθητείας του 
Οργανισμού Ανάπτυξης Ε. γατί 
κού Δυναμικού, το Κέντρο Ερ 
γαζομένης Νεότητας και π·: 
ριφερειακές υπηρεσίες του όπου 
ργείου του.

Θ αναχωρήσει το απόσυμα.

ΕΝΤΥΟΟΣΙΑΚΗ Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥΜ ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΟΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΑΗ ΜΑΣ
ΤΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ Μεσο­

γειακά Προγράμματα απο­
τελούν τη,ν έμπρακτη από­
δειξη ότι οι χώρες της Ευ­
ρωπαϊκής Κοινότητας απο­
φάσισαν να προχωρήσουν 
μαζί στον δρόμο της οικο­
νομικής και κοινωνικής ανά-

βουλίου της χώρας, εκπρόσω­
ποι των Περιφερειών Γαλλίας 
ικαι Ιταλίας, εκπρόσωποι της 
ΈυρωπαΤκής Κοινότητας, βου­
λευτές, εκπρόσωποι των κομ­
μάτων και υπηρεσιακοί παρά­
γοντες, άρχισαν χθες το πρωί 
στην αίθουσα της Βασιλικής

ΣΕΙΣΜΟΣ
5,2 ΡΙΧΤΕΡ ΣΤΗΝ ΚΩ

(Ισχυρή σνισμίκή δόνηση έν 
τάσης 5.2 Ρίχτερ σημειώθηκε 
στις 12 παρα 3’ στο θαλάσσιο 
χώρο της Κω, 3120 χιλιόμετρα ί 
νοτιοανατολικά από την Αθήνα 
Ο σεισμός από τον οποίο δεν 
προκλήθηκαν ζημιές, έγινε αισ- 
θηιτός και στο Ηράκλειο.

ΊΑ «ΜΕΓΑΛΑ» ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟ ΔΑΚΤΥΛΙΟ

Τα αυτοκίνητα με «μεγάλο» 
αριθμό κυκλοφορίας (6,7,8,9, 
καί 0) θα κυκλοφορήσουν σήμε 
ρα στο «δακτύλιο» του Ηρακ­
λείου

Επιστολές

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΜΑΚΑΤΟΥΝΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΝΕΡΟΥ

ΑΠΟ το Δ)ντή της ΔΕΥΑΗ κ. 
Αλεξ. Μακστούνη πήραμε 
και δημοσιεύομε την παρα 
κάτω επιστολή - απάντηση, 
που σφορά σχόλιο της στή 
λης «Χθες - σήμερα, - αύριο» 
τις 30)4:

«Κύριε Δ)ντά,
Σε αιπόντηιση, του σχολίου σας

Που κήρυξε η ΑΔΕΔΥ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ Η 
ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ Δ.ΥΠΑΛΛΗΛΟΝ

παυ δημοσιεύτηκε στο φύλλο 
της Πέμπτης 30-4-87 και σμΥκε- 
κριιμένο στη στήλη «Χτες - Σήμε 
ρα - Αύριο» με σχόλιο «Τί λέει 
αλήθεια ο Δήμαρχος και Πρόε­
δρος της ΔΕΥΑΗ για την «Κου 
φή» περίπτωση; Για 8 κυβικά 
νερού, να πληρώσει ο κ. Νηστικά 
κης - Πιτσίλκος 12,.546 δρχ.», σας 
πληροφορούμε (όπως έ'χοιμε πλη 
ροφορήσιει πριν ένια μήνα περί­
που και δυο άλλες τοπικές εφημε 
ρίδες για παρόμοιο θέμα) ότι:

Σύμφωνα με την 35)β5 απόκρα 
ση του1 Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ που εγ 
κρ,βηκιε με την 9135)10-4-85 Εγ- 
ικριτκκή Νομαρχίας Ηρακλείου, 
για τα Ξενοδοχεία εντός πόιλεως 
ανεξαρτήτου κατανάλωσης η τι

πτύξης, μειώνοντας τις δια- 
περιφερειακές ανισότητες.

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ αυτά, ό­
πως γνωρίζετε, αποβλέπουν 
στην ενίσχυση της ανάπτυ­
ξης των Μεσογειακών περιο­
χών της Κοινότητας, ώστε να 
διευκολυνθεί η προσαρμογή 
τους στις νέες συνθήκες που 
δη,μιουργούνται από την δι­
εύρυνσή της με την Ισπανία 
και Πορτογαλία.

Αυτό τόνισε, χαιρετίζοντας 
χθες το πρωί τις εργασίες της 
5ης Συνδιάσκεψης των Περιφε­
ρειών του Νότου της Ευρώπης 
τις οποίες αφορούν τα ΜΟΠ, ο 
υπουργός Εσωτερικών κ. Μανό­
λης Παπαστεφανάκης.

Οι εργασίες της Συνδιάσκε­
ψης, στην οποία μετέχουν από 
ελληνικής πλευράς εκπρόσωποι 
των Τοπικών Ενώσεων Δήμων 
και Κοινοτήτων (ένας Δήμαρ­
χος και ένας κοινοτάρχης από 
κάθε ΤΕΔΚ) και από ένας έκ­

του Αγίου Μάρκου με χαιρετι­
σμό του Δημάρχου Ηρακλείου 
κ. Μανόλη Καρέλλη.

Το Προεδρείο της πρωινής 
συνεδρίασης αποτελούσαν οι:

Μανόλης Καρέλλης, Δήμαρ­
χος Ηρακλείου, Νίκος Πετράκης, 
Δήμαρχος Σητείας, Γιώργος Ρω­
μαίος, Αντιπρόεδρος του Ευ- 
ρωπα'Γκού Κοινοβουλίου, Γιώρ 
γος Τσουγιόπουλος, Διευθυντής 
του Γραφείου της E.OJK. στην 
Αθήνα, Κώστας Μασούρας, εκ­
πρόσωπος του Υπουργείου Ε­
θνικής Οικονομίιας.

Το θέμα της πρωινής συνε­
δρίασης ήταν: «Η Φιλοσοφία, 
το περιεχόμενο των Μ.Ο.Π. και 
ο ρόλος των Περιφερειών στην 
κατάρτισή τους».

Οι. εισηγητές τους θέματος 
αυτού ήταν:
— Ο εκπρόσωπος των Γαλλι­
κών Περιφερειών κ. Ζ. BLANC. 
— Οί εκπρόσωποι των Ιταλι­
κών Περιφερειών κ.κ. R. COU-

Από την χθεσινή πρώτη ημέρα εργασιών της 5ης Ευρωπα ϊκής Συνδιάσκεψης για τα ΜΟΠ.
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Αρχισε χθες και συνεχίζεται 
σήμερα η 48ωρη, πανδημοσιου 
παλληλική απεργία που έχει κη, 
ρύξει η ΑΔΕΔΥ. Ανάμεσα στα 
αιτήματα που προβάλει η Ανώ 
τατη Οργάνωση των δημοσίων 
υπαλλήλων είναι τα θέματα

τήμιατος, κατάργηση του θεσ 
ιμού των) εκτάκτων, τιμάριθμο 
ποίηση της φορολογικής κλίμα 
κας, άρση, των ανισοτήτων και 
των 'εκκρεμοτήτων του ,μισθολο 
γιου κλπ.

Εξάλλου χθες πραγματοποιη

κών δικαιωμάτων στον κλάδο·, 
της κατάρτισης του νέου δήμο 
σιουπαλληλίκού κώδικα και των 
μεταθέσεων.

Ακόμα ζητούν χορηγηση, αύ­
ξησης αποδοχών κατα 20ο.) ο,
αλλαγή. του φορολογικού συσ

νδίε,ς εργαζομένων και 22 Εργα 
τουπαλληλικά κέντρα με αίτη­
μα την αλλαγή της εισοδηματι 
κής πολιτικής της κυβέρνησης 
και την άμεση, κάλυψη των a 
πωλειων του εισοδήματος των 
.μισθωτών και συνταξιούχιρν.

I
SAGA ATLAS PRODUCTION

ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ ΝΟΡΒΗΓΙΚΟΣ - ΣΟΥΗΔΙΚΟΣ ;
ΓΙΓΑΝΤΑΣ ; ’

Οι Τουριστικοί Οργανισμοί ATLAS RESOR Σουηδίας Γ

και SAGA SOLREISER Νορβηγίας, ανήκαν πάντα στην αιε- J* 
ροπορική ετσιρία BRAATHENS S.A.F.E.

Ένα πρώτο βήμα για την αναδιοργάνωση τους έγινε το * > 
1Q86 όταν οι δύο οργανισμοί αιποχωρίίσθη'καν από την αε- < [ 
ροπορική εταιρία. J'

Την 1)1)1987 έγινε μια τέλεια αναδιοργάνωση και το ]’

ATLAS RESOR και το SAGA SOLREISER έγιναν εταιρίες ]> 
πωλήσεων και MARKETING, η κάθε μια στην χώρα της. Γ

Την ίδια μέρα ιδρύθηκε η εταιρία SAGA /ATLAS PRO- 
DUCTION, που είναι θυγατρική του SAGA TOURS ανήκει 
δε στον όμιλο BRAATHENS ο οποίος διευθύνεται από την ** 
ιδιοκτήτρια εταιρία «LUDVIG G. BRAATHENS». J >

Η εταιρία SAGA / ATLAS οργανώνει πακίέττα ταξειδιών ]> 
τα οποία πωλιεί μέσω 30 δικών της γραφείων στην Σουη- ’ί 
δία (ATLAS RESOR) και 25 δικών της γραφείων στην Nop <[ 
βηγία (SAGATOURS). Ι»

Οργανώνει δε ταξείδια σε περισσόπερους από 30 προο- μ 
ρισμούς στην Ευρώπη, Αφρική και Αυστραλία, και γιο το μ 
1S87 υπολογίζεται ότι θα πωληθούν περισσότερα από 400. ’>

000 τέτοια ταξείδιια, αριθμός που ανεβάζει το SAGA/A- <[ 
TLAS στην δεύτερη θέση μεταξύ όλων των Σκανδιναβικών < [ 
Οργανισμών Τουρισμού. J >

To SAGA/ATLAS προσφέρει μια μεγάλη ποικιλία από ]> 
πακέττα ταξειδιών με αεροπλάνο, λεωφορεία, κρουαζιερό- * ’ 
πλοτσ, συνδυασμούς αεροπορικών ταξειδιών με διακοπές ’ I 
για ιστιοπλο’ί'α, σκι κ.λ.π. <’

To SAGA / ATLAS ετβσης εκτός από τα τάξιείδια διευθύ < ( 
Ινει και διάφορες άλλες επιχειρήσεις τις οποίες έχει στην ι- J > 

διοκτησία του, και που για το 1987 είναι;

— Μία εταιρία, διαχειρίσεως που διευθύνει μερικά ξενοδο- 
χεία στο ΡΙΜίΙΝΙ - ΙΤΑΛΙΑΣ.

— Είναι μέτοχος στο LEVANTE CLUB στο BENIDORM - J > 
ΙΣΠΑΝΙΑΣ.

— Ένα τελείως ιδιόκτητο ξενοδοχείο (HOTEL FOLIAS) *!

ιστό SUN AGUSTIN Ισπανίας. <[

— Μια εταιρία διαχειρίοεως Ξενσδοχείων (ELDORADO <1

Α.Ε.) στην LANZAROTE - Ισπανίας. < *

— Ενα συγκρότημα επιπλωμένων διαμερισμάτων 500 κλι-

νών (SUN CLUB) στην LANZAROTE - Ισπανίας, το ο- 
πόίο θα είναι έτοιμο το 1988. < ‘

Τα κεντρικά γραφεία της εταιρίας είναι στο OSLO -

Νορβηγίας και διευθύνων σύμβουλος είναι ο Κος TOR SUN- ί; 
NERUD. Η δε διεύθυνσις παραγωγής ταξειδιών προς Ελλά- < > 
δα χωρίζεται σε τρία τμήματα στα οποία υπεύθυνοι είναι:

Ο Κος EVERT RAVENSHORST διευθυντής παραγωγής * ΐ 
για Ελλάδα και Κύπρο, που έχει έδρα στο OSLO.

Ο υπεύθυνος διευθυντής για τα συμβόλαια Ελλάδας και 
Κύπρου Κος MATS VIVESSON ο οποίος έχει έδρα στην * * 
ΡΟΔΟ. ;;

Επίσης Διευθύντρια προορισμού Κρήτης είναι η δις 
GUNILLA FRIDH, η οποία εργάζεται στο ATLAS από το ]» 
1972 και στην Κρήτη είναι από το 1977. Τώρα δε, θα έχει 
την διεύθυνση του SAGA / ATLAS στην Κρήτη.

(Πάντα βλέπαμε την Κρήτη σαν ένα αναπτυσσόμενο Νη- < I 
σί. Σήμερα οι κρατήσεις μας για Κρήτη είναι καλλίτερες πα- ' J 
ρά ποτέ, και το προσεχές μέλλον φαίνεται επίσης καλό. Γ 
Έχομε μεγάλα σχέδια για να αναπτυχθούμε στην ΚρήΤη). J> 
Μας είπε ο Κος EVERT RAVENSHORST. ] I

μή είναι 65 δρχ. ανά M3 νερού 
και η πάγια κατανάλωση σε 30 
M3 μήνα (3 μήνες X 30 M3 ίσον 
90 M3).

Επομένως ο κ. Νηστικάικης- 
Πιτσίλκος ιδιοκτήτης του ξενοδο 
χείου «ΑΡΓΩ» αποκλείεται να χά 
σει τα λογικά του (σύμφωνα με 
το δημοσίευμα) γιατί είναι γνώ ; 
στης του θέματος δεδομένου ότι 
το ίδιο ποσό είχε πληρώσει για 
κάθε τρίμηνο του 1986 εκτός το 
3ό ((Ιούλιος - Αύγουστος - Σεπτέμ 
βριος) που είναι περίοδος μεγά . 
λης κατανάλωσης.

Σας παρακαλούμε λοιπόν να δη ' 
μοσιεύσετε αυτήν την επιστολή 
μας για την αποκατάσταση της 
αλήθειας.

Ο Δ)ντής της ΔΕΥΑΗ 
Αλέξ. Μακατούνης 
Πολ. Μηχανικός».

πρόσωπος Νομαρχιακού Συμ- TOL0 και Μ. SLARTELLE.

Ανταλλαγή απόψεων για τα (ΜΟΠ ανάμεσα στους κ.κ. Ρωμαίο 
και Φιλίνη.

-τ —~«ι— —τιττhmh^thιπ·

ΣΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ. ΜΟΙΡΕΣ

Το ωράριο λειτουργίας 
όλων των καταστημάτων

ΘΑ ΙΣΧΥΣΕΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
Mie απόφαση του Νομάρχη 

Λ Μανόλη, Λουκάκη καθορίστη 
KS το καλοκαΓρινό ωράριο λει 
τουργιας των καταστημάτων 
της πόλης του Ηρακλείου καί 
της κοινότητας Αλικαρνασσού. 
Το ωράριο που ισχύει από 5 Μα 
ιίου .μέχρι 30 Σεπτεμβρίου, είναι 
το παρακάτω, κατά κατηγορία 
καταστημάτων:

ill Εμπορικά καταστήματα, 
.βαφεία, καθαριστήρια, σιδηρωτή 
ρια, οπτικά, φωτοοπτικά και κα 
τασ)τα χονδρικής πωλήσεως 
τροφίμων και εγχωρίων ποοιόν 
των κάθε Δευτέρα.. Τετάρτη 
και Σάββατο από 08.00—13.00

/ Κάθε ΤρίΤη, Πέμπτη και 
Παρασκευή από 08.00—13.00 κι 
από 17.30 —20.30

2. Παντοπωλει,α, λαχανοπω-

λεία|^ εδωδιμοπωλεία, Οινοπαν- 
τοπωλεια, τυροπωλεία, οπωρο- 
παντοπωλεία, κατ)τα πωλήσεως 
τροφίμων δ αυτοεξυπηρετήσεως 
(SUPER MARKET), κατασ)τα 
τυποποιημένι/ν κατεψυγμένων 
προϊόντων, μικτά κατασ)τα 
(πρατήρια γάλακτος που πω 
λούν κίαι είδη παντοπωλείου), 
καφεκοπτεία, κατ)τα πωλήσεως 
ξηρών καρπών, ζαχαρωδών προ 
ιόντων και ποτοπωλείων:

Κάθε Δευτέρα,, Τετάρτη και 
Σάββατο (8.30—>113.301

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Πα 
ρασκευή από 8.30 —ιΐ3.30 και a 
πό 17.30—20.30

3. Φαριμακίεΐα:
Κάθε Δευτέρα, Τετάοτη από 

08.00—44.00
Κάθε Τρίτη και Πέμπτη a

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την (Κυριακή 10 Μα'ί'ου και ώρα 10 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγιάς Σκουρβσύλων 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα κα’ι αδελφού

πό 08.00 —44.00 kch από 17.00 
—20.30

Κάθε Παρασκευή από 08.00— 
13.30 και από 17.00—20.30.

Κάθε Σάββατο κλειστά.
Ως προς το πρόγραμμα διημέ 

ρουσης και διανυκτέρευσης θα ε 
φαρμοζεται και κατά τα Σάββα 
τα, ό,τι ισχύει μέχρι σήμερα 
για τις Κυριακές.

4. Κατασ)τα πωλήσεως Οικο 
διρμησίμων υλικίών και ξυλεμ 
πορικά καταστήιματα:
Κάθε Δευτέρα, Τρίτη Τετάρτη 
Πέμπτη και Παρασκευή από 7. 
3(>—>15.3Ο

Κάθε Σάββατο κλειητά.
5. Κατασ)τα πωλήσεως χρω 

μάτων και σιδη ρικών:
Από Δβυτέρα μέχρι και Σάβ 

βατό από 08.00—14.40
61.. Κατασ)ται πωλήσεως αν­

ταλλακτικών, εξαρτημάτων αυ 
τί)ων, μ,ηχ)των γενικά (καινού 
.ργών και μη), ηλεκτροτεχνουρ 
γεια αυτ)των οσον αφορά την 
εμπορία αναλλακτικών αυτ) 
των.

Κάθε εργάσιμη ημέρς οπό 08 
00-116.00

Κάθε Σάββατο κλειστά.
7. Λαχανοπωλεία χονδρικής 

πωλήσεως ^''λαχαναγορά)
Κάθε εργάσιμη ηυέοα από 05. 

00—1113.00
8. Αρτοπωλεία και πρατήρια

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΙΥΓΕΝΕΙΓ ΔΩΡΜΧ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΡΑΤΙΔΑΚΗ 
Κρητικού Καλλιτέχνη

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Στρατιδάκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος, Ζαχαρίας, Κων)νος και Γαρυφαλιά.
Τα αδέλφια: Μαρία Δασκαλάκη, Δέσποινα Χατζηδάικη και 
Ελένη Λίτινα.
Οι γονείς: Αντώνιος και Γαρυφαλιά Στρατιδάκη και Ζαχαρί 
ας και Ευφροσύνη Ανδρουλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

— Οι οικογένειες Αντωνίου 
Σκουλιδά και Δη μητριού Καρα 
μπουρνιωτιγ κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ 10.000 στη μνή 
μη Μενέλαου Καρέτσα γιά τον 
IN Αγιου Τίτου.

Νέο τηλέφωνο
251.628

— Ο εκπρόσωπος των Ελληνι­
κών Περιφερειών κ. Σωκράτης 
Δημητριάδης, Δήμαρχος Δρά­
μας (και ο κ. Μπουγώς.

Τις εργασίες της Συνδιάσκε­
ψης παρακολουθούν ο Γενιικός 
Γραμματέας του υπουργείου Ε­
σωτερικών κ. Λυκ. Σακελλάρης, 
ο Επίτροπος της ΕΟΚ κ. Γρηγ. 
Βάρφης, ο Αντιπρόεδρος του 
ΕυρωπαΊ’κού Κοινοβουλίου κ. 
Γιώργος Ρωμαίος, ο Διευθυντής 
του Γραφείου της ΕΟΚ στην 
Αθήνα κ. Γιώργος Τσαυγιόπου- 
λος, ο κ. Κώστας Μασούρας, 
εκπρόσωπος του υπουργείου Ε­
θνικής Ο'ίικονομίας, οι Νομάρ­
χες Αθηνών κ. θ. Βγενόπουλος, 
Ανατ. Αττικής κ. Ηρ. Παπαδό- 
πουλος, Μ. Λουκάκης (Ηρακλεί­
ου), Μ. Παντουβάικης (Χανιών), 
Βασιλική Μόσιαλου (Ρεθύμνου), 
ιΓ. Τζανακοκης (Λασιθίου), οι 
βουλευτές κ.ικ. Αλ. Δαριβιανά- 
κης, ΜΙ. Κυπριωτόκη (ΠΑΣΙΟίΚ), 
Μ. Κεφαλογιάννης και Μιχ. Γα- 
λενιανός (Ν.Δ.), οι ευρωβου­
λευτές κ.κ. Σαριδόκιης (Ν.Δ.), 
Αλαβάνος (ΚΚΕ) και Φιλίνης 
(Ελλ. Αριστερός), οι εκπρόσω­
ποι των κομμάτων Γ. Χαραλά- 
μπους, βουλευτής και μέλος της 
Κ.Ε. (ΠΑΣίΟ’Κ), Κουφογιάννης 
(Ν.Δ.), Γάτσος (ΔΗΑΝΑ), Γ. 
Νυσταζάκης (ΚΚΕ), Π. Πάπα- 
γιάννης (Ελλ. Αριστερός), Καρ- 
βουνιάρης (ΚΟΔΗΣΟ), Ν. Ψα- 
ρουδάκης, βουλευτής, πρόεδρος

- - - -  γου- - - - - - - - - - -  
I ΠΟΡίΟΥ ΛΑίΟϊΒΑΡΛΟϊ

της Χριστ. Δημοκρατίας και θ. 
Κατριβάνος, Γραμματέας της 
ΕΔΑ.

Μιλώντας στην Συνδιάσκεψη 
ο Δήμαρχος Ηρακλείου αναφέρ 
'θηικε στην φιλοσοφία των Μ. 
Ο.ΙΠ., τονίζοντας ότι αποτελούν 
σήμερα μια πραγματικότητα. 
Μια πραγματικότητα που, ό­
πως υπογράμμισε ο κ. Καρέλ­
λης «προωθήθηκε χάρις στην 
οργανωμένη πίεση των λαών και 
την σθεναρή υποστήριξη ορι­
σμένων ευρωπαϊκών κυβερνή­
σεων, κυρίως της ελληνικής, κα­
θώς και φωτισμένων προσωπι­
κοτήτων της ευρωπαϊ κής πο­
λιτικής σκηνής. Δεν σημαίνει —· 
τόνισε ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
— ασφαλώς η θέσπιση των Μ. 
Ο.Π. και έναρξη εφαρμογής 
των, με τις γνωστές δυσχέρειες 
δημοσιοοικονομι.Κίές και θεσμι­
κές ότι θα τα δεχθούμε σαν 
ολοκλήρωση της μεσογειακής 
πολιτικής της ΕΟΚ.

Αντίθετα, πρόσθεσε ο κ. Κα­
ρέλλης, θεωρούμε την θέσπιση 
αυτή σαν απαρχή μιας παράλ­
ληλης με τις λοιπές κοινοτικές 
πολιτικής, που θα τείνει στην 
ανύψωση του επιπέδου ζωής

των κατοίκων των περιοχών 
που βρέχονται από την θάλασ­
σα των πολιτισμών»».

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΝ

I
Στη συνέχεια τις εργασίες της 

Συνδιάσκεψης χαιρέτησαν ο υ­
πουργός των Εσωτιερικών κ. 
Μανόλης Παπαστεφανάκης, ο 
Εδικός Γραμματέας του υπουρ­
γείου Εθνικής Οικονομίας κ. 
Γιάν. Κουσουλάκος ως εκπρό­
σωπος του υφυπουργού Εθνι­
κής Οικονομίας κ. Αντ. Γεωρ- 
γιάδη, ο αντιπρόεδρος του Εύ- 
ρωπα Γκού Κοινοβουλίου κ. Γι­
ώργος Ρωμαίος και ο Διευθυ­
ντής του Γραφείου της ΕΟΚ 
στην Αθήνα κ. Γιώργος Τσου­
γιόπουλος. Επίσης διαβιβάστη­
κε χαιρετισμός του αναπληρω­
τή υπουργού των Εξωτερικών 
κ. θ. Πάγκαλου.

Μιλώντας στους συνέδρους ο 
υπουργός των Εσωτερικών, α­
φού τόνισε ότι η 5η Συνδιά­
σκεψη των Περιφερειών του 
Νότου φανερώνει την βούληση 
των λαών της Ευρώπης και των 
εκπροσώπων τους να προχωρή-

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

ΕΝΤΑΣΗ ΛΟΓΟ ΕΒΕΡΤ
ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ Ν.Δ.

Ένταση που είχε ως οποτέλε 
σμα την αποχώρηση από την 
συνδιάό'κεψη των εκπροσώπων 
της Νέας Δημοκρατίας δηιμιουρ 
γήθηκε χθες πρώτη ημέρα όταν 
ο Πρόεδρος του Δημοτ. Συμβου 
λίου της Αθήνας κ. Νίκος Γιατρά 
κος ζήτησε από· το Συνέδριο να 
αναγνωσθεί χαιρετισμός του Προ 
έδρου της ΚΕΔΚΙΕ κ. Μιλτ. Έ- 
βερτ (δεν παραβρέθηίκε στην σύ 
σκέψη) αίτηιμα το οποίο έγινε δε 
κτό από το Προεδρείο.

Αντίθετα, δεν έγινε δεκτό από 
το Προεδρείο να αναγνωσθεί το 
μήνυμα από τον κ. Γιατράκο διό 
τι ο κ. Έβερτ θα παρίστατο και 
θα χαιρετούσε την Συνδιάσκεψη 
ιμε την ιδιότητά του ως προέ­
δρου της ΚΕΔΚΕ. Επομένως το 
μήνυμα, του θα έπρεπε να ανα­
γνωσθεί από ένα από τα ειικοσι- 
δύο μέλη του Δ.Σ. της ΚΕΔΚΕ 
στα οποία βεβαίως δεν ανήκει ο 
κ. Γ ιατράκος.

Κατόπιν τούτου σι εκπρόσω­
ποι της Ν.Δ. αποχώρησαν από 
τη Συνδιάσκεψη καταθέτοντας 
στο Προεδρείο την παρακάτω δ ή 
λωση:

ΔΗΛΩΣΗ
Οι υπογεγραμμένοι βουλευταί 

Ν.Δ. Κρήτης και ο εκπρόσωπος 
του κόμματος της Ν.Δ. αισθάνο 
νταί την υποχρέωση να αποχωρή 
σουν από τη Συνδιάσκεψη των 
ΜΟΠ διαμαρτυρόμενοι:

1 .;— Για την υποβάίθμιση της 
παρουσίας τόσο των κομμάτων 
όσο και των βουλευτών από την 
εν λόγω Συνδιάσκεψη αφού ούτε 
•ένας δίλεπτος χαιρετισμός δεν ε­
πετράπη.

2 .— Για την υποβάιθμιση του 
θεσμού της ΚΕΔΚΕ η οποία κα 
τά νόμον εκπροσωπείται από τον 
Πρόεδρο της Δήμαρχο Αθηναίων 
ή αντί παρ’ αυτού οριζόμενο αν 
τιπρόσωπο.

Η άρνηση της οργανωτικής Ε 
πιτρρπής να δεχθεί ανάγνωση

του μηνύματος του Προέδρου 
της ΚΕΔΚΕ κ. Έβερτ ενέχουσα 
πολιτική σημασία επιβάλλει σ' ό­
σους πιστεύουν στην ανεξαρτη­
σία του θεσμού της Τ.Α. την A 
ΙΠΟΧΩΡΉΣΗ από τις εργασίες 
της Συνδιάισκεψης.

Οι βουλευταί
Εμμ. Κεφαλογιάννης
Μιχ. Γαλενιανός
Γ. Σαριδάκης Ευρωβουλευτής»
Στο μεταξύ από το Προεδρείο 

ικαι την Οργανωτική Επιτροπή 
της Συνδιάσκεψης των Περιφερει 
ών του Νότου1 της Ευρώπης που 
τις αφορούν τα ΜΟΠ δόθηκε η 
παρακάτω απάντηση στη δήλω 
ση των εκπροσώπων της Ν.Δ.

«Οδυνηρή έκπληξη για μας α­
ποτελεί η αποχώρηση των εκπρο 
σώιπων της Ν.Δ.

Η καταφανής προσπάθεια τους 
για υποβάιθμιση του ρόλου του 
Δ.Σ. της ΚΕΔΚΕ. υποκαθιστών- 
τας τα 22 μέλη του Διοιικ. Συμ­
βουλίου της από τον Πρόεδρο 
του Δημοτ. Συμβουλίου της Αθή 
νας, δεν μπορούσε να γίνει δεκτή 
από την Οργανωτική Επιτροπή 
της Συνδιάσκεψης.

Σβσχος της Συνδιάσκεψης εί­
ναι η προώθηση του1 τεράστιας 
εθνικής σημασίας θέματος των 
ΜΟΠ και όχι η δημιουργία εντυ 
πώσεων εσωτερικής κατανάλω­
σης, ειδικά όταν παρίστανται πο 
λυίμελείς ξένες αντιπροισωπείες. 
Κάίτι που για μια ακόμα φορά δεν 
•έγινε αντιληπτό από τους εκπρο 
σώπους της Ν.Δ.

Στη διάρκεια της χθεσινής α- 
παγευιμα'τινής συνεδρίασης οι α- 
ιποχωρήσαντες το πρωί βουλευ­
τές της Νέας Δημοκρατίας επέ- 
στρεψαν στην αίθουσα της Συν 
διάσκεψης ενώ με νέα ανακοίνω 
σή του το Προεδρείο απορρίπτει 
τους αναφερόμενους στην κοινή 
δήλωση των εκπροσώπων της Α­
ξιωματικής Αντιπολίτευσης ισχύ 
ρισμούς.

MWB, BWM 
ή BMW;

Στο συνεργείο 
SERVIN KRITIS και μό­
νο σ’ αυτό, το service 
της BMW σας γίνεται 
υπεύθυνα και εγγυ­
ημένα.
• Με τους εκπαιδευ­

μένους τεχνικούς, 
που ενημερώνονται 
αδιάκοπα με τις 
τεχνικές πληροφορί­
ες του εργοστασίου.

• Με την εγγύηση
1 έτους στα γνήσια 
ανταλλακτικά και 
την εργασία που γί­
νεται στη BMW σας.

• Με το μοναδικό εξο­
πλισμό και τα ειδικά 
μηχανήματα για 
ποιότητα εργασίας.

Και πάντα με τη σφρα­
γίδα και την υπογραφή 
του Δικτύου Τεχνικής 
Εξυπηρετήσεως 
INTERCAR, που εξα­
σφαλίζει την καλύτερη 
δυνατή εγγύηση ότι 
η BMW σας παραμένει 
γνήσια. Για εγγύηση, 
λοιπόν, το service της 
BMW σας σήμερα στη 
SERVIN KRITIS.

Δίκτυο 
Τεχνικής 

Εξυπηρετησεως 
Intercar ΑΕ

SERVIN KRITIS Α.Ε.
62 Μαρτύρων 101, Ηράκλειο 

Τηλ, 254.002
Οπου μιά BMW 

παραμένει πάντα BMW.
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Αύριο εορτή του Αγ. Χρίστο 
φόρου δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Χρ ςπόφορος θαλασσι­
νός, εκτελωνιστής

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε Sepi.ua τους άν- 
δριες της Ασφάλειας του Κεντρί 
ίκού Λιμεναρχείου Ηρακλείου για 
τί χάρις των σύντονισμένων ε­
νεργειών των βρήκαν το Ι.Χ. αυ 
τοκίνητό μου ΗΒ 1'813 που μου εί 
χαν κλέψει άγνωστοι μέχ'ρι στι­
γμής την 3-5-Θ7 στο 27ο χλμ. 
της Εθνικής οδού Χανιών - Ρ;εθύ 
μνου.

Ο ευχαριστών
Δημ. Ν. Βασιλάκης

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Τζιρίτας του Γρη 
γορίου και της Ελένης το γένος 
Σταυράκη που γεννήθηκε στο Η 
ράκλιειο και κατοικεί στο Παρίσι 
Γαλλίας και η Αγγελική Ζαχαρά­
του του Νικολάου και της Αντω 
νιας το γένος Κολοκοτρώνη που 
γεννήθηκε στο Παλαιό Φάληρο 
και κατοικεί στο Παρίσι πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Παρίσι.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.

1—25

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

—Πιλάτος Παν., Μίνωος 94.
— Νϋακάικης Εμμ., Γερωνυμάκη 

70.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ
Για τα έργα στηρίξεως και ανα 

καινίσεως του ιστορικού ιερού 
Ναού του Αγ. Αποστόλου Τίτου 
πρόσφεραν τα αντίστοιχα ποσά 
οι κάτωθι:

Οι κύριες, οι οποίες έλαβαν μέ 
ρος ατήν οπαγευματινή σύναξη 
ηου πραγμάτοποιήΘηκε τη Δευ 
τέρα 3 Μίαί'ου στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς» δρχ. 229.700. Οι πί 
θουσες και το υπολληλικό πρόσω 
πικό του ξενοδοχείου προσφέρ- 
θηκαν δωρεάν. Την όλη οργάνω 
ση της συνάξεως και το πρόγραμ 
μα είχε αναλάβει Ομάδα από Κυ 
ρίες.

Η οικογένεια Μίνωα Γενιατάκη 
δρχ. 15.000

Η Εταιρεία ΜΙΝΕΡΒΑ (WEL­
COME) Αθήνα δρχ. 10.000 εις 
μνήμην Νικολάου Κυριακάκη.

Εις μνήμην Αμαλίας Αλεξάκη 
δρχ. 10.000

Ο κ. Κων)νος Μ. Μορκόκης 
δρχ. 10.000 εις μνήμην των γανέ 
ων κάΐ αδελφών.

Η κ. Μαργαρίτα Λυδάκη δρχ. 
10.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Δημητρίου και της μητέρας 
της Ειρήνης.

Η δ. Μαρία Νίκη,τάκη δρχ. 10. 
000

Η κ. Ελένη Βούλγαρη δρχ. 10. 
000

Οι κ. Αικατ. Φίλη, Νίκη Γαλα 
νάκη, θεσνύμφη Γιαμαλάκη, Ελέ 
νη Διριδή από δρχ. 5000

Εις μνήμην Νικολ. Κυριακάκη 
δρχ. 5000

ιΗ κ. Ελένη Παπαδάκη δρχ. 5. 
000 εις μνήμην του πατέρα της 
Δημητρίου

Η κ. Ειρήνη Τσιχλη - Χονδρά-

mn)ATA(^
«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Απόσπασμα αυτοκτονίας
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Εγκλήματα Καρδιάς
«ΚΡΟΝΟΣ»
Χθες το βράδυ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σε βιτσιόζικα κρεβάτια
«STUDIO*
Πράσινη ακτίδα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αυτή είναι η Ασία

© ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Σταματάκη, Κατεχάκη 8.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Αναστασάικης, Γερωνυιμάκη 
59.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Αλεξά,κη Ελένη, Βιδέλα 11.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
—'Σ.Φ. ΜΠατάκη - Ρίούσσου, 
πλατεία ΔασκαλογιάΜγη.
— Καταλαγαριανός, Λ. Καλο­
καιρινού 38.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΛΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α

—θεραπευτήριο
—'θεραπευτήριο
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργ.
—·Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος 
— βενιζέλειο

Πα6)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)ικά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

«ΓΜΤ’ΜΑΛΙΚ*
—'Μπικογιαννάκης Γ., 

ταμος.
—"Γιόμελου Ελένη, Λ.

32 (Αλικαρνασσός).
—'Μαυράκης Εμμ·, Λ.

12.

^εροπο·

Ικάρου

Κνωσού

— Κουμουλάς Γ., Σμπώκου - 
Πατελλάρου.

μπυακαΝΙΖΑΤΕΡ
— Χατζηνικολάου Ελ., κόμβος 

Μεσαράς - Ριεθύμνης.
— Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου 192.

ΑΠΟ ΤΙΣ 22 ΜΑ !ΌΥ

Τηλεοπτική «ζώνη

Όπως τα βλέπω

«ΠΑΤΕΡΑΣ 0 ΜΕΣΣΑΡΙΤΗΣ
Ton Κώστα Πετρόπουλον

Παρασκευή 8 Μια’ί συ 1987 
ΕΡΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
ΙΈΟΟ Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εικπαιιδιευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ
6.55 Ρυθμική γυμναστική
8.15 Μαύσικόραμα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία.

ΤΙ.55 Το βλέμμα μέσα στον 
καθρέφτη

112.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

5.00 Ροζ Πάνθηρας
5.30 Παιδική σειρά

: 6.00 Ειδήσεις
6.Τ5 Τα ευαίσθητα χρόνια 

της νιότης
6.45 Μάιπετ σόου
7.Τ5 Δόκτορ Χου
7.45 Ντοκιμαντέρ
8.Τ5 Μουσικές παρουσίες
8.45 Μαντάμ Σουσού
9.30 Ειδήσεις

10.15 Τα κορίτσια της 
Νέας Υόρκης

11.10 Γελοιογραφίες
: 12.00 Ειδήσεις

00.20 Από τον κόσμο
της 7ης Τίιχινης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Τ ΗΡΑΚΛΕΙΟ*

Παρασκευή 8 Μά'ί’ου 
05.55 Δίκτυο

νεοιητας» οτην ΕΡΤ-2
ΑΠΟ τις 22 ΜαΊ'ου αρχίζει 

η σειρά «ιΗ πρώτη αγάπη», που 
στα κανάλια του εξωτερικού 
έχει κάνει θραύση. Κυρίως ανά­
μεσα στους πολύ νέους τηλε­
θεατές, αφού αντικείμενό της 
είναι οι πρώτες αγάπες της εφη- 
ίβεί,ας.

Γιο τη χειρά αυτή έχουν δου­
λέψει τα κανάλια σχεδόν όλου 
του κόσμου, θα δούμε βραζι- 
λιάνικη πρώτη αγάπη και σο-

μικρές ιστορίες αγάπης, Ανίκα, 
Μπόμπι και Σάρα, Ούτε στο ό­
νειρο σας. Το πρόγραμμα αυτό 
σίγουρα θα έχει επιτυχία και 
στη χώρα μας. Η επιλογή των

προγραμμάτων είναι επιτυχία 
του Τμήματος Επιυορφωτικών 
Εκπομπών που έχει δημιουργή­
σει τη «ζώνη νεότητας» στην 
ΕΡΤ - 2.

ιβιετική ανάλογη 
κη πρώτη αγάπη 
κη και αγγλική 
και γαλλική και 
νους σας.

©έβρια, μέσο

και αμερι,κόνι·
και 
και 
ό,τι

ίΐηό

καναδέζι- 
σουηδική 
βάλει ο

αυτό το
παγκόσμιο πρόγραμμα, μπορεί 
γα περάσουν και διάφορα μη­
νύματα πολύ χρήσιμα για τους 
γονείς. Η σειρά δεν παρουσιά­
ζει μόνο την τρυφερή ηλικία, 
την επικίνδυνη ηλικία γιη τα 
παιδιά μας,

Μέχρι τώρα έχουν αγοραστεί 
από την ΕΡΤ - 2 τα ακόλουθα 
προγράμματα της «πρώτης α­
γάπης»:

Ρωμαίος και Ιουλιέτα. Εφτά

■
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Μ

τι . ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Μά ί ου και ώρα 8,30 π.μ. εις 

ταν Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο Χαυδέτσι Πεδιάδας 40Θήμερο μνη 
μόσυνα ir. p αναπαύσεως της ιψνχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

Γνήσιος ΜεσσαρίΤης ήταν, ο 
καποτάν Παπάς Ξώπατέρας από 
τα ,Μανουσανά τής Επαρχίας 
Καινούργιου —· αυτά μας είπε 
χθες βράδυ Τετάρτη στην αί 
θομσα του i.LilJl <> φίλος και 
γνωστός για τους πάντα πεΤυ 
χεμένους λόγους του καθηγητή 
κ. Μιχ Νίκολιδάκης. Ενώ προ 
σωπικά δεν έμεινα ευχαριστημέ 
νος από την προσέλευση των 
Μεσσαριτών — περίμβνα περισ 
σότερους, το γράφω για να προ 
σέξουν την επομένη φορά, Συ 
γχαίρω τη διοίκηση του Συλλό 
γου Μεσσαριτών γιατί εργόστη 
καν π»λύ μιεθοδικά, για την ο 
μιλιά αυτή — δεν έχει κανείς 
Μεσσαρίτης λόγο ότι δεν το 
ήξθρε — εύχομαι' όμως την Κυ 
,ριακή να βρεθούν στην Μονή 
της Οδηγήτριας όχι μόνο αυτοί 
που ήταν στην ομιλία του κ.
Νικολιδάκη αλλώ και 
πόλοίποι Μεσσαριτες 
σέαζαν.

Είναι γεγονός πως

όλοι 
«ου

όλοι

οι υ 
«που

εμείς

β λ

ΚΩΣΤΑ ΕΥΑΓ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ναυσικά.
Τα παιδιά: Ευάγγελος, Βασίλειος, Κων)νος.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΚ——Μ—IHWH     —|

φύγαμε πολύ ικανοποιημένοι, 
τόσο από τον κ, Νικολ'δάκη, 
όσο και από τον αρχαιολόγο 
κ. Δηυ. Καλομοιράκη — ο μεν 
πρώτος άριστος χειριστής του
λόγου μ«ς ανέπτυξε την ιστό ,'/ό μας. 
ρία> των Κρητικών Μοναστή

ρικών, της Μανής Οβηγητριας 
καί του ήρωα των ΚρηΓ.κών ε 
παναστάσεων ΞΩΠΑΤΕΡΑ, πο 
λομώντας πάνω στην έπαλξη 
του ομώνυμου Πύργου της Μσ 
νής. Ο δεύτερος με φωτεινές 
διαφάνειες, και ερμηνευτική πα 
ρουσίαση:, μας μετέφερε στη 
γραφική αυτή Μονή.

Στην ομιλία παρβυρέθηκαν ο 
Σήβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. 
Τ,μύθεος, ο Μητροπολίτης Γορ 
τύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλ 
λος, ο Πρωτοσύγγελος Της Αρ 
χιεπισκοπής κ. Νεκτάριος μαζί 
με ιεοείς ίΜεσσαρίτες, εκπρόσω 
ποι πολιτικιών και ΣΤρατιωτΐ 
κών Αρχών, Πανεπιστημίου 
Κρήτης, και μέλη του Συλλό 
γου.

Η μαντινάδα που έλεγαν για 
τον Ξωπατέρα μας άρεσε ιδίαί 
τέρα, νιατΐ παρουσιάζει τον ή 
Ρωα αυτόν, πραγματικά όπως ή 
ταν, μ αυτή δε έκλεισε και την 
ομιλία του1 ο κ. Νίκολιδάκης.

Εγώ μαι τσ, αστραπής παιδί 
και τση βροντής εγγόνι, 
Σαν θέλω στράφτω και βροντώ 
σαν θέλω πέφτει χιόνι, 
Εύχομαι και σ άλλες πετυχημέ 
νες εκδηλώσεις, από* τον συλλο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την ,Κυοισκή 10 ΜσΊ'Όυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και 
αδελφού

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

κη δρχ. 5000' εις μνήμην του πα 
τέρα της Γεωργίου

Εις μνήμην Στυλιανού η κ. Γ.Ο ί 
δρχ. 5000

Ο κ. Κων)νος Μαρινάκης δρχ. | 
5000 εις μνήμην του πατέρα του ; 
Νικολάου

Ο κ. Μίχ. Λαγαριαστάκης δρχ. 
5000 εις μνήμην της αδελφής του 
Αθηνάς

Ο κ. Κων. Νοδαράκης δρχ. 3. 
000 εις μνήμην της αδελφής του ; 
Ελένης.

Η κ. Παρή Διομήδου δρχ. 3000 
ιεις μνήμην θεοδώρας Ζωακλαπή- 
του.

Ο κ. Ανδρέας Μαρκάκης δρχ. 
4000 εις μνήμην των νεκρών τοιχ

Ο κ. Σπάρος Φραγκουλάκηςκαι 
η κ. Σοφία Μπατακη από δρχ. 3. : 
000

Η κ. Ελένη Σκαρβελάκη δρχ. i 
2000

Η Κ. Μαρία Μαρινάκη δρχ. 2. 
000 εις μνήμηιν του συζύγου της ! 
Νικολάου'

Ε.Ρ. δρχ. 10.000

07.15
07.35
08.00
08.30
09.00
10.05

Μια καλημέρα είν' αυτή... 
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν’ αυτή.. 
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347. οικίας 226 
030.

1—25

ΤΙ .00 Δίκτυο
Τ2.05 Κομμάτια και 

αποσπάσματα
1ι2.45 Κρητικό μεσημέρι

ΒΟΠΑΤΖΑΚΗΣ Ν. 
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12
13.00 
13,05 
13.30 
13.45 
15.00

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Διαλύετε... κι ακούιμιε

16.00 Δίκτυο
20.30 Θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο

&τ&της για τη λειτουργία του &
Κέντρου Νεότητας της Ενορίας 
πράσφεραν:

Η κ. Αικατ. Κωνσταντάκη δρχ. 
10.000 εις μνήιμην του γιού της 
Ιωάνγου

Οικογένεια Ν. Νιώτη δρχ. 5. 
000 εις μνήμην του γιού τους 
Σταύρου

Η κ. Σεβαστή Πορασκευά δρχ. 
3000

Ο κ. Πολύκαρπος Τζίκας δρχ, 
1000

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι­
στεί.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών. I

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

| Τηλ.: 228475 — 223331

« ΟΛΥΜΠΙΑ » 
Τηλέφωνο: 255289 

Παραστάσεις από θ μ.μ. 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑΣ 

Α' προιβολήι

« ΑΣ. kJPIA »
ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΚΑΡΔΙΑΣ

Ητάιαν Κΐτον, Τζέσικα Λάγ*. Σίσυ Σπέισεκ

« ΚΡΟΝΟΣ »
Η πιο όμορφη, η πιο νλακιά νεανική κωμωδία των τελευ­
ταίων χρόνων

ΧΘΕΣ ΤΟ ΒΡΑΔΥ
'Ρόμπ Αόου. Ντεμ'ί Νουμ

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ώρα ενάρξεως 6,15' 

ΣΕ ΒΙΤΣΙΟΖΙΚΑ ΚΡΕΒΑΤΙΑ

« STUDIO »
, ; Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913
i ' Ώρες ενάρξεως 6,30, 8,30, 10,30 &
;: ΠΡΑΣΙΝΗ ΑΚΤΙΔΑ
« Σενάριο σκηνοθεσία Ερρικ Ρομέρ
ς Μαρί Ριβιέρ - Βεναάν Γκοτιέ
? Η ταινία έχει τιμηθεί με τσ χρυσό λιοντάρι καλύτερης ται γ
5 νιας και το Α’ βραβείο διεθνούς ομοσπονδίας κριτικών στο 
f τελευταίο φεστιβάλ Βενετίας.

ΜΝΗΜΟΓΥΝ"
Τελούμε την Κυριακή 10 Μά’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ευαγγελιστρίιας του χωριού Στόλοι Μονοφ. ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ ανάπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658. 
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Ay. Κων) νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. την 

Κυριακή 10 Μά’ί’ου θ>α κάναμε το μνημόσυνο της αγαπημέ 
νης μας αδελφής και θείας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΙΟΥ
και παραιχαλού λ συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ανδρονίιχη
Τα παιδιά: βαοίλιιος και Άννα Κωνιού, Δημήτριος και 
Σαύλα Κωνιού, Νικόλαος και Σέβη Κωνιού.
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΑΡΤΕΜΙΟΥ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗ
και παραικαλούμε τους τιμώντας την μνήιμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Ιιερεύς Γεώργιος και Ελένη Μιαλλιωτάκη, Μόρια 
Μ'αλλιωτάικη, Νιικ. και Ελευθερία ΜίάλλιωΤόικη, Στυλιανός 
Μαλλί ωτάκης.
Τα αδέλφτα: Εμμαν. και Ευτυχία ΜαλλιωΤάκη, Μαρία χα 
Γ. Παπανδρουλιδάικη. Οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 10 ΜΙα’ί'ου στις 8,30 το πρωί με τη συμ 
πλήρωση ενός χρόνου οπό το θάνατο του αγαπημένου μας

ΑΛΕΚΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΐΤ"'· ά 
ΐ’ΛίΚ V’

ΜΑΡΙΑΣ ΙΩΑΝ. ΜΑΡΗ
I με την συμπλήρωση χρόνου από το θάνατο της. Προσκα- 
ή λούμε τους συγγενείς και όσους την θυμούνται να παρα 
| στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.

Τα αδέλφια: Ελένη χα Γεωρ. Λαγούδάκη, Βασίλειος και Αι 
| κατερίνη Μόριάκη, Εμμανουήλ και Μαρίκα Μαράκη, Μ'ίχα- 
ί λης και Αλέξανδρος Μαραζάκης.

Τα σνήψια, οι λοιποί συγγενείς.
ί Σημ.: Καφές θα πρσσφερθιεί στην καφετέρια «Βιλάντζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Μα ί ου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

Πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας μη 
τέρας, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΔΙΑΚΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Κων)νος και Μαρία Διάκου, Ευθυμία Διάκου, 
Σταματία Διάικου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 ΜαΊ'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μοχού Πεδιάδος 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

■ *

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΡΙΤΣΩΪΑΚΗ 
(Παλουτάνης)

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κριτσωτάκη.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Ιωάννης Κορνελάκης, Ζωή και Ιωάν 
νης Κονσολάκης, Κων)νος Κριτσωτάκης, Ξανθίππη Κριτσω 
τάκη, Ελένη και Γεώργιος Μονιάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή ΤΟ Μα'ί ου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Ετοσδίων της Θεοτόκου Αμπελοκήπων 4Οθήιμερο 
μνημόσυνο υπέρ ανάπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αν. Ιωάιννόυ (ιπροά 
στιο). ίΚαλρύι ε ouwmir και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Παπαδάκη.
Τα παιδιά: Νίικος, Μανώλης, Τάικης.
Τα αδέλφια: Αννα και Λεύτερης Σπε-ησάκης, Χάρης και Ει­
ρήνη Παπαδάκη, Μαρία Πάιπαδάκη, Ειρήνη Παπαδάκη, Μα 
ρία χα Αντ. Παπαδάκη, Δημήτρης και Κατίνα Φατσή, Μιχά 
λης και Μαρία Φατσή, Ανδρονίκη χα Καρνιωτάικη.

ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΚΟΓΚΟΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενέϊς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δήμητρα Γκόγκολου.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Ελένη Γκόγκολου, Στέλιος και Στα 
μαΤία Κσνιδάκη.
Τα σδιέλφΊα, τα εγγόνια, τα ανήψιια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή ΤΟ ΜΙα’ί’ου και ώρα 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μιας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και παππού

ι ■
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ΜΙΧΑΗΛ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Στεφάνου.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ρέινα Καρα’ί’σκου.
Τια αδέλφια: Νίκος και θεονύμφη Ματθαίου, Στέλιος και 
Αικατερίνη Μακράκη, Δέσποινα χα I. Χατζημαθιουδάκη.
Τα εγγόνια: Μαρία ΚαραΤσικου1, Εύα ΚαραΊ’σκου.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».
ΜΜΜΙΜΗΙΝΜέκ*»’ < '..μ·:"-- luifimini·IIIWIIIH

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριαικη ΤΟ Μα Γου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θή- 

μερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεικροταφείο) για 
την ανάπαύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, γιού. αδελφού και θείου
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Μά'ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη 
μένου μας πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

■ ■■

ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΑΡ. ΑΛΜΠΑΝΤΑΚΗ 
Ιατρού

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του να παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Λάμπης Αλμπαντάκης, Κώστας και Ντιάνα Αλ- 
μπανΤάκη.
Τα εννάνια, τα αδέλφια, τα ανήφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κύοιακή 10 ΜαΊ’ου και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Ν:κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπη,.ένης μας

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΜΕΤΜΑΡΟΓΛΟΥ
Τα αδέλφια: Κων)νος και Μαρία Γιεωργιάδσυ, Γραμματικός 
και Φωτεινή Γεωργιιάδου, Στέλλα χα Δηιμ. ΤζαφαΤσινού, Στά 
σα χα Χριστ. Σφουγγάρα. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές σΤην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι νεκρσταφείιου Αγ. Κων)νου.

Την Κυριακή 10 Μα ί ου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ­
πλήρωση, ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

■WiijjiE, : '·

ΚΩΝ)ΝΌΥ ΦΟΔΕΛΙΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως θαμαστούν.
,Η σύζυγος: ΑμαίλίΟ Φαδελιανάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος, Μήνάς, Αντώνης.

,Οι γονείς: Σταύρος και Όλγα Φο&ελιανάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

I ΕΛΕΝΗΣ ΑΣΟΥΤΗ Η ΔΙΔΑΡΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αν. Κων) νου (Νεκρά 
ταφεία). Καλούμε συννενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Βασιλεία Διδάρα, Γεώργιος και Βη­
θλεέμ Διδάρα, Νέαρχος Διδάρας, Δημήτριος Διδάρας, Πέ­
τρος και Κική Διδάρα, Ευάγγελος Διδάρας. Ευμορφέα και 
Γιώργος Χαλκιαδάκης, Χαρούλα και Έκτωρ ΚαλαΤτζάκης. 
Τα εγγόνι'α, οι λοιποί συγγενείς.

ί
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ΕΓΙΝΕ ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Σύσκεψη για προετοιμασία 
της κατασκήνωσης Ειρήνη

ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Σύσκεψη, ,με θέμα την πρυε. από το Νυχτερινό Λύκειο, 

τοιμασια της διήμερης Κατασ Στη σύσκεν/η αποφασιστηκε I 
κήνωόης Ειρήνης, που θα γίνει] η σι/διοργάνωση της Κατ'ΐσ,κή
στις 2β και 24 Μαίοι/ έξω από
τη βάση, των ΓΌυρνών, πραγμα 
τοποιήθηκε προχθές στο «Σπίτι 
της Ειρήνης».

Πήραν μέρος εκπρόσωπέ της 
ΕΕΔΥΕ, της ΝΈ αγώνα κατά

νωση; από τους παραπάνω ' ;φο 
ρόις.

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΕΣ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί
από καλλιτεχνικές, αθλητικές 
και άλλες εκδηλώσεις και θα ο,των ,βάσεωό, της Πανβλλαβικής

Κίνησης για τον Αθλητισμό λοκλη,ρωθεί με πορεία που θα] 
και τα Σπορκ (ΠΑΚΑΧ), της Ε, ξεκινήσει από’ τη βάση των]

Γουρνων Ίαι θα καταλήξει ίπιτροπής Ειρήνης Νεολαίας των 
ΤΤολΊτιστικών Συλλόγων Αγ. 
Τριάδας κα, Καμίνιων, της Κι
νησης για Τον Εκδηυοκρατισμό 
των Ενόόλάίν Δυνάμεων (ΚΕΕ 
Λ),^ της Ένωσης Ιδιωτικών Υ 
παλλήλων καθώς και φοιτητές 
από τα ΑΕΙ, ΤΕΙ και μαθητές ι

στην πλατεία Ελευθερίας.
Σε ανακοίνωση που εκδόθηκε 
αμέσως μετά τη σύσκεψη υπο 
γραμμίζεται ότι η κατασκήνω­
ση Ειρήνης έξω από τη βάση 
γίνεται για να διαδηλώσουν οι 
Ηρακ|κ·?·ΐώτβς την αντίθεση

Στη Μουσούτα Μονοφατοίου

ΧΤΥΠΗΣΕ ΣΥΓΧΩΡΙΑΝΟ ΤΟΥ
ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΣΠΑΣΕ ΤΟ ΧΕΡΙ

Με ραβδί
Από αστυνομικούς του Τμή­

ματος Τάξης Αρκαλοχωρ'ου συ 
νελήφθη ο Μανόλης Στρατάκης 
50 χρονών, κάτοικος Μουσού 
τας Μονοφατσίου γιατί προχθές- 
το απόγευμα επιτέθηκε με ξύλι 
νη ράβδο και κτύπησε τον συγ 
χωριανό του Κυριάκο Μουοτσά 
κη 42 χρονών. Αποτέλεσμα ή 
ταν να του σπάσει το ένα χέρι

και να του προκαλάσει σοβαρά 
τραύματα στο κεφάλι και σε άλ 
λα μέρη του σώματός του.

Αιτία του επεισοδίου ήταν η 
έιΤονη συζήτηση που προηγή 
θηκε μεταξύ του παθοντος και 
της συζύγου του δράστη.

Ο ΣτραΤάκης παραπέμφθρκε 
στον Εισαγγελέα.

ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ..

ΟΔΗΓΟΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ 
ΕΠΙΤΕΘΗΚΕ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΗ

Εξύβρισε και επιβάτες
Μ' ένα κατσαβίδι επιτέθηκε ε­

ναντίον φοιτητή οδηγός λεωφο 
ρείου (τα στοιχείο στη διάθεση 
της εφημερίδας μας) που εκτελού 
σε τη γραμμή Σκαλάνι - Λιμάνι. 
Προηγουμένως ο οδηγός «περιέ 
λούσε» με βρισιές το νεαρό, που 
ήταν επιβάτης στο λεωφορείο 
και αναγκάστηκε να κατέβει για 
να μη δημτουργηθεί μεγαλύτερο 
επεισόδιο.

Την καταγγελία έκαναν στην 
«Π» άλλοι επιβάτες που ήταν

μπροστά. Οπως μας είπαν, το 
περιστατικό συνέβη στις 8 το 
βράδυ της Τετάρτης στη Λ. Κνω 
σού.

Ο φοιτητής έρριξε στο κουτί 
το εικοσάδραχμο (μισό δηλαδή 
εισιτήρ’ΐο) αλλά ο οδηγός επέμε 
νε να ρίξει κι άλλα χρήματα.

Όπως μας κατάγγειλαν ακόμη 
, σταμάτησε στη μέση του δρό- 
I μου το λεωφορείο κι εκτός του 

■ φοιτητή απείλησε κι έβρισε κι άλ 
λους επιβάτες...

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πλουτής Καινούργιου 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΣΤΑΥΡΩΤΗΣ ΜΑΡΙΔΑΚΗ
και παρακσλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Παντελής Μάριδάκης
Τα τέκνα: Γεώργιος και Ευαγγελία Μαριδάκη, Πρίαμος και 
Στέλλα Μαριδάκη, Μιχ. και Ελένη Μαριδάκη, Αντώνης και 
Κική Μαριδάκη, Μανόλης και Ηλεκτρα Μαριδάκη, Ευαγγε 
λί,α και Αρχιμίιδης Παχάκης, Δέσποινα και Γεώργιος Ηλια­
κής. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Μα ί ου και ώρα 8,30 π.υ. με την συμ­

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΣΠ. ΒΕΝΙΧΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Δημητρίου Κα 
τσαμπάι. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Σπύρος Βτνιχάκης.
Τα παιδιά: Στέλιος και Ειρήνη Βενιχόκη, Δημήτριος και Σο 
φία Παπαλα, Γεώργιος και Κιική Δουλγεράκη, Φανούρης και 
Νίκη Μουντράκη, Μ'ανώλης και Ευ αγγελ-ία Σφσκισνάκη, Δη- 
μήτριος και Τούλα Βενιχάκη, Νικήτας και Μόρια Χάιτα.
Τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

τους για την ύπαρξη των ξέ
νων βάσεων και των πυρηνικών 
στη χώρα μας

Ακόμα καλείται ο λαός του 
Ηρακλείου να «διατρανώσει τη 
θέληση του για τη διαφύλαξη 
της Ειρήνης, της ζωής και για 
την κατάκτηση της Εθνικής Α- 
νεξαρτ η σ ι α ς, συμιμετέχο ντα ς
στην κατασκήνωση».

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 
ΑΠΟ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
Ο κ. Λ. ΚΥΡΚΟΣ

Ο Γραμματέας της «Ελληνικής 
Αριστερός» κ. Λ. Κύρκος με επι 
στολή που αιπηύθυνε χθες στον 
Πρόεδρο της Βουλής κ. Αλευρά, 
δηλώνει ότι παραιτείται του βου 
λευτιικού του αξιώματος. Όπως 
είναι γνωστό η παραίτηση του 
κ. Κύρκου σποφασίστηκε από 
τον ίδιο αμέσως μετά την εκλο 
γή του στη θέση του Γραμμα- 
τέα της «Ε.Α.» και εγκρίθηκε κα 
τάπιν από την Κεντρ. Επιτροπή 
του Κόμματος. Την θέση του 
στη Βουλή θα καταλάβει ο κ. Α. 
Μπριλάϊκης.

Η ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΟΠ ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ

ΓΙΟΡΤΑΖΕΤΑΙ
Η ΗΜΕΡΑ
ΤΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ 
ΣΤΑΥΡΟΥ

Η επέτειος της γέννησης του 
Ανθρωπιστή και εμπνευστή της 
Ερυθροσταυρικής ιδέας Ερρίκου 
Ντυνάν γιορτάζεται σήμερα σ' 
ολόκληρό τον κόσμο ως «Παγκό 
σμιο Ημέρα του Ερυθρού Σταυ 
ρού».

Σύνθημα, του φετινού γιορτα­
σμού είναι «Για να ζήσει το παι 
5ί».

ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΑΝΑΚΟΜΙΔΗΣ 
ΤΙΜΙΑΣ ΚΑΡΑΣ 

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Σάββατο 9 Μα ί ου

7.00 μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερινός 
Κυριακή 10 ΜαΤου

7,00 π.μ. Ορθρος, Αρχιερατική 
Λειτουργία, την οποία θα τελέ

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η eU. 
σουν συνεργαζόμενοι στο δρό­
μο. για την οικονομική και κοι­
νωνική τους ανάπτυξη, υπο­
γράμμισε ότι διανύουμε μια πε­
ρίοδο μεγάλων κοινωνικών και 
οικονομικών ανακατατάξεων, 
στη διάρκεια των οποίων η αύ­
ξηση της αλληλεξάρτησης των 
διαφόρων οικονομιών και η έλ­
λειψη ισχυρών διεθνών σταθε­
ροποιητικών θεσμών πολλαπλα­
σιάζουν τους κινδύνους τουοι- 
κργόμικού μας συστήματος.

Ηδη, τόνισε ο κ. υπουργός, 
παίρνοντας την απόφαση για 
την επιτάχυνση των ρυθμών ο­
λοκλήρωσης της ΕΟΚ πραγμα­
τοποιούμε ένα τεράστιο ποιο­
τικό άλμα και όσον αφορά τις 
ενδοκοινοτικές σχέσεις και όσον 
αφορά την θέση Της Κοινότη-
τας στον κόσμο.

Α.Σ. ΔΙΑΓΟΡΑΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται τα μέλη, του Συλ­
λόγου σε γενική συνέλευση στις 
10 ΜΙαΊ'ου 1987 ημέρα Κυριακή 
και ώρα 11 π.μ. στα γραφεία 
του Συλλόγου με θέμα:

α) Οιικονομιικός απολογισμός 
της περιόδου 1986 - 1987.

β) Εκλογές για ανάδειξη νέ­
ου Διοικητικού Συμβουλίου του 
Συλλόγου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
οι εκλογές θα επαναληφθούν 
την επόμενη Κυριακή.

Μετά τιμής
ιΟ πρόεδρος του Συλλόγου 

Βαγγέλης Παπαδάκης
Ό γραμματέας

Κων)νος Χατζάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σωματείο Επισκευαστών 

Αυτ)των Ν. Ηρακλείου (ΣΕΑΝΗ) 
κάλεί τους συναδέλφους και φί 
λους όπως παραοτούν στη. θεία 
Λειτουργία της Εικόνος του Αγί 
ου Χριστόφορου προστάτη του 
Σωματείου, που θα γίνει στις 10- 
5-87 ημέρα Κυριακή και ώρα 8 
π,μ. στον LN,. Αγ. Ιωάννου (Χω 
στού) περιοχή ΚΑΡΤΕΡΟΥ.

Επίσης γνωστοποιούμε σε όλα 
τα μέλη ότι θα γίνει γενική συνέ 

' λευση στις 12-5-87 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 6 μ.μ. στα γραφεία του 
Συλλόγου οδός Πυράνθου πίσω 
από το Στάδιό.

1—3

σει ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 
Τ ιιμώθεος.

Ηράκλειο 1 ΜαΊου 1987 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΝΕΑ ΑΝΤΙΛΗΨΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

κ.

του I. Ναού Αγ. Αποστ. Τίτου

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΟΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σύγκλησης Γενικής Συνέλευσης

Την 16ην Μα’ί’ου ημέρα Σάβ­
βατο και ώρα 9.οο π.μ. καλού­
νται. σύμφωνα με το Ν.Δ. 102) 
73 άρθρο 6 και 18, όλοι οι μέ­
τοχοι ιδιοκτήτες υπερ)ικών Λ) 
ρείων του ΚΤΕΛ Ηρακλείου - 
Λασιθίου σε Γενική Συνέλευση 
στο Επαγγελματικό και Βιοτε­
χνικό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
οδός Ζωγράφου προς συζήτη­
ση και λήψη απόφασης στα πα­
ρακάτω θέματα:

1. Έγκριση απολογισμού και 
έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής 
1986.

2. Έκπτωση εισιτηρίων στο 
πρόγραμμα Κοινωνικού Τουρι-
σμού·

3. Υπολογισμός 
αίας (καταβολή) 
κτητών.

Μη γενομένης 
Γενική Συνέλευση

προ υ πηρε- 
οδηγών ιδιο-

απαρτίας η 
επαναλαμβά­

νεται στον ίδιο τόπο την ίδια 
ώρα με τα αυτά θέματα μετά 
από (15) δέκα πέντε μέρες δη­
λαδή την 30—5—1987.

Επειδή η έγκριση του πρου- 
πολογισμού γίνεται δια μυστι­
κής ψηφοφορίας οι κ.κ. μέτο­
χοι ιδιοκτήτες ποσοστού υπέρ) 
κών Λ) ρείων μέχρι 50ο)ο να ε­
φοδιαστούν με εξουσιοδότηση 
για να λάβουν μέρος στην ψη­
φοφορία.

Ηράκλειον 4—5—1987 
Ο πρόεδρος 

ιΕ. ΧΕΙΡΑΚΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 ΜΙαΤ'όυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Κέραμουτσίόυ) ΙΟΘήμερο μνημσ 
■συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, .μητέρας και γιαγιάς

ΖΑΧΑΡΕΝΙΑΣ ΒΑΜΒΑΚΑ
•και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 

■ στούν.
Ο άύώυγρς: Λάμπρος Βαμβακάς.
Τα, παιδιά: Μαρία χα Εμμ. Φιασουλάκη, Νίκος και Ελπίδα 

.βαμβιακά, Δέσποινα.και Ιωάννης Χαρωνίτης, Δημ. και Αργυ 
ρώ- Βαμ'βακά, Ευαγγελία και Ευμαν. Παρασύρης.
Τσ εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ, στον

■Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήιμερο μνημόσυνο 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιάς και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΑ
και παρσκόΛόώ τους Τιμώντας την μνήμην της όπως 
ρα στοάν.

για
για

ΠΌ

Τά τέκνα: Νίικος και Στέλλα Καρασάββα. Σοφία και Γιώρ 
γος Πατεράκης, Βασιλεία, και Γιώργος Δέλιιμπαλταδάκης.
0 αδελφός.: Κων)·νος Καρασάιββας. Τα εγγόνια.

τ κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ι πν Κυριακή 10 Μα ι ου και ώρα 8,30 π.ρ. ρε την συρπλή 

ρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας συ 
ζύγου. πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΙΧΛΗ
τελούμε μνημόσυνο οτην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
ικρσταφιείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Βασιλική Τσίχλη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Ράνια Τσίχλη, Χρήΐστος και Ρίνα 
Χονδράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σήμ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία «Γαλάνη».

δρο της Απειράνθου κ,

’*ίΗ

Ο υπουργός των Εσωτερικών κ- Παπαστεφανάκης με τον Πράε

; «ΜΙ·

1 ήήίίδ

Μανόλη Γλέζο στο περιθώριο της Συν­
διάσκεψης. ι

μαίος —· οπό τα κράτη - μέλη, 
θα διασφαλισθεί με μεγαλύτερη 
άνεση η προσθετικότητα των 
Ταμείων σε σχέση με τα ΜΌΠ.

Καταλήγοντας ο κ. Ρωμαίος, 
επανέλαβε ότι το ΕυρωπαΊ’κό 
Κοινοβούλιο έχει ταυτισθεί με 
την απόλυτη βπιτυχϊα των Μι. 
Ο.Π. και παρακολουθεί με εν­
διαφέρον κάθε σχετική εκδή­
λωση. όπως η σημερινή και δή­
λωσε: Σ’ όλες τις μάχες μέσα 
στο Ευρωκοινοβούλιο οι Έλ­
ληνες , ευρωβουλευτές βρέθηκαν 
πάντα ενωμένοι στους βασι­
κούς στόχους, Από κανένα, εί­
πε ο κ. Ρωμαίος, δεν επιχειρή- 
βηκε μικροκόμματική εκμετάλ- 
λευ.ση οιααδήποτε πρωτοβου- 
λίας, που θα έβλαπτε τον κοινό 
στόχο.

Αναφερόμενας γενικότερα στα 
ΜΌΠ ο κ. Παπαστεφανάκης τό­
νισε την σημαντική τους σημα­
σία στην εφαρμογή μιας νέας 
πολιτικής στη μεταφορά πό­
ρων, διαφορετική από εκείνη 
του παρελθόντος και στηνπρο- 
ώθηση μιας νέας αντίληψης για 
την ανάπτυξη.

Αν το ζητούμενο. — είπε ο 
κ. Παπαστεφανάκης —· στα 
πλαίσια της Κοινότητα ςεϊναι 
να συγκλίνουν οι οικονομικές 
και κοινωνικές εξελίξεις, αυτό 
δεν πρόκειται να γίνει με απλές 
οικονοιμιικές παροχές αλλά με 
αναζωογόνηση του υπόρχοντος 
παραγωγικού δυναμικού και της 
αλληλεγγύης των μελών της.

Το πέρασμα, πρόσθεσε ο υ­
πουργός, από το στάδιο των 
προτάσεων και μελετών στο 
στάδιο της υλοποίησης των Με 
σογειακών Ολοκληρωμένων Προ­
γραμμάτων βάζει καινούργια 
προβλήματα στις διάφορες πε- 
ριφέρειες, προβλήματα συντο­
νισμού και διοίκησης, βάζει ό­
μως πάνω απ' όλα καινούργιες 
προκλήσεις για μία ανάπτυξη 
ολοκληρωμένη και ενδογενή. Οι 
προκλήσεις αυτές απευθύνονται 
και αφορούν όλους ασφαλώς 
τους πολίτες των περιφερειών 
αυτών αλλά κύρια απευθύνο­
νται στους πρώτους άρχοντες 
της τοπικής κοινωνίας στους 
αιρετούς εκπροσώπους της Το­
πικής Αυτοδιοίκησης, θα έλε­
γα μάλιστα και κάτι περισσότε­
ρο. Η κινητοποίηση της Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης αποτελεί’ βα 
σική προϋπόθεση για την υ- 
λοποίηση των Μ.Ο.Π.

Άναφερόμενος, τέλος, στους 
βασικούς άξονες της κυβερνη­
τικής πολιτικής για την ενδυνά­
μωση του έργου της Τοπικής 
Αυτοδιοϊκησης, ο υπουργός Ε­
σωτερικών τόνισε ότι:
• ιΕνισχύθηκε η Περιφερειακή

Διοίκηση με συστηματική 
κέντρωση αρμοδιοτήτων 
πόρων.
• ΙΕνισχύθηκε η λαϊκή 

μετοχή και η δημοκρατική

απο- 
και

συμ- 
απο-

κέντρωση με την θεσμοθέτηση 
των Συμβουλίων, Διαμερισμά­
των, των Συνοικιακών Συμβου­
λίων, των παρέδρων των οικι-
σμών και των 
λεύσεων.
• Προωθείται 

ανακυττάρωσης 
θμιων ΟΤΑ με

λα Τκών συνε-

το θέμα της 
των πρωτοβά- 
τον καθορισμό

των γεωγραφικών ενοτήτων του 
νέου Δήμου και μ.ε την παροχή 
κινήτρων.
• θεσμοθετήθηκαν και πρό­

κειται να λειτουργήσουν σύ­
ντομα Περιφερειακά Συμβούλια 
ως όργανα προγραμματισμού. 
Συγχρόνως κατοχυρώθηκε ο. ρό­
λος των Δημοτικών Συμβουλί­
ων, των Αναπτυξιακών Συνδέ­
σμων και των Νομαρχιακών 
Συμβουλίων στον προγραμμα­
τισμό της ανάπτυξης μέσα α­
πό διαδικασίες Δημοκρατικού 
Προγραμματισμό,ύ.
• Δήμιου ργήθηκαν οι ανα­

γκαίοι φορείς και μηχανισμοί 
υποστήριξης των οργάνων προ 
γραμματισμού και δημιουργού- 
νται σταδιακά με επιμορφωτι­
κά, προγράμματα τα κατάλληλα 
στελέχη που θα πλαισιώσουν 
τους O.T.A. πρώτης και δεύτε­
ρης βαθμίδας.

Ο κ. Παπαστεφανάκης κατέ­
ληξε τονίζοντας ότι οι εκπρό­
σωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκη-

4
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σης καλούνται να χρησιμοποι­
ήσουν το σύνολο των θεσμι­
κών, διοικητικών και οικονομι­
κών αυτών αλλαγών για την 
καλύτερη δυνατή υλοποίηση 
των Μ.Ο.Γι.

Ο ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ:
ΤΟΥ

Στον 
σύσκεψη

κ. θ. ΠΑΓΚΑΛΟΥ

χαιρετισμό του στην 
(διαβάστηκε από το

προεδρείο) ο κ. θ. Πάγκαλος 
επισημαίνει ότι η Συνδιάσκεψη 
αποκτά φέτος ιδιαίτερη σημα­
σία, δεδομένου ότι για πρώτη 
φορά εκπρόσωποι των Περιφε­
ρειών συγκεντρώνονται για να 
συζητήσουν το συγκεκριμένο 
περιεχόμενο των προγραμμάτων 
καθώς και τα συγκεκριμένα προ­
βλήματα της υλοποίησης και 
παρακολούθησης της εφαρμο-1 
γής τους.

Η Κοινότητα —· αναφέρεται 
στον χαιρετισμό του κ. Πά­
γκαλου — γνωρίζει οξύτατη δη­
μοσιονομική κρίση και είναι 
γνωστοί οι δισταγμοί ορισμέ­
νων κυβερνήσεων να προχωρή­
σουν στην υιοθέτηση ριζικών 
λύσεων.

Τέλος τονίσθηκε ότι θα πρέ­
πει να επισημανθεί ότι τα ΜΟΠ 
εγκαινίασαν μία νέα αναπτυξια­
κή προσέγγιση που αυτή τη 
στιγμή αναγνωρίζεται ως η πλέ­
ον ενδεδειγμένη για τον εκσυγ­
χρονισμό των λιγότερο ανα­
πτυγμένων περιφερειών στα 
πλαίσια της προώθησης της οι­
κονομικής και κοινωνικής συνο­
χής·

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ 

ΤΟΥ ΕΥΡΩΠ, ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ 
κ. ΓΙΩΡΓΟΥ ΡΩΜΑΙΟΥ

παραμένει αμετακίνητη η αφε­
τηρία ότι τα ΜΟΠ στοχεύουν 
να περιορίσουν τις δυσμενείς 
οικονομικές συνέπειες που θα 
έχουν για τις- χώρες ταυ Νότου 
και συγκεκριμένα την Ελλάδα, 
Ιταλία και Γαλλία η ένταξη της 
Ιισπανίας και της Πορτογαλίας 
στην Κοινότητα.

ΣΙυνέπεια αυτής της θέσης, 
πρόσθεσε ο κ. Ρωμαίος, είναι 
ότι τα ΜΌΠ δεν πρέπει να απο- 
καταστήσουν ή να εκτοπίσουν 
άλλες δράσεις της Κοινότητας 
και πιο συγκεκριμέα η εφαρμο­
γή των ΜΌΠ δεν πρέπει ν' α- 
ποτελέσει δικαιολογία για μείω­
ση των χρηματοδοτήσεων και 
των παρεμβάσεων των τριών 
διαρθρωτικών Ταμείων, δηλα­
δή του FiEOGA, του Περιφε­
ρειακού και του Κοινωνικού.

Το ΕυρωπαΊ’κό Κοινοβούλιο 
και πρόσφατα ακόμη, στη Σύ­
νοδο του Μαρτίου, εξέφρασε 
την ανησυχία του για την ασά­
φεια που επικρατεί στο θέμα 
της προσθετικότητας των πό­
ρων από τα διαρθρωτικάι Τα­
μεία.

Είναι γεγονός ότι η εφαρμο­
γή των ΜΟΠ συμπίπτβι με την 
πιο αποφασιστική καμπή στην 
πορεία της Κοινότητας.

Αναφερόμενος στις προτά­
σεις της Εκτελεστικής Επιτρο­
πής, γνωστές ως «Πακέτο Ντε- 
λόρ», ο κ. Ρωμαίος τόνισε ότι 
αυτές προβλέπουν την αύξηση 
των ιδίων πόρων ώστε να φθά- 
σουμε στον διπλασιασμό των 
πόρων των διαρθρωτικών Τα­
μείων.

Για το θέμα αυτό ανέφερε 
ότι έχει συσταθεί μια ADHOC 
επιτροπή, η οποία και θα μελε­
τήσει τις προτάσεις Ντελόρ. 
Εάν οι προτάσεις ΝτΕλόμ υιο­
θετηθούν — πρόσθεσε ο κ. Ρω-

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
κ. ΤΣΟΥΠΟΠΟΥΛΟΥ

Στον χαιρετισμό του στην 
σύσκεψη ο> Διευθυντής τοϋ Γρα­
φείου Αθηνών των ΕυρωπαΤ- 
κών Κοινοτήτων κ. Γιώργος 
Τσουγιόπουλός αναφέρθηκε στο 
ρόλο και τους στόχους των ΜΙ. 
Ο.Π., τονίζοντας την προσπά­
θεια. της Κοινότητας στην ανα­
ζήτηση από κοινού με τις περι- 
φέρειες, μιας, κινητοποίησης του 

■ δυναμικού τους, ενόψη όχι μό- 
(yo της. εξέλιξης της ευρωπαΊ- 

• κής οικονομίας, αλλά, και της 
οιέθνόύς.

Καταλήγοντας ο κ. Τσουγιό- 
πουλος, τόνισε:

Σχεδόν δύο χρόνια εμπειρίας 
από την υιοθέτηση από το Συμ 
βούλιο του Κανονισμού για τα 
ΜΟΠ, η σημερινή Συνδιάσκεψη 
γίνεται σε μια καλή στιγμή για 
να κάνει ένα· πρώτο απολογι­
σμό αυτής της εμπειρίας, βασι­
σμένο πάνω στην πραγματικό­
τητα. Η ολοκληρωμένη μέθοδος 
διαχείρισης είναι σχετικά δύσκο 
λη. Ώστε δεν θα είναι τελείως 
εφικτό να δει κανείς την εφαρ­
μογή της σε κάθε περίπτωση. 
Είναι παρ’ όλα αυτά πλούσια 
σε εμπειρίες για την βαθμιαία 
βελτίωση της αποδοτικότητας 
των εθνικών και κοινοτικών ε- 
νι,σχύσειων.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 
ΣΤΗΝ ΣΥΝΙΔΙΑΣΚΕΨΗ

Μετά το τέλος της πρωινής 
συνεδρίασης παρεμβάσεις έγι­
ναν από τους:

(Μανόλη Γλέζο (πρόεδρο της 
κοινότητας Απειράνθου), Βασ. 
Καρβουνιάρη, (ΚΟΔΗΣΟ), θ. 
Κιατριβάνο (ΕΔΑ), θ, Γάτσο 
(ΔΗΆΝΑ), Κ. Λατίνα (Δήμαρ­
χο Νάξου), Γ. Χαιραλάμπους
(βουλευτή ΠΑΣΟΚ), ΓΤ. 
γιάννη (Ελλ. Αριστερά), 
σταζάκη (ΚΚΕ).

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Στην απογευματινή

Παπα-
Γ. Νυ-

συνε-

Λίγο πριν την λήξη της πρωι­
νής συνεδρίασης στην Συνδιά­
σκεψη χαιρετισμό απηύθυνε ο 
αντιπρόεδρος του ΕυρωπαΊ'κού 
Κοινοβουλίου και επικεφαλής 
της ομάδας ευρωβουλευτών του 
ΠΑΣΟΚ κ. Γιώργος Ρωμαίος. 
Στην ομιλία του ο Έλληνας 
αντιπρόεδρος του ΕυρωπαΊ'- 
κού Κοινοβουλίου αναφέρθηκε 
στην τακτική αντιμετώπισης 
των ΜΟΠ από μέρους της Κοι­
νότητας, τονίζοντας με έμφαση 
ότι «για κανένα άλλο θέμα πε­
ριφερειακής ανάπτυξης δεν α­
σχολήθηκε το ΕυρωπαΊ’κό Κοι­
νοβούλιο τόσο συχνά και με 
σταθερή συνέπεια στους στό­
χους των ΜΟΠ».

Στη συνέχεια ο κ. Ρωμαίος 
αναφέρθηκε στο ιστορικό έγκρι 
σης του ΜΟΠ υπογραμμίζοντας 
ότι το ΕυρωπαΊ’κό Κοινοβού­
λιο έχει παρέμβει για την δια1· 
σφάλιση των απαιτουμένων πι­
στώσεων για την εφαρμογή των 
ΜΟΠ.

Συγκεκριμένα ανέφερε ο κ. 
Ρωμαίος για το Κοινοβούλιο

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΟΥΝ

01 ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ - ΥΓΕΙΑΣ

δρίαση με θέμα: «Διαδικασίες 
διιαπραγμάτευσης, έγκριση και 
χρηματοδότηση των ΜΌΠ από 
την Ευρωπα'ι κή Επιτροπή». 
Προήδρευσε ο κ. Γ. Τσουγιό- 
πουλος, Δ)ντής του Γραφείου 
Αθηνών της ΕΟΚ.

Εισηγήσεις έγιναν από τους: 
• Α. -ΜΙΝΙΙ (Περιφερειακόι Σύμ­
βουλο) από την Εμίλια Ρομά- 
νια (Ιταλία).
• J. POLVERINI (Αντιπρόε­
δρο του Συμβουλίου της Κορ­
σικής (Γαλλία).
• Κ. Μασούρα (προΊ’στάμενο 
του Γραφείου ΜΌΠ του υπουρ­
γείου Εθνικής Οικονομίας).

ΓΙΑ ΤΟ 5ΕΤΕΣ

Συνεδριάζει τη Δευτέρα στις 
7 το βράδυ’ στη Νομαρχία η 
Επιτροπή τουρισμού του Νομα 
ρχιακού Συμβουλίου η οποία θα 
επεξεργαστεί την πρόταση για 
την κατάρτιση του νέου δετούς 
1ι987—|1992 σχετικά με θέματα 
τουρισμιού. Την Τρίτη εξάλλου 
στις 8.30 το βράδυ θα συνελθεί 
η επιτροπή Υγείας και Πρόνοι 
ας για να συζητήσει τη δική 
Της πρόταση για το. δετές.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΟΧΑΙΑ

Φ R. SHOTTON (από την Δι­
εύθυνση των 22 της Κοινότη­
τας).

Μετά το τέλος των εισηγή- 
σεω νπαρεμβάσεις έγιναν από 
τους: Κ. Φιλϊνη (ιΕλλ. Αριστ.), 
Κ. Χαλιορή (Νομαρχιακό Σύμ­
βουλο Χίου), Β. Καρβουνιάρη 
(ΚΟΔιΗΣΟ), Αλ. Αλαβάνο (Κ. 
Κ.ιΕ.), θ. Κατιριβάνο (ΕΔΑ), Γ. 
Τριάντη (Νομ. Σύμβουλο Ανατ. 
Αττικής), Νικ. Γιατράκο (πρ. 
του Δημ. Συμβουλίου Αθηνών), 
Γ. Γιασημακόπουλο, γεωπόνο.

Την απογευματινή συνεδρία­
ση. παρακολούθησε και ο Επί­
τροπος της ΕΟΚ κ. Γρηγόρης 
Βάρφης.

ΔΥΟ ΜΟΤΟΣ)ΤΙΣΤΕΣ
ΜΑΡΙΑ Α.Ε. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑ< ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠ)ΣΕΙΣ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ. Σα,ουδόκη Β1 - Λ,μή. Χ.ροο,ήαου Π,δΙδα, - ΗροΛΙου. Από αστυνομικούς του

Η ΧΟΡΩΔΙΑ
Τμή-

ΧΡΗΓΗ

ΑΦΜ:94103467 4ος ΓΕ,ΝΙΚΟε -ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ, ΕΤΑΙΡΙΚΗ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
1^65

Γ. ΠΑΓΙΑ
19.111.123

Ι.Γήηβδα . 4.266.000

2.Κτίοι.α 1 16,694.050
αποσβέσεις _ 2.964.38θ"

13.829.670
3 . 'SnurtAa 4 Εκευή 2.673.263
McCov ΑποσΑέσενς 1.983.216 690.052
Α^Λυνοβ^ΗΠ 497.306
Μείον ΑποσΑέσενς 305.092 192.214
5’.Εζο6α Ιδούσεως & Οογ/ως 210.296
Μείαν αποσΑέσει,ς 77.109 133.187
II.ΡΕΥΣΤΑ

91.773
Ταμείο

91.773
III.ΚΕΡΔΗ 4 ΖΗΜΙΕΖ

3.240.244
&έοόη 4 Ζημίες παλαβός χρώσεως 6.491.881
Κέρδη 4 Ζημίες παοούοας χ^Ασεως 1.748.363 8.240.244

EYWOnu ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2 / .443.140

8.240.244

1.587.196

SiPAA
Ι,ΓΒΠΚΑ ΕΞΟΔΑ EKMET/tEnl 

Ζ.ΧΡΚήΑΤΌΟΙΧΟΝαΜΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 

3.Αποε3ΕεεΐΣ χΐΗεεοΣ

AMAAYEH ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ_____________

1985

1.948.284

1.659.2,63

16.694.050

3.643.436

2.799.13C

2.473.094

497.306

392.120

210.296

. 98.139

ΤΗΖ 31/ 12/ 1986

ΠίΡΙΟΔΟΕ_______ 1/ 1/ 86 - 31/ 12/ 86

ματος Τροχαίας συνελήφθησαν 
δυο μοτοσυκλετισίτές που οδη 
•γούσαν χωρίς άδεια και κράνος, 
δεν είχαν πινακίδες ενώ ο ένας 
εξύβρισε τροχονόμο.

ΤΟΥ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΣΤΗΝ ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ

ΕΥΝΟ.λΑ 4.962.483

3.26β·.ΟΟΟ

13.050.614

326..066

ΑΠΟΤΕΛΕίΜΛτ*

21.860.023

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

I.ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Μετοχικό κεοάλαιο

(Μετ/ίς των 10000 6οχ εκ&ηη) 

ΙΙ.ΥΑΚΡΤΤΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΟΣΕΙΣ 

ΤοκοχρεωΐυτΣχό ώάνει,ο Εκτε.

III.ΒΡΑΧΥ,-JCBEPei: YnOXFBirsi;

1985

15.500.000
15.500.000

23.500.000

' 1986

23.500.000

Γ 
9.216.835

0 Πρόεδρος 
Νικόλαος Καραταράκης

9.709.937
9.709.937

2.233.203

105.186

112.157

4.795.943

9.827.440

36.483.406 εΤΝΟΛΟ ΠΑβΗΤΙΚΟΥ 27.443.140

9.216.835

3.766.571

ΧΡΗΓΕίϊΓ

2.226.571

1.500.000

36.483.406

198.6

2.915.825
1.602.304

1.376.962

5.805.091

ΕΣΟΔΑ

1 ^ΕΟΔΑ QH/ΕΣΏΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

2 .ΕΣΟΔΑ EXMIE&CIEOE ΑΚΙΝΗΤΟΥ

3 .ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΕΕΣ

Ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ.
Γεώργιος Καραταράκης

ΣΥΝΟΛΑ

1985

3.030.880

183.240

1,748.363

4.962.483

1986

4.063.575

244.320

1.537.196

5.895.091

Ο Λογιστής 
Ευάγγελος Συγγελάκης

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β' Εφο 
ρία) Ηράκλειο. Τηλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8,30 — 10,30 το πρωί και 
6—8 το απόγευμα πλην 
Τετάρτης.

1—25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
Τα Ιατρεία Νικ. Χαριτάκη 
Καρδιολόγου και Ουρανί­
ας Δανδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μεταφέρ­
θηκαν από 1ης - 1 - 1987 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 
1ος όροφος. Τηλ. 220247, 
283165. Οικίας 280366.

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(ΜεΤντάνι)

Τηλ.:, 28Μ18
1—10

Συμβάλλο ντ α ς στ ι ς εκδηλώσει ς 
που οργανώνει ο Σύλλογος Μϊ- 
σαριτών «Η ΓΟΡΤΥΣ» για να τι 
μηθεί ο ήρωας Ξωπατέρας και να 
προβληθεί η ιστορική Μονή Οδη 
γητρίιας, η μικτή πολυφωνική χο 
ρωδΐα του1 ιερού ΝΙαού Αγ. Δημη 
τρίόυ Ηρακλείου θα ψάλει την 
Κυριακή ΙΟτρέχ. κατά την Αρχιε 
ραπΊΚή Λειτουργία που θα τελέ 
σει ο Σεβ. Μητροπολίτης Γορτύ 
νης και Αρκαδίας κ. Κύριλλος 
σίτον ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Μονής Οιδηγητρίας.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ

Η ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

ΣΕΦΕΡΗ

Τα εγκαίνια της βιβλιοθήκης 
«ΙΓιύρνου- και Μαρώς Σεφέρη», 
ιστό μέγαρο της Βιικελαίας, θα γϊ 
νουν την Κυριακή 17 Μα Του 
(στις 11 το πρωί. Την εκδήλωση 
οργανώνει ο Δήμος. Ομιλητής θα 
είναι ο καθηγητής κ. Γιώργος Π. 
ΣΙαββιΟης με θέμα «Ο Σεφερης, 
η Κρήτη και τα βιβλία».
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΓιΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μα­
θήματα Αγγλικών. Και για μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνο 250.600, μόνο 8.30- 
3.30.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης επί ασφάλτου, περιοχή

1-st

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑθΗΚΕ δίπλωμα τρικώκλου 
γεωργικού ελκυστήρα, που ανή­
κε στον Κων)νο Γ. Ριζωτάκη. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως τη­
λεφωνήσει στο 761112.

1—1
ΒΟΗΘΟΣ λογιστού, απόφοιτος 
(Μέσης Δημοσίας Λογιστικής 
Σχολής, τηρεί βιβλία αγορών 
και εσόδων - εξόδων κατ' οίκον 
έως και·' φορολογική δήλωση, 
με 1.000 δρχ. μηνιαίως, με προ­
σωπική παραλαβή. Τηλ. 223430.

(Δ 126) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το LANCIA FULVIA 1300, σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 600. 
000 δρχ. Γίνονται ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 2S1O19.

(Π 275) ^-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ κεν­
τρικόν διαμέρισμα 2 κυρίων δω 
ματιών, μεγάλου χωλ, κουζίνας, 
W.C., πλησίον της Νομικής 
Σχολής Αθηνών, οδός Ιπποκρά- 
τους, εις τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
220.834 (ώρες γραφείου).

Μπεντεβή.
M2. Τηλ.

(Π 313)

Τιμή 8.000 δραχ. το 
283470.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Βίλα στου Κόκκινη 
το Χάνι, έναντι ξενοδοχείου 
«Κνωσός».

— Ένας σκελετός δύο ορό­
φων 175 τ.μ. ο καθένας σε 771 
τ.μ. οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
έναντι ξενοδ. «Κνωσός».

— Και 920 τ.μ. οικόπεδο 
στις Γούρνες προς τη θάλασσα 
και οικοδομή 100 τ.μ. Πληρο-

(Π 271) 1—-10

φορίες τηλ. 761015. 
(Π 260) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων επί της Κυρίλ­
λου Λουκάρεως 11, με εμπό­
ρευμα ή χωρίς εμπόρευμα. Πλη­
ροφορίες εντός 6-8 μ.μ. εργά-
σιμες ημέρες. 

(Π 273) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα κλει­
στή 2000, με ημιόροφο, γερμα­
νικές προδιαγραφές. Τηλέφωνο
281131.

(Π 282) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, 95 τ.μ. 
επί των οδών ΕΟΚ - Δαμασκη­
νού (γωνία), «Ρομαντική Γω­
νιά», Μασταμπάς. Τηλέφωνο
252945.

(Π 258) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό, εκτά- 
σεως 90 τ.μ. περίπου, απέναντι 
στην εκκλησία ’Αγιος Δημήτρι- 
ος Κατσαμπά, επί της στάσεως 
και ανάμεσα σε δύο δρόμους. 
Τηλ. 283644 — 222016.

(Π 279) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙ - 
ΝΤΟΝΑΤΕ κλπ. στο κέντρο του 
Ηρακλείου (όπισθεν «Αστό- 
ρια»). Τιμή πολύ ικανοποιητι­
κή. Πληροφορίες τηλ. 251.660, 
από 09.00— 17.00 και 238.279.

LX. αυτοκίνητο
GOLF 1200, από ιδιώτη. Πλη-

(Π 320) 1—12

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ III κατοίκους Γου­
βών, Χερσονήσου, ΜαλΙων: 
Νεαρή Ολλανδέζα κυρία, διιπλω- 
ματούχος νοσοκόμα και πεπει­
ραμένη παιδαγωγός, μητέρα 2 
μικρών παιδιών, αναλαμβάνει 
τη φύλαξη των παιδιών σας 
στο ασφαλές ιμε κήπο σπίτι της 
στην Ανάληψη Χερσονήσου, α­
πό Ο7.οο μέχρι 16.οο με υπευ­
θυνότητα και αγάπη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 - 22772 ή κατ' 
οίκον, Ανάληψης Χερσονήσου, 
δίπλα στην εκκλησία, κ. Γιοζέ 
ΐΜάνγιέ.

(Δ 124) 1^3

, ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πεί- 
! ρα, αναλαμβάνει την τήρη 
Ιση βιβλίων Α’ και Β' Κατη 

γορίας (ΦΠΑ). Τηλ. 253- 
; 510, από 9—2 και 223-
ι 371, από 4—9 μ.μ.

(Δ123) 1—6

Φ.Π.Α.
Αναλαμβάνω την τίρηση 
βιβλίων Α’ και Β' Κατηγο 
ρίας και την απόδωση 
του ΦΓΤΑ. Τηλ. 280966 ώ 
ρες 9—12 και 6—8.

(Δ125) 1—5

ροφορίες τηλ. 237736, από 8.30 
— 2 μ.μ., εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής.

(Π 314) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
SPRINT 1300 CM3. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 224732 — 0897- 
22632.

(Π 294) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 σε αρί­
στη κατάσταση, με πολλά εξ- 
τρά. Τηλ. 280536, 8 π.μ. — 4 
μ.μ.

(Π 286) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα δυά­
ρια - τριάρια - τεσσάρια στην 
«Ρομαντική Γωνιά», στο Μου­
σείο, στη θέρισσο στη στάση 
Αθανάτους και· στα 'Καμίνια. 
Τηλ. 287992 — 238139.

(Π 309) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζάρι, ενοικιασμένο 
25.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
287992 — 238139.

(Π 310) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο επι­
τυχημένο με 200.000 δρχ. ει­
σόδημα το μήνα, λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό. Πωλεί­
ται και χωρίς την επιχείρηση 
μόνο το ακί νητο στο οποίο υ­
πάρχουν 800 τ.μ. κτίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 781015.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ λουξ στη Σητεία 
πωλείται 2.500.000 δρχ. αέρα - 
εγκαταστάσεις και 1.500.000 
δρχ. το εμπόρευμα. Τηλέφωνα 
0843 - 23773 — 0843 - 23008.

(Π 276) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 2000, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 286013.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
•καινούργιο διαμέρισμα εμβαδού 
118 τ.μ. περίπου, στο δεύτερο 
όροφο της βίλας Νεραντζούλη, 
που βρίσκεται στο Κόκκινη Χά­
νι πάνω στην παλιά εθνική ο­
δό, σε μικρή απόσταση από τη 
θάλασσα και με ανεμπόδιστη 
θέα από τρεις πλευρές (με με­
γάλες βεράντες). Έχει συμμε­
τοχή, ως οριζόντια ιδιοκτησία, 
10ο)ο σε προνομιούχο οικόπε­
δο συνολικού εμβαδού 2.000 τ. 
μ. περίπου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις λαμβάνονται υπόψη. 
Πληροφορίες στα τηλ. 282727 
και 287166 σε ώρες καταστη- 
μότων και 253033 (οικίας).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκκινόχωμα και κο­
πριά χωνεμένη, παραδοτέα στον 
κήπο σας. Τηλ. 251553.

(Π 289) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI Er' 
250 CC, 130.000 δρχ. Τηλέφ. 
285235, ώρες καταστημάτων.

(Π 283) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση TOCT - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙ - 
ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ. στο κέντρο του 
Ηρακλείου (όπισθεν «Αστά­
ρια»). Τιμή πολύ ικανοποιητι­
κή. Πληροφορίες τηλ. 251.660, 
από 09.00 — 17.οο και 238.279.

(Π 182) 1—112
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαγαζιού 
με είδη δώρων, λόγω άλλης α- 
πασχολήσεως, στο κέντρο της 
πόλης, με ευκολίες στην πληρω­
μή. Τηλ. 285407, απογευματινές 
ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. TRAN­
SPORTER σε αρίστη κατάστα­
ση με εμπορική άδεια και ηλε- 
γμένο από το ΚΤΕΟ, από ιδιώ­
τη. Τηλ. 257044 — 226063 — 
238227, κ. Περόπουλο.

(Π 280) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ΤΑΞΙ. Πληρο- 
φιορίες τηλ. 253758, οδός Δη­
μ ακοπο-ύλου 11.

(Π 285) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. «ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ», 
μοντέλο ’67. Πληροφορίες τηλ. 
0821 - 27032.

(Π 339) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιον 154 ε­
λαιόδεντρων ποτιστικών, στο 
χωριό Γκαγκάλες. Πληροφορίες 
Στέλιος Καραταράκης, Αθήνα, 
τηλ. (01) 8674036.

(Π 358) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY 
1200 από ιδιώτη, προσεγμένο, 
σε αρίστη κατάσταση, το γνή­
σιο γιαπωνέζικο. Κυκλοφόρησε 
το Δεκέμβριο 1980. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Πληροφορίες στο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήμα­
τος στη 1821, 30 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 286306.

(ΙΠ336). 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 31)2σά- 
ρι, πολυκατοικία 8 χρόνων, πε­
ριοχή Ν. Στάδιο. Τιμή 5.000. 
000. Τηλ 253336.

(Π 343) 1—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA παπάκι λό­
γω ανάγκης στην τιμή των 75. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
241669.

(Π 340) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλίικάκι Μετό­
χι) εντός οικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο. Από 200 τ.μ., 300 
τ.μ. και 400 τ.μ. Τηλ. 250909 
— 284035 — 250800.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137, 8- 
10 π.μ. και 2-5 μ.μ.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 323, μοντέ­
λο '83, σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 231730 (α­
πογευματινές ώρες) ή 280075 
(πρωινές ώρες). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής, 
τύπου ONDA, 5,65 μήκος. Πλη­
ροφορίες τηλ, 253746, 9-12 
και 6-7 μ.μ.

(Π 353) 1—10

«Π 357) 1—25

(Π 229) 1—10

• αθόρυ βοί
• οικονομικοί
• νέα & μοντέρνα 

σχεδίαση
^•ττολλά μοντέλα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ 
Σκέπτεσθε να ανοίξετε VIDEO 
CLUB; Σας προσφέρουμε και­
νούργια τα καλύτερα έργα των 
μεγαλύτερων εταιριών σε χαμη­
λές τιμές με διακανονισμό. Τη­
λέφωνο 226536.

(Π 321) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία μεταχειρι­
σμένα για κρεοπωλείο, παντο­
πωλείο, καφενείο, μπαρ, σού­
περ μάρκετ και πολλές άλλες 
χρήσεις. Επίσης ψυγεία οικιακά 
σε αρίστη κατάσταση και κα­
λές τιμές. ΝΕΡΑΝΤΖΟΥΛΑΚΗΣ,
τηλ. 234353.

(Π 953) 1—20

ΑΛΦΑ
[ΤΕΧΝΙΚΗ Σμύρνης291 

ΗράκλειοΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

τηλέφωνο 
6-8.

(Π 337) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φορτηγάκι

254964, 10-12 και

1—5 
καινούργιο μοντέλο 
HUNDAI ή ανταλ-

λάισσεται με κλούβα. Τηλέφω­
νο 252891.

(Π 338) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλλιεργήσιμος έκτα­
σης 1.200 τ.μ. περίπου, με πρό­
σοψη σε αγροτικό δρόμο και 
συνεχόμενη αγριάδα 2 έως 3 
στρέμματα στου Κόκκινη Χάνι. 
ΐΠληροφορίες τηλ. 288417 — 
233163.

(|Π251) 1-^-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΠΕΖΩ 
404». Πληροφορίες τηλ. 222805 
- 284056, πρωινές ώρες, 282293 
απογευματινές ώρες.

(Π 272) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο αυτοτελές, 
εκτός σχεδίου, στην περιοχή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 1)2 πε­
ρίπου στρέμματος, άρτιο, οι- 
κοδομήσ ι μο, υ π ερπρονομι ούχο, 
λόγω θέσεως, εις παλαιόν οικι­
σμόν Γουβών με πανοραμική 
θέα, με φως, νερό, κατάφυτο 
από οπωροφόρα δένδρα και 
μουρέλα. Τηλ. 0897 - 41201.

(Π 355) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρι 
109 τ.μ., ρετιρέ, με βεράντα, 
στην οδό Βιάννου 13-17 (πλη 
σίον πλατείας Κορνάρου). Τηλ. 
288424 10-1 το πρωί, 7-9 το 
βράδυ.

(Π 352) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσικλέτες EN­
DURO 125 XT, 175 DT, VE- 
SRES 125 PIAGGliQ σε καλές 
τιμές. Τηλ. 224.919.

(Π 360) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - πιτσαρίας στα Μάλια, σε 
κεντρικό μέρος. Πληροφορίες 
τηλ. 0897 - 31705, ώρες 12 — 
23.00.

(Π 354) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316, ατελώνιστο. Τηλ. 228461.

(Π 347) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO JVC HR-D 
150 Ε, σχεδόν αμεταχείρ ιστό σε 
αρίστη κατάσταση·, 150.000 
δρχ. Πληροφορίες κ. Νικολα- 
κάκη, τηλ. 242830, μετά τις 4 
μ.μ.

(Π 344) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω αναχωρήσεως μου 
στο εξωτερικό επειγόντως 
πωλείται κατάστημα επί 
της οδού Έβανς με ευρεία 
πελατεία και κύκλο εργασι 
ώνόε τιμή ευκαιρίας. Προ 
τάσεις σοβαρές. Πληροφ. 
τηλ. 226453 (κ. Μανόλη).

(Π359) 1—2

I
FIAT UNO FIRE J

ΠΩΛΕΙΤΑΙ :>
καινούργιο, από Εταιρία Εισαγωγής Αυτ)νήτων. ;· 

Πληροφορίες: τηλ. 237-712. $

Αποθηκη Φο ΜΠΙΖΟΥ 
και αξεσουάρ μαλλιών

Μεγάλη ποικιλία σε ό,τι 
αφορά την μόδα καλο­
καίρι 1987. Πώληση μό­
νο χονδρική. Μελετίου 
Πηγά 42 (έναντι εργο­
στασίου Γερμανού, 
φόρος Παπαναστασίου), 
Ηράκλειο. Τηλ. 239214.
Α. Γεωργακόπουλος - 
Α. Στυλιανού OJE.

(Π 259) 1—25 ΑΝΤ. ΚΟΥΡΟλ 289635

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο J0GO 
ZIASTAVA. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληροφορίες τηλ. 255581.

(Π 302) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κόκ­
κινη το Χάνι, 1.050 τετραγωνι­
κά μέτρα εντός οικισμού, 50 
μέτρα από τη θάλασσα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227183, 10-11 
π.μ. και 7-10 μ.μ.

(Π 306) 1—6

Άη Γιάννη, έκτασης 
Πληροφορίες 8-12 
τηλ. 281415.

(Π263)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύστημα

1.150 M2, 
και 5-8,

ήχου Η1-

(Δ 119) 1—10

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MAN. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Μεταφερθιήικιαμε στην νέα 
ιδιόκτητον εγκστάστασίν 
μας Εθν. Αντιστάσεως αρ. 
13. (όπισθεν ξενοδ. GA­
LAXY) τηλ. 236454.

(Δ99) 1—15

(■i&MiiHtvoi) 
Γ()0φ«Ιο Ιρίυνάν

«ΔΙΜΜΤ1 
Έρευναι, παρακολουθή- 
σβις, κλοπσΛ, διαζύγιο, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά. οικονομικά, ► 
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, υα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλβκτρονικΛς εξοπλισμός. 
Αναλαμβάναμε ΐΜοθέιανι« 
σε διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 18®·, 
87 (ΒαλιδΙ Tfryi)^ Hpd- 
«λ«ιο - Κρήτης.

(Δ my awa

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΠΑΓΙΑ

Γήπεδα Ν.1262/82

Κτίρια Ν.1262/82 

έπιπλα,σκεύη

και φέτος ο κλιματισμός είναι

Lz___ ~

τηλεχειρισμόςROOM AIR CONDITIONERS 
SPLIT SYSTEM, MULTI SYSTEM

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ
(ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ ή ΜΟΝΟ ΨΥΞΗ) .

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ME DAIKIN:

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
Δυνατότητα σύνδεσης εξωτερικού 
με εσωτερικό μηχάνημα, 
σε απόσταση μέχρι και 25 μέτρα.

OJ split system

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
ΑΘΟΡΥΒΑ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVICE

1x3 β1x5

ΤΑΪΤΟΧΡΟΜΑ 
multi split system

MICROCOMPUTER DAIKIN
Wireless (χωρίς καλώδιο) στην ψύξη
Remote Control οε ψύξη και θέρμανση

χΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΡΙΘΥΜΝΑ ■ Ε.Ο.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ (2 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MINOA ΠΑΛΛΑΣ ■ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΛΛΙΑ 
BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CANDIA BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΟΧΛΟΣ ■ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ - ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ - VOTRE Κ ΛΠ
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ (3 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (5 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ).

___ Κλιματισμός - Πισίνες - Χημικά

ΥΔΡΟΘΕΡΜ ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ 0Ε
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11, , _ ___
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. 235.298

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ-ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ-ΕΜΠΟΡΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ MIX.ΤΣΙΓΑΛΟΓΛΟΥ Α.Ε.

• rw·- ; ·.

ΠΡΩΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥJ.J,/J2/85-31/12/86

18.000.000 „

145.677.543 163.677.543

101.320

ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Μετοχικόν κεφάλαιο 

(Μετοχές 94.000 X 1000)

ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

94.000.000

Μηχανήματα,εγκαταστάσεις Ν.1262/82 1.010.468 Τράπεζαι 72.131.486
Ασωμαται ακινητοποιήσεις 11.157.906 ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕIΣ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ Τράπεζαι 3.054.975
Χρεωσταί "

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

13.556.170
Α ■

Μέτοχοι

Πιστωταί
7.500.000

Ταμειον

. ,· ?

ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

Εξοδα ιδρύσεως Α.Ε.

Τόκοι έξοδα τραπεζών

ΔΑΠΑΝΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ

ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 67.139

ΟΤΕ « 74.033

ΕΞΟΔΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 562.735

4.293.015

193.796.422

Κρατήσεις υπέρ τρίτων 

Επιχορηγήσεις Ν.1262/82 

ΣΥΝΟΛΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ1 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1986

424.734.

ί

9.845.743

10.505.670

4.291

6.600.000

193.796.422

ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΕΩΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 96.804

ΔΙΑΦΟΡΑ 59.500

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ 27.218 887.429

Λ" 11.157.906

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μιχ. Τσιγάλογλου

/

Μεταφορά εις ασώματες «κινητοποιήσεις 

& έξοδα πολυετούς αποσβέσεως

Ο Διιευθύνων Σύμβουλος
Μιχ, Τσιγάλογλου

11.157.906-

11.157.906

Ο Λογιστής
Δημ. Σφακιανάκης

GHTOW, κασεΤόφωνο, ενισχυ­
τής 80 WATT EGUALISEM 5 
δρόμων. Όλα μαζί 90.000 δρχ. 
Πληροφορίες κ. Νικολακάκη, 
τηλ. 242830, μετά τις 4 μ.μ1.

(Π 345) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι λουξ κατα­
σκευής, ισόγειο, επί προσόψεως 
στην οδό Δρυμιτινού 50, Μα- 
σταμπά και οικόπεδο 436 τ.μ, 
ιστού Αριφάκι Μίετόχι. Τηλέφ. 
252832.

(Π 346) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 72 τ. 
μ., στην οδό Κουρμούληδων 
57. Πληροφορίες τηλ. (0894) 
31208 ή 282687.

(Π 341) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδον εκτάσεως 
2.617 τ.μ. με πρόσοψη 38 μέ­
τρων επί της επαρχιακής οδού 
Ηρακλείου - Φοινικιάς, πλησίον 
του εργοστασίου Μελισσείδη, 
άρτιον και οικοδομή,σιμόν. Τι­
μή λογική. Πωλείται και το ήμι- 
συ εξ αδιαιρέτου. Πληροφορίες
τηλ. 282125.

(Π 342) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: 
— Οικόπεδο 459 μ2 εντός σχε­
δίου στου Περτσελάκη, με 16, 
80 πρόσοψη μόνο 19 χιλ. το 
μ2. Κατάστημα 110 μ2 μαζικοί 
ο αέρας στην Κατεχάικη μόνο 
210 χιλ. το μ2. Καταστήματα 
στη Λ. 62 Μαρτύρων 120 μ2 
και 130 μ2 μαζί με τον αέρα 
μόνο 100 χιλ. το μ2. Αποθήκη 
120 μ2 επί οικοπέδου 135 μ2 
στην Χανιώπορτα 12 εκατομ. 
Μαγαζί 20 μ2 με υπόγειο ,120 
μ2 κοντά στον ΟΤΕ μόνο 3,5 
εκατομ. Διαμέρισμα 92 μ2 ρετι­
ρέ σχεδόν καινούργιο μόνο 5,6 
εκατομ. Διαμερίσματα 114 μ2 
υπερλούξ στο Γεωπονικό Κήπο 
και 117 μ2 στη Λ. Ακαδημίας, 
σε τιμές ευκαιρίας. Σκελετός 
165 μ2 σε ημΓυ’πσγειο και 3 
ορόφους συνολικό 660 μ2 μό­
νο 10,5 εκατομ. Οικοπεδαγρός 
■στα ΚΆΤΕΕ 2.750 μ2 μόνο 4,5 
εκατομ. 67 στρέμματα στου
Κόκκινη Χάνι 
μηλή τιμή.

Πληροφορίες 
βανς 68, τηλ.

(Π 356)

πανοραμικό, χα-

ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έ- 
241145.

Η Εταιρία μας έχει μιά κενή θέση στο τμήμα πωλήσεων. 
Είναι θέσηκαριέρας και με ορισμένες προϋποθέσεις μπορεί 
να εξελιχθεί σε διιευθύντική θέση.

Η συγκεκριμένη θέση στην οποία αναφέρομαι, απαιτεί 
ορισμένα προσόντα, και κυρίως όρεξη για δουλειά, αλλά 
προσφέρει και αρκετά ελκυιστιικά σημεία που είναι πολύ 
σημαντικά για τον σημερινό ΦΙΛΟΔΟΞΟ εργαζόμενο που 
ενδιιαφέρεται να σταδιοδρομήσει σε μια μεγάλη Εταιρία, 
θα χαιρόμουν να σας γνώριζα προσωπικά και να συζητήσου 
ιμε τις δυνατότητες μιας πιθανής συνεργασίας.

Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μου στα τηλέφωνα 227- 
815 για να κλείσαμε ένα ραντεβού, το οποίο σας διιάβεβαι 
ώνω θα αντιμετωπισθεί με απόλυτη εχεμύθεια.

I
 BRITISH TOUR OPERATOR ' ί

SEEKS PART - TIME OFFICE HELP. ! [
SUCCESSFUL APPLICANT, PREFERABLY ENGLISH : [

MOTHER TONGUE, SHOULD BE RELIABLE, HAVE SOME [

EXPERIENCE IN TOURISM, LIVE IN OR AROUND I [

HERAKLION, AND BE WILLING TO LEARN TO OPERATE J'

MODERN TECHNOLOGY. OFFICE SKILLS AND A ]!

WORKING KNOWLEDGE OF GREEK WOULD BE ;!

HELPFUL BUT ARE NOT ESSENTIAL. !;
PLEASE CALL HERAKLION 228602, EXTENSION 35 I [OR 36 FOR FURTHER INFORMATION. I

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ και ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ j!

ΑΓΟΡΑΖΩ - ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ

Βίντεο - Τηλεοράσεις - Στερεοφωνικά - Παλιά Χρυσαφικά, 

Δόντια χρυσά - Αντίκες. Επισκέψεις κατ’ οίκον.

Πλατ. Κορνάρου 46 — (1ος όροφος) 
Τηλ. 289128

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Μεγάλη Ελληνική Ανώνυμος Εταιρία για την στελέχωση J 
του ανθρώπινου δυναμικού της ζητά δύο συνεργάτες ανε- J 
ξαρτήτως φύλου με τα εξής προσόντα. *

— Ηλικία άνω των 25 ετών. <

— Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου '

— Μια ξένη γλώσσα επιθυμητή, όχι όμως απαραίτητη I

— Πλεονέκτημα θα θεωρηθεί αν υπάρχει έστω και ελάχιστη ]

•εμπειρία στις πωλήσεις. ;

Προσφερονται ι

— Υψηλές οικονομικές παροχές ι

— Επιδοτούμενη 15μερη εκπαίδευση ,

— Εκπαιδευτικά ταξίδια στο εσωτερικό και εξωτερικό J

— Άριστες συνθήκες εργασίας και καρριέρας. ]
Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 228578 ώ- 1 ί 

ρα 10—12, καθημερινά. ι;
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι, 97
τ.μ. καθαοπ, 
πούλου 31, 
Πληροφορίες 

(Π 409)

στην οδό Ραφτο- 
σε λογική τιμή, 
τηλ 285541.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεκοπτείο σε τιμή 
ευκαιρίας στον Πύργο Μονο* 
φατσίου. Τηλ. 0893)22061.

(Π 407) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'77, σε καλή κατάσταση’ Τηλ. 
227578.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εργασ­
τηρίου ζαχαροπλαστικής, πληρο 
φοριες Εβανς Kill

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουλντόζα CATER­
PILLAR D - 6 44 Α, σε αρίστη 
κατάσταση, με μαχαίρι σπα­
στό, αλέτρι για βαθρά άρωση 
και με RIPER. Τηλ. 0895)22494 
— 31166, από 9 μ.μ. και μετά.

(Π 404) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 3,15, μοντέλο 
'83, σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνο 221847, ώρες γραφείου.

(Π 406) . 1—5
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
διαμέρισμα 50 τ.μ. στον Μα- 
σταμπά, 2ος όροφος με βερά­
ντα. Τιμή ευκαιρίας. Επίσης 
κατάστημα στην Έπιμενίδου 50 
τ.μ. ισόγειο με 50 τ.μι. υπό­
γειο και 20 τ.μ, πατάρι. Τηλ. 
285812 — 243865, από 10 π.μ. 
— 13 μ.μ.

(Π 401) 1-.ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIIAGGIO 
150 CC, Τιμή 40.000 δρχ. Τηλ. 
232191.

(Π 402) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση συνερ­
γείου τρακαρισμένων αυτοκινή­
των με πλήρη εξοπλισμό (ανα- 
βατόριο, τραβηχτικά κ.λ.π.). 
Πληροφορίες τηλ. 280864, με­
τά τις 6 μ.μ., κ. Κώστα.

(Π 403) 1—5
ΕΙΣ ΘΕΣΙΝ Αγία Μαρίνα (Τσα- 
λικάκι), σύνορο 'Βοριά Παπού- 
ρα, πωλούνται 3 στρέμματα ο- 
λάκληρο ή το μισό με δρόμο, 
φως, νερό ,τηλέφωνο. Τηλέφω­
νο 250526.

(Π 399) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαγαζιού 
είδη δώρων με ή χωρίς εμπό­
ρευμα στο κέντρο της πόλης, 
λόγω άλλης απασχολήσεως. Σχε 
τικές ευκολίες. Τηλ. 285407, α- 
ιΠΌγευματ'ίνές ώρες.

(Π 400) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ενδυμάτων στην πλατεία Ρήγα 
Φεραίου (έναντι Αγίου Μηνά). 
Πληροφορίες τηλ. 280111.

(Π 408) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΥΑΜΑ 
HA RD 350 :με μαύρο κου 
στούμι σε πολύ καλή τι­
μή. Τηλ. 257177 κ. Γιώρ-
γο.

(Π405) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς - Βά- 
γκεν (V.W.) πρώτης άδειας '82, 
περασμένο από το ΚΤΕΟ'. Τηλ 
223456.

(Π 393) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
«Μερσεντές» φορτηγό ανατρε­
πόμενο, 10,17, μοντέλο 1980. 
Πληροφορίες τηλ. 0891)22765
και 23330.

(Π 385) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο και 
αικΌδομήσιμο, στην οδό Σπι- 
ναλόγκας 20, έναντι Υγειονομι­
κού, ρυμοτομούμενο, 370 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 241980 (από 
9-2 π.μ. και 5-7 μ.ιμ.

(Π 386) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη 
Μυρτιά (όπου το Μουσείο Κα- 
ζαντζάκη), κρεβατίνες με νερό, 
απόστασης 20 λεπτά από Ηρά­
κλειο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285982, ώρες 6-8 μ.μ.

(Π 387) -1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
1.883 τ.μ. στη θέση Κάτω Λα- 
γκούφα Αγ. Γαλήνης, εις πβρί- 
ζηλον θέση, 75 μ. από τη θά­
λασσα. Τηλ. 0832)91114.

(Π 362) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται FORD CA­
PRI σε αρίστη κατάσταση, με 
πολλά εξτρά, από ιδιώτη. Τηλ. 
251932.

(Π 349) 1—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3,5 στρεμμά­
των, περίπου, με 70 μουρέλα 
'ποτιστικά, μεγάλο, στην περιο­
χή Σισίου και πλησίον επαρ­
χιακού δρόμου Σίσι - Μίλατος. 
Πληροφορίες Α. Πετσαλάκη, τη­
λέφωνα 0841 - 31533 __ 0841 -
28036.

(Π 351) 1—7
OPEL KADETT 1200 SPECIAL.. 
το οποίο βρίσκεται σε αρίστη 
ικοτόαταση, με 44.000 χιλιόμε­
τρα, πωλείται. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνο 227250 - 222218 
ώρες γραφείου.

(Π 365) ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
συνεργείου αυτοκινήτων σε κα­
λή τιμή. Πληροφορίες τηλέφ. 
285.250, από 9-12 π.μ.

(Π 327)
ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΡΗΓΑΣ CARS
Θα βρείτε αυτακίνητα εισαγω­
γής νέας παραλαβής ΜΑΝΤΑ- 
ΑΣΚΟΝΈΣ - ΓΚΟΛΦ - ΡΕΝΩ 5 
- ΣΙΤΡΟΕΝ ΒΙΖΑ, σχεδόν και­
νουργή και σε τιμές χαμηλές. 
Γίνονται ευκολίες. Λ. Χρυσο­
στόμου 28, τηλ. 243.560.

(Π 328) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500, μοντέλο 
’64, με κνητήρα ΜΙ'ΡΑΦίΟΡΙ 
131. Τιμή λογική. Πληροφορί­
ας Κυρ. Διογένη, τηλ. 236787 
πρωί 8-3 και 5-8 μ.μ.

(Π 325) γ 4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση (τουριστικά είδη) στη Χερ­
σόνησο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 22763, ώρες από 9 πκμ. — 
11 μ.μ.

(Π 326) 1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Άγιοι 
Δέκα: 1) Αγρός 2 στρεμμάτων 
με 12 ελιές στη θέση Μαντρά- 
κια. 2) Αγρός 2 στρεμμάτων με 
40 ελιές στη θέση Σηφη Κου- 
μουλιά. 3) Αγρός 600 τ.μ. πε- 
ρίπού με 12 ελιές στη θέση Με­
γάλο Σώχορο. 4) Στη θέση Μου 
σείου 1.500 τ.μ. Τηλ. 235.981, 
μετά τις 4 μ.μ. ■

(Π 389) ," !_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοφορτιζόμενη 
μπετονιέρα τύπου MERLO, 2 
M3 (κυβικών), μοντέλο '85. Τη­
λέφωνα 751541 — 751720.

(Π 390) ·|__6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ- 
γείό σε καλή κατάσταση και 
καλή τιμή. Τηλ. 286.940.

(Π 391) 1_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127)78, 3θυ- 
ρο, σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνο 227294.

(Π 366) ι—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ειδικές πολυθρό­
νες για θάλασσα από γαλβανι­
σμέ νο σωλήνα σε αρίστη κα­
τάσταση προς 2.000 δρχ. Μία 
βιτρίνα για σούπερ - μάρκετ και 
για οποιοδήποτε μαγαζί (ψιλι- 
'κατζίδικο κλπ.) 2,10 μήκος, 1,5 
ύψθς, 0,70 φάρδος, μεταλλική 
βάση και όλο κρύσταλλα. Επί­
σης πολυθρόνες για καφετερία 
καθώς και τραπεζάκια. Τηλέφ. 
230.121.

(Π 392) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλιές καρέκλες. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)41370, 
κ. Μανόλη.

(Π 334) ή—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροκτήματα και 
ελαιόδενδρα εις Μάλια. Τηλέφ. 
0841)33101 — 01)8066178 — 
0897)31643 — 081)242081

(Π 329) 1_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο-
ρίου σε τουριστικό σημείο της 
πόλεώς μας. —
226584.

(Π 308) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
στο χωριό

Πληροφορίες τηλ,

65 ελαιόδενδρα 
Μυρτιά με νερό

στην τιμή των 900.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 226,690, α-
πό 9-5 μ.μ. 

(Π 296) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τσάπα Τσισι- 
μπί δρχ. 1.800.000. 2) Μπετο­
νιέρα Φιόρι αυτοφορτιζόμενη 
1,5 κυβικού, ειδική για εργολά­
βους, δρχ. 1.800.000. 3) Σφύ­
ρα Μοτα,μπέρ 400 δρχ. 1,200. 
000. 4) Κομπρεσέρ συρόμενο 
για 2 πιστόλια δρχ. 250.000. 
Πληροφορίες συνεργείο Χαλκί- 
τη Νικ., τηλ. 289.133.

(Π 291) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΕΣΤΙΑ­
ΤΟΡΙΟΥ - ΜΠΑΡ ατού Κόκκινη 
Χάνι σε καλή τιμή. Τηλ. 761087
από 10-6 μ.μ. 

(Π 220) 1—10
ΕγκΑΙΡΙΑ: Πωλείται κατάστη­
μα 71 M2 με υπόγειο στην οδό 
Ευρώπης και Επιμενίδου. Τηλ. 
281107 — 221903.

(Π 250) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT, μο­
ντέλο '72, 1300 CC σε καλή κα­
τάσταση, δρχ. 500.000. Τηλ. 
237574, απογευματινές ώρες.

(Π 196) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό GOLF, 1100 κυβ., με ραδιο­
κασετόφωνο και άλλα εξτρά. 
Πληροφορίες τηλ. 286801, κ. 
Αξιώτη.

(Π 322) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1). Αγροτικό φορ 
τηγό TOYOTA του τόννσυ 7) 
85 με 14.000 χιλ., 5 ταχυτή­
των, 1800 QC, άψογο. 2) FIAT 
128 - 1300 CO τούρμπο 9)74, 
επιισκευααμένο πλήρως. Δεκτός 
κάθε έλεγχος, από ιδιώτη λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες τηλ. 821.247, από 8-1 
και 4 - 10 μ.μ.

(Π 367) •10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το BAR «RE- 
ΙΜΕΖΖΟ» στο Λιμάνι Ρεθύ 
μνου. Πληροφ. εντός κ.
Νίικο.

(Π388) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMV 315 μον­
τέλο 81 εισαγωγής. Τιμή 
δρχ. 1.500.000 με το κλει 
δί στο χέρι. Πληροφορίες 
τηλ. 233438 πρωί 10—12.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 CC 
σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνα 234053 235744

(Π 962) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
MW 518 μοντέλο 1978 α­
πό πρώτο χέρι σε άριστη 
κατάσταση με 49.000 χλμ. 
Τκμή 3.400.000. Τηλ. 282 
045 ώρες καταστημάτων.

(Π221) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι SUZU 
KI CS5O ηλεκτρονί'κό με 
3 αυτόματες ταχύτητες, 
ιμε μίζα. Σε αρίστη κατά­
σταση. Γδανικό και εύχρη 
στο για το κέντρο. Τιμή 
95.000 μετρητοίς. Για 
πληροφορίες ζητήστε τον 
κ. Μανώλη στο τηλ. 225- 
725 ώρες 10—12 π.ιμ. ε­
κτός Κυριακής.

(Π364) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη
Ρογδιά όρτιο και οικοδο-
μήσιιμσ. Πληροφ. 7—10 
μ.μ. στο τηλ. 236389.

(Π293) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται: 
ξενοδοχείο 56—6Q κλινών 
με οικόπεδο 1000 τ,ιμ., Γ' 
Κατηγορίας, που βρίσκε­
ται oto κέντρο του Ηρα­
κλείου με θέα στο λιμάνι. 
Τηλ. 238120 ώρες: 9— 
14.00 και 18.00—20.30.

(Π298) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W., 
κλούβα, '79 μοντέλο, 2000 CC, 
με πολλά εξτρά. Πληροφορίες 
τηλ. 223.528 — 225.808.

(Π 333) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO φτιαγμένο 
(ζαντολάστιχα, ποδιές, αεροτο­
μές, ραδιοκασετόφωνο κλπ.), 
σε αρίστη κατάσταση. Γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 242578.

(Π398) 1—2
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Η βιομη­
χανία ΚΡΕΤΑ ΤΣΙΠΣ πωλείται 
λόγω ασθένειας. Πληροφορίες 
τηλ. 254389.

(Π 394) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ. μ., 
εκτός σχεδίου, στην περιοχή 
Φορτέτσας, τοποθεσία Καλο- 
ψοόζη. Τιμή δρχ. 7.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 254520.

(Π 395) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόκίγητό FQRD 
GAPRi σε αρίστη'κατάσταση, 
με ραδιοκασετόφωνο και πολ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί MERCEDES
200)4 σε αρίστη κατάσταση.
Πληροφορίες τηλ.

(Π 331)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα

253812.

ΜΙΤΣΟΥ-
ΜΠΙΧΙ με αιρ - κοντίσιον. Τηλ,
255035.

(Π312) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 212 μ2 στις Πατέλλες, ο­
δός Δράμας 44. Τηλ. 281.784 
όλη την ημέρα και 243563 α­
πόγευμα Σάββατο και Κυριακή.

(Π 883) 1—11

λά εξτρά.
(Π 396) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γωνία Αντ.

Τηλ. 0897)22749.
1—2 

στον Μασταμπά, 
Καστρινάκη και Πα

τριάρχου Φωτίου, μονοκατο·!- 
κία 177 τ. μέτρων μετ’ οικοπέ­
δου 255 μέτρων. Τιμή 15.000. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνα 
01 - 7523409 κα ι 0394 - 71204, 
απογευματινές ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη εξοπλισμού 
ταβέρνας — σουβλοτζϊδικομ 
(πλατώ - φριτέζα - 2 πάγκοι 
κ.λ.π.). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 235894.

(Π 330) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζοκαθίσμα- 
τα για υπαίθρια καφετέρια, ψυ­
γείο δύο μέτρων, ποτηροθήκες 
1 1)2 μέτρου, καφετιέρα διπλή 
EUROPA, ταμειακή μηχανή 4 
γκαρσονιών. Πληροφορίες τηλ.
226.425.

(Π 332) 1—7

(Π 397) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
240 Τ.μ. επί της Λ. Ιωνίας 256, 
Τσιρίτ ιΜε'η’ντάνι. Τιμή 4.000. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ.
225956.

(ιΠ 375) 1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΟΠΕΛ - ΜΑΝΤΑ 
κουπέ, δίθυρο ,σε αρίστη κα­
τάσταση,, πωλείται. Τηλέφωνο 
283134. Επίσκεψη πάρκιγκ ένα­
ντι Επιμελητηρίου.

(Π 379) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
με ταξί φορτηγό DAF ανατρε­
πόμενο 26 τόννων. Τηλέφωνο 
230237.

(Π 377) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 400 
CC σε αρίστη κατάσταση. Έ­
λεγχος δεκτός. Πληροφορίες κ. 
Μόούρλος, τηλ. 225.621.

(Π 371) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KLR 600 σε 
αρίστη κατάσταση, ατρακάρι- 
στη, μίε 13.000 χλμ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222626 — 287107, κ. 
Ελένη.

(Π 372) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRIUMPH SPIT FI­
RE IV 1300 CC, μεταλλική και 
πλαστική οροφή, μοντέλα '78, 
σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ. 
251654 — 251572, ώρες 8-3.

(Π; 369) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος Τσεχοσλοβα- 
όας 2,5 μέτρα, σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 251654 — 251572, 
ώρες 8-3.

(Π 370) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στηνπε-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
ισόγεια, με μπάνιο, επιπλωμέ­
να ,σε πολύ καλή τίίμή, αλλά 
όχι πολύ σύγχρονα (ευάερα - 
'ευήλια). Πληροφορίες Δρακο- 
ντοπούλΌυ 45, πρωινές ώρες.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Γκαρσο­
νιέρα στο ισόγειο χωρίς κου­
ζίνα, με κεντρική θέρμανση 15. 
000 δρχ. 2) Γκαρσονιέρα στο 
ημι υπόγειο (πρόσοψη στο δρό 
μο) με κουζίνα στην οδό Στερ- 
γιογιάννη 19, δρχ,. 17.000. Τηλ. 
253939, ώρες καταστημάτων.

CE715) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρι­
σμα 5άρι 130 τ.μ., με κεντρική 
θέρμανση και βεράντα 40 τ.μ. 
στον τρίτο όροφο πολυκατοι­
κίας. 2) Γκαρσονιέρα στο ισό­
γειο πολυκατοικίας με κεντρική 
θέρμανση, χωλ, κουζίνα, μπά­
νιο. Και τα δύο στην οδό Β. 
Σμπώκου 84 (Μασταμπάς). Τη­
λέφωνο 232838, 7.30 - 9 και
5 - 7.

( Ε 706) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα, τηλ. 244416, κ. Μω-
ραΤτάκη.

(ΙΕ 712)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
γκαρσονιέρα

(καινούργια στα Καμίνια. Τηλ.
257457.

(£711) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία καινουρ­
γής 85 τ.μ., τριών κυρίων δω- 
ματιών, στον πρώτο όροφο 
διορόφου κατοικίας, στην Κη­
πούπολη Ηρακλείου, οδός Γ. 
Χαλκιαδάκη 9. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 224866.

(Ε 677) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 κυρίων 
δωματίων με καλοριφέρ στην 
οδό Σαμουήλ Χάου 37, πολύ 
κοντά στην Αγ. Τριάδα. Τηλ. 
224737—233287 — 284952.

(£678) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ατομικό μπάνιο, η­
λιακό θερμοσίφωνα, περιοχή 
Κολυμβητηρίου. Πλη potpop ίες 
τηλ. 250.835.

(£683) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πρώ 
ην κομμωτήριογ, 80 μόλις μέ­
τρα (από Άγιον Μηνά, Ταξ. 
Μαρκοπούλου 3. Τηλ. 253222 ή
280047.

(£681) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναικεία συντροφιά 
για εκδρομές τα Σαββατοκύρια­
κα. Γράψατε ταχ. θυρίς 1508 
ΚΑ 71Π0, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

(Ζ 970)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα έως 25 
την φύλαξη 2 μικρών 
Τηλ. 226170.

(Ζ 963)
ΖΗΙΕΙΤΑΙ γυναίκα για

1—10 
ετών για 
παιδιών.

1—2 
περιποί-

ηση και συντροφιά ηλικιωμένης 
κυρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο
235822.

(Ζ 969) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για προώθη,- 
ση των προ ι οντων μιας στην 
αγορά. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 243471, 9-2 μψ.

(Ζ981) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος 
για τουριστικό κατάστημα χρυ 
σοχοώο. Πληροφορίες: 25ης 
Αυγούστου 28, τηλ. 241711, ώ­
ρες 9-12 π.μ., 5-8 μ.μ.

(Ζ 977) ΐ—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσες και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και γκαρ- ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την πιτσαρία
σόνι για απασχόλησή σε ‘τα- «DEL1ZIA» 2 γυναίκες, μία λαν- 
βέρνα έξω από το Ηράκλειο
Τηλ. 241136, α-πο 6-8.30 μ.μ.

(Ζ1000) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ελαφρά (Ζ 940)

τζέρκτσα και μία με γνώσεις μα­
γειρικής. Πληροφορύς Τηλέφω­
νο 226519.

1—5
εργασία γραφείου αντιπροσω- · ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
πείας γυναικείων· ΈσωρούχωΥί'^'σθεί' ^ πωλήτρια σε κατά- 
Επίσης πωλήτρια μικρή γιά ίκΐΈ στημα’στον Λιμένα Χερσονή- 
τάστημα. Πληροφορίΐς ΠσμάΜ* σου, ννωρίζουσα την Αγγλική.
λάκη 19;·Καμαράκι; 9- 10 πρωί,1'· ' Τηλ. 0897)22019.Γ ’ 
1.30 - 2.30 -μεσημέρι. ·'·:- · ■ (Ζ953)

(Ζ996)
1

1—Ζ ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής και βοηθός '
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ή κυ- λογισΤού για καθημερινή απο­
ρίες γιά εργασία- (ντήλερ εσω- σχόλήση σε τουριστικό γρα- 
ρούχων). Πληροφορίες τηλέφ." φείο. Πληροφορίες καθημερινά 
0821 - 52356, κ. ΦΟΥΝΤΌΥΛΑί 9-30 — 13.30, τηλ. 221.991 —
ιΚΗ, ΧΑΙΝΙΑ, Ηρακλείου 239410.

(Ζ3) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 14*17 
χρόνων για να εργασθεί σε βα­
φείο αυτοκινήτων και νά έχέι

226.312.
(Ζ882). 1—8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και ένας 
μικρός .για την νέα καφετέρια 
«LA ΡΒΙΜΑ» στο κέντρο της

ορισμένες γνώσεις. Πληροφορ,ί- πόλεως. Πληροφορίες τηλέφωνο 
ες τηλ. 235.803, δια'κλάδωση 282298,
Φορτέτσας, 

(Ζ 995)
(Ζ·954) 1—8

1—4 ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για διανο-
καθαρίστριες από το «FOUR-- ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός - πωλητής; ρές της «ΕΛΑ Ι Σ» σε όλη την
LIONS» (Λιοντάρια). Πληροφο Μισθός και πριμ. Πληροφορίες Κρήτη..με δίπλωμα Τ' κατηγο- 

, . -------- - τηλ. 255439 κάι 0897)22496. , ρίας, ,^κίος από. 23-30 ετών,ρέες στο τηλ. 222333 ή εντός.
(Ζ955) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα γιρ τα­
μίας με μισθό άνω των 70.000

™ δρχ. και σερβιτόρος με ποσα-

(Ζ 988) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρπ 
στικό κατάίχτημα να . γνωρίζει 
Γερμανικά - Αγγλικά. Μισθός ι-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες ή δεσποι­
νίδες άνω των 25 ετών για να 
εργαστούν σαν καθαρίστριες 
σε έταίρϊα καθαρισμού. Πληρο­
φορίες τηλ· 225222, Ιδομενέως 
κρι Μιλάτομ 29. 3ος όροφος.

(Ζ 27) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για ενοι­
κιάσεις αυτοκινήτων να γνωρί­
ζει Αγγλικά - Γερμανικά και να 
έχει άδεια οδηγήσεως. Τηλέφ. 
224.793.

(Ζ20) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για βραδυνές ώρες στην πιτσα­
ρία «Ταρτούφο», Λεωφ. Δημο- 
κρατίιας 83. Τηλ. 238971, μετά 
τις 5.30 μ.ιμ.

(Ζ 22) ΐ—2
ΠΑΡΑ της Γ. και X. ΡΙΤΣΟ- 
ΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. ζητούνται χειρι­
στές φορτωτού και τσάπας και 
ηλεκτροσυγκολλητές - συντηρη 
τές. Πληροφορίες τηλέφ. εργ. 
761240, γραφ. 282591.

(Ζ21) ^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με ερασι­
τεχνική άδεια οδηγήσεως και 
καλά Αγγλικά για γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων. Πληρο-

ατά, που να γνωρίζει την Αγ­
γλική, για ρεστωράν στον Λ, 
Χερσονήσου. Πληροφορίες τηλ. 
και 285680 (βραδυνές ώρες).

(Ζ976) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς κοπέλα 
από μεγάλη ανώνυμο τεχνική ε­
ταιρεία. Προϋ πόθεση, αγγλική 
γραφομηχανή. Εργασία πενθή­
μερος εις Αμερικανική Βήση 
Γουρνών. Η μεταφορά από την 
εταιρεία. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 238845, από 8.30 - 10 μ.μ.,.
κ. Αντών. Κουφαλέξη.

(Ζ 957)
σας ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ να
καριέρα στην ΕΘΝΙΚΗ

κάνετε
ΑΣΦΑ-

ΛΙΣΤΙΚιΗ με υψηλές αποδοχές; 
Εάν είσθε απόφοιτος ή από­
φοιτη Λυκείου τηλεφωνείστε 
220137, κ. ΣΜΥΡΝΑΚΗ.

(Ζ956) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία γνω- 
ρίζουσα την Αγγλικήν για πρωι­
νή ως και βραδυνή βάρδια από 
την καφετέρια - πιτσαρία «KRI 
- KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 
99, τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ 964) 1—15

φορίες τηλ. 251025. 
(Ζ23) 1—3

κανοπιοιιητικΌς. 
τηλ. 281660.

(Ζ990)

Πληροφαρίεις

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σουβλα- 
τζίδικο, πεπειραμένος. Τηλέφ. 
223.524, Πατέλλες.

(Ζ991) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τουριστι­
κού γραφείου COMMODORE 
TRAVEL υπάλληλος άνδρας ή 
γυναίκα. Απαραίτητη γνώση 
Αγγλικών άπταιστα, προϋπη­
ρεσία σε τουριστικό γραφείο, 
κατοχή άδειας οδηγήσιεως αυ­
τοκινήτου κρι μοτοποδηλάτου. 
Πληροφορίες κ. Γαβριλήκη, τη7 , 
λέφωνα 281493 κρι ^21029.

χωρίς?.', οικογενειακές υποχρεώ­
σεις. Τηλ. 282982, όλες τις. μέ- , 
ρες και 250638 από 13.οο — 
15.00, εκτός Σαββατοκύριακο.

(Ζ950) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του- 
ριρτικό γραφείο, γνωρίζων πο­
λύ καλή την Αγγλίκή. Τηλέφω-
νο 226547.

(Ζ951) 1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ή κοπέλες 
για πλασιέ. Πληροφορίες στον 
κ. Νικόλαο Παυλάκη, τηλέφω­
νο 282298 από 7-10 μ.μ.

(Ζ911) 1—10
MIKE'S PUB, Χερσόνησος: Ζη­
τούμε σερβιτόρους και πορτιέ­
ρη.. Πληροφορίες 4-8 μ.μ., τη-
λεφωνο 284587.
" (Ζ920) 1—10

, (Ζ 986) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι προς ενοικία- 
ση 4άρων δωματίων, άνετο, με

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα ή κυρία για .θέρμανση. Τηλ. 286472, ώρες: 
την επίβλεψη μικρού παιδ,ιού. 13.oq - 15.οο.

ριοχή Γουβών 
στάσεων. Τηλ. 
ώρα 5-8 μ.ιμ.

(Π 363) ‘ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
1500, μοντέλο 
οπό το ΚΤΙΒΟ.

διαφόρων δια- 
0897 - 41312,

1) HILLMAN 
'72, περασμένο 
2) Μοτοσικλέ-

τα με καλάθι ολοκαίνουργια με 
4.000 χιλ. Τηλ. 287044 - 284385

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι. Πληροφορίες τηλ. 242230.

(Ε710) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα στη Χερσόνησο. Πληρο­
φορίες τηλ, 0897)22685, από 
10-12 π.μ.

(£709) !—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο 8 τετρ. μ„ Μιλάτου- 
Αγίου Τίτου γωνία, 1ος όροφος, 
έναντι Δημαρχίας. Τηλ. 287431

ΑΠΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ζητείται κο­
πέλα για την θέση της RECE- 
ιΡΤΙιΟΝ που να μιλά Γερμανικά, 
Πληροφορίες στο τηλ. 283251 
κάθε Δευτέρα - Τρίτη και Πα­
ρασκευή στις ώρες 9.30 π.μ. — 
3.30 μψ. και κάθε Τετάρτη και· 
Πέμπτη στις ώρες 9.30 π.ιμ. —
2 μ.μ. και 
pw).

(Ζ 25) 
ΤΕΧΝΙΚΟ 
χιτέκτονο.

6-8 μ.μ. (δίδα Μία-

ΓΡΑΦΕΙΟ ζητεί αρ- 
Τηλέφ. 226673 - 4.

(Π 373) 1—10
— 226619. 

(Ε 708)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί. Πληρο­
φορίες τηλ. 253758.

(Π 374) ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσάπα ερπυστριο-
φόρα Οι & Κ RH - 9 σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 281654 —
251572, ώρες 8-3.

(Π368) 1—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100, μο­
ντέλο 1980. Πληροφορίες τηλ. 
236261, μετά τις 6 μ.μ.

(Π 348) ΐ—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιόφυτα 
στην κοινότητα Γουβών κα,ι· 
συνοικισμό Σκοτεινού με νερό 
και αμαξιτή οδό. Τηλ. 283587.

(Π 381) 1—5
ΟΙΚΟΠΕΔΟ γωνιακό εντός πό- 
λεως 720 τ.μ. Σ.Δ. = 2,8. Δίδε­
ται αντιπαροχή ή πωλίίται. 
Πληροφορίες τηλ. 031)942.446, 
6-8 μ.μ.

(Π 382) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SOLEX 
DiEUSEN 104 σε αρίστη κατά­
σταση.. Τηλ. 251453 — 233458,
3-10 μ.ιμ.

(Π 383) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλαστικής, 
Έβανς 81.

(Π 384) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εργαστήριο ζαχαρο- 
Πληροφορίες τηλέφ.

επαγγελματικό ψυ-
γείο - θάλαμος, αμεριικ.ανικής 
προέλευσης, κατάλληλο για ε­
ξωτερική χρήση, 7 κυβικών, ε­
ξοπλισμένο με ημίκλειστο μηχά­
νημα μάρκας CORELANT. Τήλ. 
283538.

(Π 376) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ- 
καιρ,ίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βά.γκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIamci. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννσυ 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

ίΠ 380) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή­
σιμο 3.712 τ.μ. με πρόσοψη 
27 μ. στον εθνικό δρόμο, στις 
Γούβες, δίπλα στην ταβέρνα
«ΚΥΒΕΛΕΙΑ». 
232652.

(Π 335) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
σμα 3άρι 64

Τηλ. 280120 —

1) Ένα διαμέρι- 
τ.μ. έναντι Χη-

μείου, α' ρετιρέ. 2) Ένα οικό­
πεδο έναντι Ορφανοτροφείου, 
Πόρος, 300 τ.μ. 3) Ένα οικό­
πεδο στο Μαστομπά 1.003 τ.μ. 
4) Στου Σβούρου Μετόχι 1000 
τ.μ. οικόπεδο. Τηλ. 238210 —
238164.

(Π 243) 1—10

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α­
νεξάρτητη, γωνιακή, χωρίς κοι­
νόχρηστα, Α. Καστρινάκη 43- 
Σκουλά. Τηλ. 284.087 - 230.280.

(Ε 707) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
και εξοπλισμένα διαμερίσματα 
δύο δωματίων, στη Λυγαριά,, 
κοντά στη θάλασσα. Πληροφο­
ρίες τηλ, 256.375.

. Πληροφορίες 7-9 μ.μ.
(Ζ28) ΐ—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ - γούμαν για 
μπαρ στου Κόκκινη Χάνι, που 
να μιλά Αγγλικό. Τηλ. 223905.

(Ζ 26) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν σαν πωλήτριες και μία, 
λογίστρια. Τηλέφ. 237.477 _  
230.273.

®Ζ 24) 1—4

(Ε 713) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 14—16 
χρονών για κατάστημα με 
συνεχές ωράριο 8—3 μ.μ. 
Τηλ. 286155.

(Ζ19) 1—4
ENO IΚIΑΖΕΤ AI αποθηκευτικός 
χώρος 130 τ.μ., πάροδος Λ. Κα­
λοκαιρινού. Τηλ. 252005 και 
285068.

(ΙΕ 714) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με χρή 
ση λουτρού στην οδό Ισμήνης 
8ί Πληροφορίες τηλ. 253940.

(£716) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
2 και 4 δωματίων σε νεόδμητο 
οικοδομή, με βεράντες 2,50 μέ­
τρων, γωνία Μηριότη - Δελη- 
μάρκου (όπισθεν παλιάς πολυ­
κλινικής). Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 287259 ή (01) 7792456.

(Ε 675) i_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
μεγάλη κουζίνα και λοιπούς βο­
ηθητικούς χώρους, πλατεία Ο­
μόνοιας, Ατσαλένιο, μόνο για 
φοιτήτριες. Τηλέφωνο 282.831.

(£690)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
M2 στο Μποδοαάκειο, οδός 
1878 αρ. 29. Τηλλ. 280379.

(Ε680) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 
δωματίων, χωλ, κουζίνας λου­
τρό, 2 W.C. στην οδό Απο­
στόλου Παύλου 12, δίπλα στην 
«Αθηνα ϊ κή Αγορά». Τηλέφωνο 
285565, από 4-7 μ.μ.

(Ε688) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο τεσσάρια 
νεόδμητα, Κάτω Μασταμπά, πε­
ριοχή Γυμνασίων. Τηλ. 252565.

(Ε 679) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ δωμάτιο ανεξάρ­
τητο για φοιτητή ή φοιτήτρια. 
Πληροφορίες τηλ. 252396.

(£689) ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολυ- 
τελώς επιπλωμένο στη θέση πα- 
ναγίτσα Μασταμπά. Τιμή 10. 
000 δρχ. Τηλ. 238790, από 9- 
11 και 5-7 μ.μ.

(£684) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, καινούργιο, περιοχή Τσαλι- 
κάκι. Πληροφορίες τηλ. 255622.

(£686) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια.
Τηλ. 253940.

(Ε 685) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στις Γούρνες για τη θερινή σαι­
ζόν ή όλο το χρόνο. Τηλέφ.
761178.

(£687)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τουριστικό 
γραφείο: α) Νέος-α με γνώ­
σεις: Γραφομηχανή, TELEX, 
Αγγλικά ή Γαλλικά, β) Λογι­
στής-α με πείρα σε βιβλία Δ' 
κατηγορίας. Πληροφορίες τηλ. 
289819, 223204, καθημερινά 
18.00 — 20.οο.

(Ζ 962) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για σνακ 
-μπαρ - καφετέρια, με πολύ με­
γάλη κίνηση στα Μάλια. Στέγη

Ωράριο 8 π.μ, έως 2.30 μ^μ., 
πενθήμερο. Πληροφορίες τηλ. 
254.540.

(Ζ993) " ' 1—3
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ έμπιστος ζητείται 
για το ταμείο της πιτσαρίας 
«ΝΤΙ ΡΟΜΑ». 5ωρος εργασία., 
καλές αποδοχές. Τηλ. 238509 ή 
αποτανθείτε προσωπικώς στην 
πιτσαρία «ΝΤΙ ΡΟΜΑ», λεωφ. 
Κνωσού 145, Άγιος Ιωάννης.

(Ζ 987) ι-s
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμιένοι σερβι­
τόροι για να εργασθούν σε ε- 
στιίατόριο επί της πλατείας Ε­
λευθερίας. Τηλ. 221371, κ. Ζα- 
χαριουδάκης.

(Ζ918) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στο. καφέ - μπαρ «ΦΑΝΑ­
ΡΙ». Λ. Ικάρου 104. Πληροφο­
ρίες εντός οπό 9 μ.μ.

(Ζ917) 1—6
ΖΗΙΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικο περιοχή Γιόφυρο. Τηλέφ.
250883.

(Ζ 923) 1—5
ΖΙΙΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με 

γνώσι. Γερμανικών ή Αγγλι ,
κών 
ΤΟ 
τηλ.

, μ να οργάσθεί στο Ι Ο
( n’RESS 
-89283.'

Π/,ηροφοριες

Ζ 9<Χ> (1—10)

(Ζ 985) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαργούιμαν για το 
μπαρ ξενοδοχείου «Ζορμπάς» 
στις Κάτω Γούβες. Τηλέφωνο

εξασφαλισμένη.
τηλ. 0897)31700

(Ζ 961)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο

Πληροφορίες 
— 31938.

1—3 
ή τρεις κοπέ-

0897)41325.
(Ζ 952) 1—12

λες για συνεργασία στην PUB 
«ΛΕΝΑ», λεωφόρος Ικάρου και 
Γούρνες. Πληροφορίες στην κ. 
Λένα, τηλ. 761178 ή 227782.

(Ζ958) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή βοη-
θός σερβιτόρου για 
εντός Ηρακλείου.
ρίξς τηλ. 253763.

(Ζ 965)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή για 
ριο. Τηλ. 281167.

(Ζ 998)

ψησταριά
Πληροφο-

κομμωτή-

1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή 
βοηθός (παραμονή εντός της 
οικίας). Μισθός ικανοποιητικός 
και ΙΙΚΑ. Τηλ. 228278.

(Ζ 967) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτες 
και, βοηθοί, Πληροφορίιες τηλ. 
256.000.

(Ζ966) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για δουλειές σπιτιού. Ωράριο 
εργασίας 2.30 μ.μ. — 9 μ.μ,. Ε- 
πίσης να παραμένει στο σπίτι 
ορισμένα βράδυα. Τηλέφωνο

CITY CAR - TOYOTA
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς 

στρατιωτικές υποχρεώσεις 
για μόνιμη εργασία ως πω 
λητής ανταλλακτικών.
Πληροφ.: Δημοκρατίας 27
τηλ. 227119. 

(Ζ4) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ - 
ΔΙΑΝΟΜΙΕΑΣ από εται­
ρεία αντιπροσωπειών και 
διανομών τροφίμων, κά­
τοχος επαγγελματικού 
διπλώματος. Τηλ. 250095 
ώρες 5-8 μ.μ.

(Ζ983) 1—2

239419.
(Ζ968) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«ΕΛΛΗ». Πληροφορίες Σμύρνής 
4, έναντι «Μεντιτεράνια». Τη­
λέφωνο 250820, μετά την 5 μ.μ.

(Ζ 980) ι—5

ΣΤΕΛΕΧΗ πωλήσεων για ολιγό­
ωρη εργασία, υπεύθυνος για 
την παρακολούθηση πελατών. 
Τηλ. 226675 — 229393.

(Ζ971) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει βρέφος στον Πόρο. Τηλέφ. 
242678, από 5-10 μ.μ.

(Ζ 975) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω­
νο'. Πληροφορίες τηλ. 230048 
— 233652.

(Ζ984) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλιητές - τριες 
για την διάθεση, στην αγορά 
του πιο πρωτότυπου και του 
πιο επικερδούς είδους που κυ­
κλοφορεί αυτή τη στιγμή στην 
ελληνική και ευρωπα ϊ κή αγο­
ρά. Το διαθέτω σε αποκλειστι­
κότητα για όλη την Κρήτη. Ε­
πίσης ζητούνται και τοπικοί α­
ντιπρόσωποι. Πληροφορίες κα­
θημερινά 5.30 έως 8.30 μ.μ. 
στο τηλέφωνο 282470.

(Ζ 982) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τουλάχιστον 
στελέχωση

1—2 
τρεις, απόφοιτοι 
Λυκείου, για την 
υποκαταστήματος

της Ατλαντικής Ενώσεως ΑΒΓΑ. 
Υπεύθυνος ο Μιχ. Γαλενιανός 
στο τηλέφωνο 241490, 10-12 
το πρωί.

(Ζ 992) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
οθούν σε σοβαρή εταιρία καλ­
λυντικών. Τηλ. 254.557.

1— 6 ' (Ζ997)

ΔΙΕΘΝΗΣ εισαγωγιική εται 
ρεία ζητά αντιπροσώπους 
πεπειραμένους στην κατευ 
Θυνάμενη πώληση για την 
προώθηση νέου προΤόν­
τος. Για ραντεβού τηλεφω 
νήστε 286393.

(Ζ960) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ανώνυμη
Εταιρεία βοηθός Λογι-
στού με 
Πληροφ.

(Ζ978)

προ'υ'πηρε,σία. 
τηλ. 243091.

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ εταιρεία διε 
θνούς κύρους για την προ 
ώθηση νέου προΤόντος 
ζητά Μάνατζερ και αντι­
προσώπους. Για ραντεβού 
τηλεφωνήστε 286393.

(Ζ959) 1—2

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο κ. 
Σελούντου ζητείται Εργο 
δηγός για Δημόσια Έργα 
στο Ν. Λασιθίου. Τηλ. 
226622, 226310 ώρες 9— 
1 π.μ. και 7—9 μ.μ.

(Ζ972) 1—5

Ε.Π.Ε. ΖΗΤΑ πωλητή για 
Σούπερ Μάρκετ, Φαρμα­
κεία, Κατ)τα Καλλυντι­
κών, Αποθήκες. Απαραίτη 
τα προσόντα: Πείρα στις
πωλήσεις, 
στρατού,

απολυτήριο 
γραμματικές

γνώσεις τουλάχιστον Λυ­
κείου, δίπλωμα αυτοκινή 
του. Προσφέρονται συνε 
χής και μόνιμη εργασία 
στην περιοχή Ηρακλείου 
και υψηλές αποδοχές ο να 
λόγως προσόντων. Για ρα 
ντεβού τηλ. στο 243167, 
από 10—12 π.μ. και 6—8
μ.μ.

(Ζ973) ■ •1—2

I ΠΩΛΗΤΡΙΑ ζητείται σε κατά­
στημα με γυναικεία ρούχα. Εμ­
φανές παρουσιαστικό και με ευ­
χέρεια λόγου. Τηλ. 287656.

(Ζ910) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά ακίνητο 
εντός Ηρακλείου ή παραλιακό ή 
ανταλλάσσεται με ακίνητο στα 
βόρεια προάστια των Αθηνών 

. αξίας 20 εκατομμυρίων. Τηλέφ.
241136, από 6-8.30 μ^μ.

(Ζ 999) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας τορναδόρος 
και ένας καλουπάς με πείρα για 
μόνιμη εργασία εις ΒΙ.'ΠΕ,Μ.
Τηλ. 243442.

(ZD 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθη- 
γήτρια Αγγλικών για τα φρο­
ντιστήρια Μιλτιάδη Κόπακα.
Τηλ. 230916 — 227016.

(^2) ΐ-5
ΔΙΑΘΕΤΩ δύο 2άρια διαμέρισμα 
τα και ζητώ ανταλλαγή με δύο 
θόρια. Πληροφ. τηλ. 252815.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τουριστικό ε­
στιατόριο σερβιτόρος και μπάρ 
-γούμαν. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)41325.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από μεγάλη 
ανώνυμη τεχνική εταιρεία. Προ- ’ 
'υποθέσεις: Αγγλική γλώσσα, 
γραφομηχανή και ■ στοιχειώδεις 
γνώσεις ηλεκτρονικού υπολογι­
στή. Πληροφο, ίες τήλ. 220644 
πρωινές ώρες ΜΈ απογευματι­
νές 242625.

(Ζ 898) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός εργολάβος 
για να κατασ·. ...ισει 1000 πε­
ρίπου κυβικά μ, ,τόγ με αμοιβή 
διαμέρισμα. Τ,,.ϊφ. 287992 —
238139.

(Ζ 901) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω­
νο στην περιοχή Γαζιού. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 220.644 — 
242.625.

(Ζ 899) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της κοφετέριας 
- ΠΑΠ «Νταίη Ν'ιους» κοπέλα 
για να εργασθεί σαν σερβιτό­
ρα. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες τηλ. 280.864.

(Ζ 884) 1—10

(Ζ 952) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς - κυρία με 
Αγγλικά και γραφομηχανή για 
τουριστικό γραφείο. Τηλέφωνο 
244245.

(Ζ5) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης ανεξαρ­
τήτως φύλου - ηλικίας, γλωσ­
σομαθής, με πείρα στον τουρι­
σμό και διάθεση για δουλειά 
για να αναλάβει υποκατάστη­
μα τουριστικού γραφείου. Τηλ. 
283640.

(Ζ 6) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
σούπερ - μάρκετ στην Χερσό­
νησο. Πληροφορίες τηλέφωνα 
255439 και 0897 - 22496

(Ζ989) ' 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο για σπίτι. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 227.874, ώρες κατα-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, άξιοποιείστε τον ε­
λεύθερο χρόνο σας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας σε γνωστούς 
σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Μαγιό, ε­
σώρουχα, νυκτικά, ρόμπες, πυ­
ζάμες, μπουρνούζια, φορέματα, 
φούστες, μπλουζάκια, σετ θά­
λασσας κλπ. Ακόμα: Κουβέρτες, 
τραπεζομάνδηλα, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ. 
Μεγάλα ποσοστά, πριμ, δώρα, 
ασφάλειες. Πληροφορίες τηλέφ. 
256287 — 256334.

(Ζ863) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
βοηθός λογιστού με προ'υ πη- 
ρεσία για το υποκατάστημα α­
νωνύμου εταιρίας. Μισθός ανά­
λογα με προσόντα. Τηλ. 229008

(Ζ926) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός να εργασθούν στην Αγία 
Πελαγία σε εστιατόριο. Πληρο­
φορίες τηλ. 253812.

(Ζ 872) 1—6

στημάτων. 
(Ζ 994) 1—3

ΖΗΤΌΥΝΤΑΙ κοπέλες τελειόφοι- 
τ. υμνασίου άνευ οικογενεια- 
m υποχρεώσεων για εκπαί- 

< Μ.·η και πρόσληψη σαν τηλε- 
' ΤΡ'ες στο «ΡΑΔΙΟ - ΤΑ- 
λ··;. Πληροφορίες τηλ. 235859.

ιΖ 905) 1—6
ΣΕΡΒΙΤΟΡΑ — ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ 
της Σχολής Τουριστικών Επαγ­
γελμάτων και δεσποινίς για το 
ταμείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ. Διαρκής
εργασία.

ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρίης 
ζητούνται νέοι που να 
γνωρίζουν μια ξένη γλώσ 
σα και να έχουν γνώσεις α­
πό δίτροχα για να εργα- 
σθούν στο Ηράκλειο - Χερ 
σάνησο - Μάλια. Τηλ.: 
241822, 241284.

(Ζ925) 1—12

Η ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΕΝΩΧΙΣ 
ΑΒΓΑ, ζητά για την πε­
ραιτέρω ανάπτυξη του υ- 
πσκατσστήματός της στο 
Ηράκλειο 2 στελέχη, σν- 
δρες ή γυναίκες, για UNIT 
MANAGERS. Απαραίτητα 
προσόντα η προ υ'πηρε- 
σία σσν ασφαλιστές και 
τουλάχιστον 25 ετών και 
άνω. Μισθός - πριμ - προ 
μήθειες - επαγγελματική ε­
ξέλιξη. Πληροφορίες Μιχ. 
Γσλενιανός τηλ. 241490 α 
πό 12 έως 14.00.

(Ζ12) 1—2

ραντεβού τηλ. 
σωπικώς 6-8 
ρεστοράντ «DI 
Ιωάννης, Λεωφ.

(Ζ 912)
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ

καλές αποδοχές. Για
238509 ή προ- 
μ.μ. πιτσαρία- 
ROMA», Άγιος 
Κνωσού 145.

1—5 
ξυλοτύπου ΖΗ-

ΤΟΥΝΤΑΙ για μεγάλο δημόσιο 
έργο στον Άγιο Νικόλαο. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Ζ914) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριά μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, ποιδικα εσώ- 
ραυχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
*ό, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
Φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλο ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
Τήλ. 258.413.

1—40
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ΣΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΜΠΕΛΟΥ ΚΑΤΣΑΜΠΑ

Συνεχίστηκε χβες η
Χθες Σήμερα Αυρίο^

Γκέραρντ: «ΔιπΛπ καταστροφή για τον 
ΟΦΗ π διακοπή του πρωταθλήματος»

ΤΟ γεγονός ότι δεν θα γίνουν 
αυτό το Σαββατοκύριακο αγώνες 
του πρωταθλήματος της Α' Εθνι 
κής λόιγω της αποχής των δι-αι 
τητών φαίνεται να επηρεά-ξει πά 
ρα πολύ τον ΟΦΉ και φαίνεται 
να ανησυχεί ιδιαίτερα τον προ­
πονητή του κ. Γικέρορντ.

Διαγόρα η ψυχολογία τους είναι, 
πολύ καλή και στο παιχνίδι με 
την ΑΕΚ θα έπαιξαν «με άλλο αέ 
ρα». Δεύτερο, με το να μεταικινη 
θούν οι αγώνες των πρωταθλη 
μάΤων θα μετακινηθεί και ο τε 
λικός του Κυπέλλου κατά μια ε- 
βδαμάΐδα δηλ. θα γίνει 13 Ισυνί 
ου ημέρα Σάββατο. Όμως εγώ α­
πό τις 3—14 Ιουνίου πρέπει να 
παρευρίσκομαι στη Δ. Γερμανία 
για ένα σεμινάριο προπονητών, 
γιατί πέρυσι που έγινε πάλι δεν 
πήγα. Αυτό το σεμινάριο για μέ

Συγκεκριμένα χθιες το απόγευ­
μα ο κ. Γικέρορντ μόλις έμαθε 
γΐό την απόφαση της ΕΠΟ για 
την μετάθεση των αγώνων των 
πρωταθλήμάτων (A’, Β’, Γ’ Εθνι , 
κής) ma εβδομάδα πίσω μας εί να μιγάλη σημασία γιατί αν 
πε: «Αυτή η διακοπή το·υ πρώτα Π(γω 5εν θ,α μ.ΠΟρω στο μέλ 
βλήματος είναι διπλή κατσστρο

.φή για μας. Και οι λόγοι είναι: 
Πρώτον οι παίκτες μου μετά την 
εντυπωσιακή εμφάνιση που έκα 
ναν στη Ρόδο με αντίπαλο τον

λον να δουλέψω στην χώρα αυ 
τή».

Στην συνέχεια ο Γεν. Αρχηγός 
της ομάδας κ. Π. Μυριοίκεφαλιτα . 
κης σε ερώτησή μρς γΐ’α το παι

Ποινές της ΕΠΣΗ 
οε ΠοΟοσφοιριστές

Η Επιτροπή Πρωταθλήματος 
της ιΕΠΣΗ επέβαλε τις παρακά­
τω ποινές σε ποδοσφαιριστές 
που ανήκουν στη δύναμή της:

Α’ Κατηγορία: Κοκκάλης (Α­
στέρας), Γερασιμάκης (ΠΌΑΛ), 
Γ ιαννακουδάκης (Ρωμανός),
Κουτεντάκης (ΠΌΑΛ) και Πέ­
τρας (ΠΟΑΛ) από 2 αγωνιστι­
κές, Λουκαδάκης (Εθνικός) και 
Μπακαντάκης (ΑιΟΤ) από 1 α­
γωνιστική.

Γ Κατηγορία: Ζαχαρόκης 
(Τριτωνία), Παπαδάκης (Σταυ- 
ράκια) και Καμαρίτης (Σταυ- 
ράκια) από 4 αγωνιστικές. Τσα- 
γκαράικης (Χείμαρρος), Μ’ανιδά- 
κης (Αγ. Βαρβάρα), Κεφαλού- 
κος (Δαφνές), Παπαδοπούλας 
(Τριτωνία) από 3 αγωνιστικές. 
Σταματάκης (Σταυρόκια) και 
Λουκαδάκης (Δαφνές) από 2 α-

γωνιστικές. Γιακουμάκης (Κό-
ροιβος), Γερωνυμάικης (Ρούβα),. 
Σταυρουλόκης (Ξωπατέρας), Σα 
καβέλης (Σκινιάς), Καραγιάννης 
(Κεραυνός), Καραταράικης (Σω-, 
καρός), Χατζησυμεών (Σωκα- 
ράς), Σωμαράικ.ης (Ρούβας), Πυ 
ρουνάκης (Γόρτυς), Χιώτης (Α. 
Ο. Φανερωμένης), Φρυσούλης 
(Γόρτυς), Φραγκιαδόκης (Ρού­
βας) και. ΠρωΊ’μάκης (Δαφνές) 
από 1 αγωνιστική.

Επίσης η Επιτροπή επέβαλε 
την ποινή του αποκλεισμού 
των 30 ημερών στον ποδοσφαι 
ριστή του Μάραθου Ν. Πα- 
λαιάκη για επιδειχθείσα αντια- 
θλητική διαγωγή του στον πα­
ρατηρητή του αγώνα ΜΑΡΑ­
ΘΟΥ - ΜΠΕΝΤΕΒΗ στις 12)4) 
87.

Αθλητές τέ ν νις του ΟΑΑΗ 
οε Οιαουλλογικούς
ΜΕ πέντε αθλητές αναχώρησε 

χθες το μεσημέρι η αμάδα Τέννις 
το-υ Ομίλου Αντισφαιρίσεως Α­
θλοπαιδιών Ηράκλειο (ΟΑΑΗ) 
για την Αθήνα, προκειμένου να 
λάβει μέρος στο Διαισυλλογιικό Ο 
μοδικό Πρωτάθλημα Τέννις Β’ 
Κατηγορίας που θα γίνει στο Π. 
Φάληρο για να διεκδιικήσει την ά 
νοδό της στην Α’ Κατηγορία.

Οι αγώνες που αρχίζουν σήμε 
ρα και τελειώνουν την Κυριακή, 
ιθα γίνουν με το σύστημα 
«ΠΟΥΛ». Δηλαδή σ' αυτό το τρι 
ήμερο κάθε αμάδα θα δώσει 7 
αγώνες — 4 αγώνες απλό Αν­
δρών, 1 αγώνα απλό Γυναικών, 
2 αγώνες διπλούς Ανδρών και ό­
ποια θα έχει τις περισσότερες νί 
κες θα κερδίσει τον αγώνα.

Η ομάδα της πόλης μας έχει 
προετοιμαστεί κατάλληλα και υ­
πάρχει μεγάλη αιισιοδοξίια ότι τα 
παιδιά αυτά θα ανέβουν κατηγο 
ρία και μαζί με αυτό και ο Όμι 
λος.

Στον Ομιλο συμιμιετέχουν οι ο 
μάδες του Π. Φαλήθου, Αλέξαν­
δρου Καβάλας και Λάρισας. Οι 
δύο πρώτες ομάδες του Ομίλου 
θα παίξουν με τις αντιστοιχίες ο 
μάδες των άλλων δύο Ομίλων.

Στην αποστολή του ΟΑΑΗ μιε 
τέχουν οι παρακάτω αθλητές- 
τριες:

Νικήτας Στρατάικης, Χαράλαμ­
πος Πετράικης, Μον. Μάνουσά- 
κης, Μαν. Καικουδάικης, Αθηνά 
Λέκκα.

Αντ. Παπουτσάκης.

Πρώτοι; ο Χρονάκη^
οε ποΟπλοτικούς αγώνες

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Ποδη­
λασίας Εφήβων (Κρήτης και 
Δωδεκανήσου που έγινε το πε­
ρασμένο Σαββατοκύριακο στα 
Χανιά, ο αθλητής του «ΚΑ­
ΣΤΡΟ», (Μανόλης Χρονάκης, 
στον αγώνα ατομικού χρονο- 
μέτρόυ απόστασης 25 χιλ. ήρ­
θε πρώτος με χρόνο 33'51·'. Ε­
πίσης ο ίδιος αθλητής στον α­
γώνα αντοχής 100 χιλ. τερμά­
τισε τέταρτος.

ων μελών και Αρχαιρεσίες για 
την ανάδειξη νέου Δ.Ε.

Κατά τον απολογισμό των 
πεπραγμένων από το απερχό­
μενο Δ.Σ. κοινή ήταν η διαπί- 
ατωση ότι ο Σύλλογος έχει ά­
μεση ανάγκη από σκληρή δου­
λειά για να ανέβει ο Όμιλος 
τόσο στον διοικητικό όσο και 
στον αγωνιστικό τομέα.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.

ΤΟΥ «ΚΑΣΤΡΟ»

Προ ημερών στα γραφεία 
της ΕΠΣΗ πραγματοποιήθηκε η 
Γενική Συνέλευση του Ομίλου 
με θέματα: Διαχειριστικός α­
πολογισμός και έγκριση του Ι­
σολογισμού - Απολογισμός α­
περχόμενου Δ.Σ. - Έγκριση νέ-

Από τις αρχαιρεσίες εξελέ- 
χθηκε το νέο Δ.Σ. και κατόπιν 
συγκροτήθηκε σε σώμα ως ε- 
ξής:

Πρόεδρος: Ρουμελιώτης Κων. 
Αντιπρόεδρος: Λαντζουράκης 
Νίκος. Γ. Γραμματέας: Σαρρής 
Νώντας. Ειδ. Γραμματέας: Χα- 
τζηδάκης Γιώργος. Ταμίας: Ρε- 
'ί'ζογλου Γιάννης. 'Εφορος: Πα- 
πανικολάου Αντώνης. Βοηθός 

εφόρου: Μανουσάκης Ανδρέας.

Μικρά άλλο ένδιοιρέροντο
• ΜΕ χθεσινσβράδυνη απόφα 

ση του ΟΠΑΠ το δελτίο ΠΡΟ- 
ΠΟ της Κυριακής 10 ΜαΊου θα 
ισχύσι : την Κυριακή 17 Μα’ί'ου 
οπότε θα διΐξαχθσύν και οι άγω 
νες που το απαρτίζουν.

® ΛΟΓΩ αποχής των διαιτη­
τών αναβάλλονται όλοι οι αγώ 
νες του τοπικού πρωταθλήματος 
που είχαν προγραμματιστεί να 
γίνουν αυτό το Σαββατοκύρια­
κο.

• ΣΤΗΝ Γ.Γ.Α. έγινε διαγωνι­
σμός για την κατασκευή πτυσσό 
μενών καθισμάτων στο κλειστό 
Αλικαρνασσού.

• ΣΤΙΣ 30 Μά’ί'ου ο Δικηγορι 
κός Σύλλογος Ηρακλείου θα δώ­
σει φιλικό ποδόσφιαιρΊκό αγώνα 
στο γήπεδο του ΟΦΗ με αντίστοι 
χο Σύλλογο από την Ελβετία.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά- 
σκετ Γυμνασίων Αρρένων χθες 
το 7ο κέρδισε το 3ο με 40—29.
• ΤΟΝ πρώτο Κρητικό Διαιτη 

τή που πήρε το σήμα της FIFA 
(βρίσκεται ήδη στην ΈΠΟ) Γιώρ 
γο Κουικουλάκη, θα Τιμήσει ο 
ΣΔΠΗ την Δευτέρα 11 Μα’ί'ου.
• ΑΠΌ τον ΣΔΠΗ υπενθύμιζε

ται ότι όσα μέλη του συνδέσμου 
θέλουν να δώσουν εξετάσεις για 
προαγωγή ΟΔΠΕ πρέπει να κατα 
θέσουν γρήγορα τα δικαιολογητι 
κσ γιατί η προθεσμία κατάθεσης 
λήγει την Δευτέρα.

• ΤΗΝ Κυριακή στα Χανιά ο 
Κάδων θα παίξει με τον Παλαίμω 
νο για το Κύπελλο Ελλάδος στο 
Βόλλευ.

• ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ χθες στον Α 
θλητικό Δικαστή η υπόθεση του 
Ηροδότου — που δεν πήγε για 
δεύτερη φορά στο Άργος να α 
γωνισθεί εναντίον του Παναρ- 
γίειακού — και κατά πάσα πιθα 
νότητα απόφοση θα βγει την 
Δευτέρα.

• ΤΟ Δ.Σ. του Εραισ. ΟΦΗ συγ 
χαίρει και εύχεται κάθε επιτυχία 
στους αθλητές του Ρεθυμνιωτά 
κη (1ος στα 400 μ.) Αγγουριδά 
κη (1η στο ακόντιο) και Δόκιμά 
κη (4η στη σφαίρα) γιο τις επι 
δόσεις τους στους Πανελλήνιους 
αγώνες στίβου Λυκείων.

• ΤΗΝ Τετάρτη 13 Μα'ίου. 
στα γραφεία του Συλλόγου, θα 
γίνουν οι αρχαιρεσίες για α.νάδει 
ξη νέου Δ.Σ. της Α.Έ. Κατσαμπά.

συνάντηση για τα άνθη
ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

χνίδι της Ρόδου (αναφέρθηκε: 
«Έγινε ένα πολύ καλό παιχνίδι 
και πιστεύω να ευχαριστηθήικανε 
οι φίλαθλοι που το παρακολού 
θήσαν. Το αποτέλεσμα για την ο 
μόδα μου είναι ευχάριστο γιατί 
κάναμε ένα βήμα για τον τελικό. 
Ο Διαγόρας μας δυσκόλεψε αρκε 
τά, αλλά η ομάδα μου έπαιξε πο 
λύ καλά. Αν έπαιζε έτσι σ' όλα 
τα παιχνίδια θ:α είμαστε πολύ 
ψηλά στην βαθμολογία. Ευχαρι­
στούμε την Διοίκηση - φιλά-, 
θλους του Διαγόρα για την άρι 
στη φΑοξ'ενίά τους».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
Χθες το απόγευμα στο κυρίως 

γήπεδο έγινε ελαφρά προπόνηση 
παρουσία όλων των ποδοσφαιρι 
στών ενώ αυτοί που δεν έπαι­
ξαν με τον Διαγόρα εξασκήθηκαν 
στο «μαν-του-μαν». Ο Νιόιπλιας 
που χτύπησε στον αγώνα της 
Τετάρτης δεν αιισθάνθηκε καμιά 
ενόχληση και έλαβε κανονικά μέ 
ρος σ' αυτήν. Σήμερα θα γίνει μό . 
νο απόγευμα προπόνηση, αύρ’ΐο ; 
μόνο πρωί, ενώ την Κυριακή οι ι 
παίκτες θα είναι ελεύθεροι. ’

Αντ. Παπουτσάκης. I

Σονεχίστηκε χθες η 4η Επι 
στημόνική Συνάντηση για τα 
κηπευτικά κι Ανθη υπό Κάλυψη 
με την παρουσίαση, δυο ειδικών 
Εισηγήσεων:) «Ο πολλαπλασιασ 
μός φυτών θερμοκηπίου με ισ

την εφαρμογή τους στην πρα 
ξη μπορεί να βελτιωθεί σπμαν 
τικά τόσο ποιοτικά όσο και πο 
σοτικά η παραγωγή των κηπευ 
τικών καί Ανθέων υπό κάλυψη.

Η συνάντηση! διοργανώνεται

με τη βοήθεια του υπουργείοό 
Γεωργίας και Πολιτισμού — Ε 
πιστημών

ΣΤΟ επίκεντρο του ενδιαφέροντος, όλων όσων μετέχουν στη 
Συνδιάσκεψη για τα ΜΟΠ ήταν χθες το πρωί ο υπουργός Εσωτε 
ρικών κ. Μίαν. ΠαπαστεΦανάκης. Στα «πηγαδάκια» που έγιναν 
Πριν από την. έναρξη αλλά και στο διάλειμμα όλοι προσπαθούσαν 
να «ψαρέψουν» κάτι από τον υπουργό για το ποιος τελικά θα εί­
ναι ο περιφερειάρχης ποιόί θα είναι οι νέοι Νομάρχες στην Κρή 
τη (αν γίνουν βέβαια αλλαγές) κλπ. Ιδιαίτερο φυσικά ήταν το εν 
διαφέρον των νυν αρχόντων των Νομών. Περιττό να σημειωθεί 
ότι ο κ. ΠαπάϊσΤεφανάκης απέφυγε με όρτστο τρόπο να πέσει σε., 
«παγίδες».

τοκαλλιέργεια» που αναπτύχθη-' από τα Ινστιτούτα Προστασίας 
Φυτών, Αμπέλου, Λάχ,ανοκομικε από;, τον καθηγητή του Αρι 

στοτελειου Πανεπιστημίου Θεσ 
σαλονίκης κ. Οικονόμου και τα 
χ<Υλικό| κάλυψης θερμοκηπίων» 
που αναπτύχθηκε από τον κ Μ 
Γραφιαδέλη. Η Συνάντηση συ 
νεχϊστηκε με την παρουσίαση 
των αποτελεσμάτων από 15 ε­
ρευνητικές εργασίες που αφο 
ρούσαν:

II. Την κάλυψη των ενεργεια 
κών αναγκών των Οερμοκηπί 
ων με τη χρήση ήπιων μορφών 
ενέργειας που αφθονούν στη 
χώρα μας, όπως είναι η αιολική 
ενέργεια, η ηλιακή ενέργεια κλπ

2. Την εφαρμογή της ιστό 
καλλιέργειας στον πολλαπλασι 
ασμό και τη γενετική βελτίωση 
των κηπευτικών.

3, Την ορθολογικότερη χρή 
ση του νερού άρδευσης των θε 
ρμοκηπιακών καλλιεργειών.

4. Την τεχνική καλλιέργειας 
των κηπευτικών και ανθέων.

Από τις εργασίες που παρου 
Φιάστηκαν προκύπτουν ορισμέ 
να αξιόλογα στοιχεία που με

ας και Ανθοκομίας . Ηρακλείου.

Οι εργασίες που πραγματοποι 
ούνται στην αίθουσα συνεδρί 
ων των Ινστιτούτων, στον Κσ 
τσαμπά, θα ολοκληρωθούν σή 
μέρα.

ΠΡΙΝ ολοκληρωθεί η πρωινή συνεδρίαση αναχώρησε ο υπουρ 
γός των Εσωτερικών. Λίιγο αργότερα συμμετείχε στη συνεδρίαση 
του υπουργιικαύ συμβουλίου.

ΓΙΑ ΤΟ ΠΤΩΜΑ ΠΟΥ ΒΡΕΘΗΚΕ ΣΤΗ Τ.ΗΤΕΙΑ

0 ΥΠΟΛΙΜΕΝΑΡΧΗΣ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΕ ΣΧΟΛΙΟ ΤΗΣ “ΠΑΤΡΙΔΑΣ,,

«ΤΩΡΑ το λόγο, έχειΐ ο Παναγιώτης». Τόπε σε κάποια στιγμή ο 
Προεδρεύων της πρωινής συνεδρίίαισης, Δήμαρχος Ηριαικλείαυ κ. 
Μαν. Καρέλλης, Κι όλοι έψαχίναν να βρουν τον Παναγιώτη. Τέλι 
κά η απορία λύθηκε όταν στο βήμα βγήκε ο Δήμαρχος Χολαργού 
Παναγιώτης Παπανιάννης. «Μιια φιλία τόσων χρόνων και κοινή 

δράση στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίικηισης μας κάνειι να μιλάμε 
με τά μίικρά ονόματα, αικόμα και σε τέτοιους χώρους» συμπλήρω 
σε .ο κ. Καρέλλης. Κι ο κ. Παπαιγιάννης συμφώνησε, φυισιικά.

Νέο φλερτ του Εργοτέλπ
για Γ' Εθνικά

ΣΗΜΕΡΑ αναχωρεί για την 
Αθήνα η Ανδρική ομάδα Μπά 
σκετ του Εργοτέλη για να συνε 
χίσει τους αγώνες μπαραζ που 
οδηγούν στην Γ Εθνική.

Ο Εργοτέλης μαζί με τον 
Κύδωνα θα αγωνισθούν σαυτή- 
τη φάση με αντιπάλους τον Α 
ρη ©ήιβας και την Φ Λαμίας.

Στην ομαδα του Ηρακλείου 
υπάρχει αισιοδοξία ότι θα συνβ 
χίσει τον δρομο της προς την 
Γ Εθνική.

ί Στην διάθεση του κ. Διόνυσό 
πουλου δεν θα είναι ο Γιανουλά 
κης ιτου είναι άρρωστου και ο 
Βοργίας που είναι μαθητής και

■ δεν μπορεί ν απουσιάσει’ από το 
σχολείο.

ΤΗΝ αποστολή του Εργοτέ 
λη απαρτίζουν οι εξής αθλητές:

Σταυρακάκης, Βλαστός, 
Χριστοδουλάκης Τζανάκης 
Κοτρωιάκης Παπαδάκης, 
Μακράκης, Πσδιώτης.

οτο Μπόακετ
Ο ΚΥΔΩΝΙΑΣ
Χωρίς προβλήματα 0 αγωνισ 

τεί και ο Κύδωνας που πάει 
στην Αθήνα με τους ακόλου 
θους παίκτες.

Ηλιακής, Μαργαρίτης, Βλα 
χάκης, Μυάδης, Καρτσωνά 
κης, Κοτσώνητ, Καλιοτζής 
Νθκολακάκης, Ζουναδάκης, 
Κουκλάκης.

ΤΟ πρόγραμμα των άγιονων 
που θα γίνουν στο κλειστό του 
Μαρουσίου είναι:

Σάββατο: Αρης Θήβας-Εργο 
τέλης ώράΐ1'.30μ.μ., Κύδωνα — 
Φ Λαυιας ώρα 3μ.μ.

Κυριακή: Εργοτέλης ·- Φ 
Λαμ-ιας ώ-ρα 9.30π.μ. και· Κύδω 
νας — Αρης Θ ωρα 4μ<|ΐ.

Η βαθμολογία με την Οποια 
μπαίνουν οι τέσσερεις ομαδ-'ς 
στους αγώνες μπαραζ είναι: 
Αρης © 2 β συν 21 πον. 
Εργοτέλης 1β — 9 πον 
Κύδωνας 2β συν 9 πον 
Φ. Λαμίας I β —■ 21 πον.

Πρωτάθλημα εργαζομένων
Συνεχίστηκε και· αυτή την ε­

βδομάδα το Πρωτάθλημα Μπά- 
σκετ των Εργαζομένων. Αναλυ­
τικά τα αποτελέσματα ήταν τα 
εξής:

Διαιτητές Μπάσκετ - Βιενιζέ- 
λείο 45-33, Δήμος - ΒΒΙΕΗ 47 - 
49, ΣΕΑΠ - Πανεπιστήμιο 41 - 
55, Διαιτητές Ποδ. - Προπονη­
τές 46 - 58, Ολυμπιακή - .Καθη­
γητές 0-2 (ά.α.), Βενιζέλειο - 
Δήμος 47 - 52, ΒΒΙΕΗ - Διαιτη­
τές Ποδ. 56-51, Προπονητές- 
ΣΕΑΠ 67-60, Πανεπιστήμιο- 
Ολυμπιακή 2-0 (ά.α.), Καθη­
γητές - Διαιτητές αναβλήθηκε.

(βδομάδα τα πρωταθλήματα 
Βόλλε'υ' και Μπάσκετ Αρρένων 
και θηλέων Γυμνασίων. Τα α­
ποτελέσματα ήταν:

Βόλλε'υ' (Α)
2ο Ηρ. - 4ο Ηρ. 0-2. 1ο Ηρ.

-Ζαρός 0-2 (σ.'α.). 7ο - 3ο

ΒΟΛΛΕ Υ· ΚΑΙ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ

Άρχισαν την περασμένη ε-

2-0. Π’αγκρήτιο - 8ο 0-2 (ά. 
αγώνα).

Σήμερα θα παίξει στις 4 μ.μ. 
στο 4ο Γυμνάσιο το Πειραμα­
τικό με τον Προφήτη Ηλιο. Δι­
αιτητές θα είναι οι κ.ικ. Κόμμα­
τός και Μουτσάκης.

Μπάσκετ (Α)
2ο - 4ο 35 - 33. 6ο- 11ο 31 - 

24. 6ο - 3ο 28-36. Παγκρήτιο 
-10ο 38 - 32. Αγ. Μύρωνας- 
Βενεράτο 0-2 (ά.ια.).

Μπάσκετ (Κ)
Ιο - Αρκαλοχώρι 30-20.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ: ΤΙΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

ΤΗΣ ΔΥΝΑΜΗΣ ΤΟΥ Ε,Κ.Η.

Συνάδελφοι,
Την Παρασκευή 15-5-87 θα επισκεφθεί το Νουό μας ο 

Υπουργός Εργασίας κ. Κώστας Παπανανιώτου.
Σας καλούμε την Παρασκευή 7,30’ μ.μ., αίθουσα Γενικών 

Συνελεύσεων του Εργατικού Κέντρου στην συνάντηση που 
θα ένομ’ε με τον Υπουργό Εργασίας, να παρευρεθείτε και 
να μεταφέρετε προφορικά αλλά και γραπτά τα προβλή­
ματα του κλάδου σας.

Επίσης να ενημερώσετε τα μέλη σας ότι η κλήρωση των 
Εργατικών Κατοικιών Γαζιού, θα νίνει την Κυριακή 17-5- 
87 και ώρα 10 π.μ. στο Εργατικό Κέντρο.

Με συναδ. χαιριετισιμούς 
Για τη Διοίικηση του Ε.ιΚ.Η.

Ο Πρόεδρος
Νικήτας Τσαγκουρνής

Ο Γ. Γραμματέας
Γιάννης Χαλκιαδάκης

VIDEO CLUB 
«ΚΡΟΝΟΣ»

Ούτε ένα αντίγραφο, ούτε ένα πειρατικό.
3.000 θέματα, των καλυτέρων Εταιριών.

Άψογη εξυπηρέτηση.
VIDEO CLUB

«ΚΡΟΝΟΣ»
62 Μαρτύρων 19

Ούτε ένα αντίγραφο, ούτε ένα πειρατικό.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΛΙΤΖΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρβηκαν

&ΕΡ\ΖΣΟΥ 38

< 
<

Από τον αναπληρωτή Κεν­
τρικό Λιμενάρχη Ηρακλείου 
κ. Γεώργ. Περάκη, πήραμε 
και δημοσιεύομε την παρα­
κάτω επιστολή - απάντηση 
σε σχόλιο της στήλης «Χθες
- σήμερα - αύριο»;
Κύριε Δ) ντά,

Απαντώντας στο σχόλιο 
έγκριτης <εφηιμερίδας σας

τηζ 
στο

φύλλο της Κυριακής 26-4-87 και 
στη' στήλη «χθες - σήμερα - αύ­
ριο», αναφορικά με δύο «φάουλ» 
της Υπηρεσίας μας, σας πληραφο 
ρούιμε τα εξής:

1) Το πτώμα άγνωστης ταυτό 
τητας βρέθηκε στις 12-4-87 στο 
Κουφονήσι, περιοχή δικαιοδοσί­
ας του Λιμενικού Σταθμού Σήτεί 
ας. Ο Λιίμενιϊκός Σταθμός Σητεί- 
ας ενημέρωσε άμεσα1 τις αρμόδι 
ες Υπηρεσίες του YEN, δεδομέ­
νου ότι1 η πιό1 πάνω Λιμενιική Αρ 
χή αναφέρεται άμεσα στο Υ'ΕΝ 
ή μέσω του Διοικητικά ΠροίΓστα

μένου Λιμεναρχείου Αγ. Νικολά­
ου.

’Πρόφ'ανώς όμώςίΚαι έπέιδή δεν 
αναγνωρίότηΚε· το πτώμα, δόθη 
κε εντολή από τον αρμόδιο Εί-' 
σαγγελέα! Λασιθίου να γίνουν ε­
νέργειες. προς κάθε κατεύθυνση 
για την εξακρίβωση της ταυτότη 
τας του: Τότε ακριβώς η Υπηρε 
σία μας, ύστερα από προφορική 
παράκληση του Λιμενοσταθμάρ- 
χη Σητείας ενημέρωσε τον τόπι 
κό Τύπο, παρά το ότι το Γραφείο 
Τύπου τού Υ’ΕΝ είχε επιλήφθεί 
σχετικό.

2) Στις 24-4-87 και από ώρα 
06.00 στο Νότιο Αιγαίο ’επικρα­
τούσαν άνεμοι 9 μποφώρ και κα 
τά συνέπεια μέχρι βελτιώσεως 
των. καιρικών συνθηκών, οι πλη 
ροφορίες που εδίδοντο από την
Υπηρεσία1 ρας ανέφεραν ότι αν

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

8-5-87 
Ν. Υόρκης 128,156 
Δ. Γερμανίας 72.284
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
’Ελβετίας 
Ολλανδίας

21,839
215,321

133,441 
75,>265
22,731

224,200
98,959 92,589
64,241

Ιταλίας 100 μ. 10,108
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

19,268
10,304
20,693
19,416

66,885
10,524 
20,061
10,728
21,544
20.215

δεν βελτιωνόταν οι καιρικές συν. 
θήκες, δεν θα επετρέπετο ο από. 
πλους, των Ε)Γ - Ο)Γ πλοίων της 
Γραμμής Ηρακλείου - Πειραιά κα 
τά τις προγραμματισμένες ώρες, 
όπως ικαι τελικά έγινε. Τα πλοία 
απέπλευσαν στις 22,15' και στις 
22.25' αντίστοιχα. .

Σε καμμ.ά περίπτωση δε/ εί­
ναι δυνατό να δοθεί πληροφορία 
ότι τα πλοία ακυρώνουνδρομολό 
για λόγω κακοκαιρίας, γιατί η ε­
νημέρωση για τη βελτίωση των 
καιριίκών συνθηκών γίνεται από 
τηνιΕΜιΥ. Για το λόγο αυτό παν 
τοΤε συστήνουμε στους επιβάτες 
να μην απομακρύνονται, γιατί 
μόλις βελτιωθεί ο καιρός τα πλοία 
αποπλέουν αμέσως.

ΓΕΝΙΚΗ συινέλευση πραγματοποίησαν χθες το μεσημέρι οι για 
τροί του Βιενιζίελείου. Και παρά τις όποιες προσπάθειες εκτόνω 
σης της κρίσης που υπάρχει στις σχέσεις με το Δ.Σ. του Νόσοκο 
μείου η ρήξη, φάνηκε ότι είναι οριστική. Ομως γι' αυτό το θέμα σή 
μεριάέρχεται ξαφνικά στο Ηράκλειο εκπρόσωπος του Υπουργείου 
Υγείάς - Πρόνοιας. Να πΕριμένομιε κάποιες εξελίξεις;

ΕΝΑ νέο περιοδικό το «ΥΑΚΕΤΥ ΥΑΚΙ» κυκλοφόρησε πρόσφα 
τα στην πόλη μας. Το περιοδιίκό γράφεται από νέους και απειίθύ 
νεται σε νέους. Μουσ,κή. κινηματογράφος, βιβλία, μόδα, θέατρο, 
φωτογραφίΐα, τέχνη και γενικό ρεπορτάζ είναι τα θέματα που θα 
διαπραγματεύεται το περιοδικό σε un.viaia βάση. Ασπρόμαυρο σε 
ανορθόδοξο μακρόστενο σχήμα το «ΥΑΚΕΤΥ ΥΑΚΙ» αντανακλά 

. τις σύγχρονες τάσεις στον τομέα των γραφικών τεχνών. Φιλοδο 
ξία των εκδοτών του να καθιερώσουν ένα πρωτότυπο στυλ και να 
επρκταθεί η έκδοση και στην υπόλοιπη Κρήτη, το νεανικό κοινό 
της οποίας δεν διάθίέτει τίποτε τρ ανάλογο. Το «ΥΑΚΕΤΥ ΥΑΚΙ» 
ίκαθώς και αυτοκόλλητα και αφίισες, διατίθεται στην διεύθυνση 
I. Μουρέλλου 5.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου θα δώσει την Δευτέρα στις 1 το μεσημέ 
ρι στο Δήμο η Συντονιστική Επιτροπή για.την οργάνωση της 
ΙΜΙαθηΤίΚής Έκθεσης Δημιουργίας «INTERKID 1987».

ΤΟ ΟΡΑΡΙΟ ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ Ε.Γ.Ο.Η.
Η ΜΙΚΡΗ Πισίνα άνοιξε και φέ 

τος. Ο ΕΓΟΗ στην πρσσπάθειό 
του για αναβάθμιση στο άθλημα 
κόλυμβησης, έχει προσλάβει έμ­
πειρο τεχνικό προσωπικό με απε 
ριόριστες γνώσεις πάνω στην κο 
λύμβήση. Με μια τέτοια λοιπόν 
εξαιρετική τεχνική ηγεσία καλεί 
ο ΕΓΟΗ τους θαυμαστές και φί­
λους τους να τους επισκεφθούν 
στο κολυμβητήριο Ηρακλείου 
στο Λίντο για να εντάξουν στο 
έμφυχο υλικό τους τα παιδιά 
σας. Στη μικρή πισίνα τα αρχά 
ρια παιδιά μας μαθαίνουν να κο 
λυμπούν σωστά και με ευρωποΤ 
ικές κατευθύνσεις δίπλα στην προ 
πονήτριά μας που έχει σπουδά 
σει στο εξωτερικό ειδικευμένη 
στην κολύμβηση Ελένη Μανούσα 
κα.

Για πληροφορίες και εγγραφές 
κάθε μέρα από 3,30 μ.μ. — 8,30 
μ.μ.

Πρόγραμμα εκμάθησης μικρής 
πισίνας κάθε μέρα στις 6,15’ το 
απόγευμα.

Οι προπονητές μας Νόρα Ίσου 
ικάτου, Μανόλης Νεοκοσμίδης, 
Ελένη Μανούσακα και το Δ.Σ. · 
του ΕΓΟΗ, σας περιμένουν.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ
Πανηγυρίζει το δεξιό Κλήτος του 
ιίερού Ναού Αγ. Ευγενίου εις Με 
σαμπελιές Ηρακλείου Λ. Παπανα 
στ αισίου.

Την Παρασκευή 8 Μα Του ώ­
ρα 6 μ.μ. ο Εσπερινός από τον 
Πανασ. Αρχιιμανδρίτη κ. Αμφιλό 
χιο Σαμο’ί'λη.

Το Σάββατο 9 Μα'ί'ου ώρα 7 
π.ιμ. ο Όρθρος και η θεία Λει­
τουργία από τον Σεβ. Αρχιεπί 
σκαπο Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο.

Το Εκκλησιαστ. Συμβούλιο

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
πωλήσεως άρτου:

Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη καί 
Σάββατο απο( .Οβ.Οθ—114.00

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Πα 
ρασκευή από 08.00—ιΐ 3.00 κα ι α 
πό 17.00—20.00

9? Κρεοπωλεία, πτηνοπωλεία 
(πΟύ πωλούν κατβψυγμένα ή 
νωπά) Κάθε Δευτέρα, Τρίτη Τε 
τάρτη και; ΠέυπΤη: από 07.30!— 
1.4.00
Κάθε Παρασκευή από 7.30—114. 
00 και από IP.OO—<20.00 και Σάβ 
βάο από 7.30·—15.30

10 Ιχθυοπωλεία.
Κάθε εργάσιμη ημέρά από 06 

50—44.00
ίΕή’ιτρέπιεταιι στουή καταστη

ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
Εξάλλου με άλλη απόφαση 

του Νομάρχη καθορίστηκε το 
ωράριο λειτουργίας των κατασ 
τημάτων στις Μοίρες το οποίο 
έίΥαι::

11 Κατ)Τα χρωμάτων, σιδη 
ρικών, Τζαμιών, πώλησης και 
σπισκευής μηχανημάτων και αν 
ταλλακτικών, συνεργεία αυτ) 
των, φανοποιεία., είδη υγειινής 
πώλησης Γεωργικών Φαρμάκων 
και Οικοδ. υλικών.

Κάθε εργάσιμη ημέρα από 
7.’30—115.00

2. Κρεοπωλεία, Οπωροπωλεία 
Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη α 

πό 08.00—113.30
Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Πα

ματάρχες να παραλαμιβάνουν ε I ρασκευή από 08.00—13.30 
μπορεύματα χωρίς να απασχο; «ό 17.30. —21.00
λούν προσωπικό από τις 04.00 Κάθε Σάββατο από 08.00

και α

(ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΕΡΟΛίΕΕΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΓΕΝ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Η ΑΛΗ ικαλεί! τα μέλη της 

σε έκτακτη Γενική Συνέλευση 
την 10η Μαίόυ 1987, ημέρα Κυ 
ριακή και ώρα 18.00 στην αίθου 
σα των Επίσημων του Κρατι 
κού Αερολιμένα Ηρακλείου, με 
τά από πρότασην μελών της, ό 
πως πραβλέπεται από το άρθρο 
22 του καταστατικού, και πα 
ράλληλη απόφαση του ΔΣ της 
ΑΛΗ

θέμα προς συζήτηση:
1. Αρχαιρεσίες λόγω της πλημ 
μέλους λειτουργίας του ΔΣ

2. Απολογισμός πεπραγμένων 
απερχόμενου Δ.Σ.

3. Οικονομικός Απολογισ 
μός.

4. Σχόλια και προτάσεις Με 
λών.

Σε περίπτωση, μη απαρτίας, 
η Συνέλευση θα επαναληφθεί 
την επόμενη Κυριακή 27—5—87 
τη ίδια ώρα στον αυτόν χώρο.

Οσοι εκ των Μελών επιθυ 
μούν να θέσουν υποψηφιότητα 
εις το ΔΣ τής ΑΛΗ μπορούν 
μέχρι και 7 Μαίου και ώρα 18. 
ΟΟμ.μ. να αποτανθούν εις το 
γραφείο του Προέδρου του ΔΣ 
εργάσιμες ημέρες και από ωρα 
8ης μέχρι και 12ης μεσημβρινής 
και 16ης έως 18ης απονευματι 
νής εις το τηλέφωνο 285404.

Ο Γενικός Γραμματέας 
ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛ

Ο Πρόεδρος του ΔΣ
ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛ

1—2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΓΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗ 
ΔΥΟ ΘΕΣΕΩΝ

«Η Ορθόδοξη Ακαδημία Κρή 
της προκηρύσσει την πλήρωση 
δύο θέσεων: θεολόγου - υποδι­
ευθυντή (κατά προτίμηση κατά 
χου δΊδάκτορικού διπλώματος) 
και επιστημονικού συνεργάτη 
(πτυχιούχου ΑΕΙ, κατά προτΐμη 
ση Κοινωνιολόγου)· Όσοι ενδ:α 
φέρονται, παρσκαλούνται να επι 
κοινωνήσουν με την Ορθόδοξο 
Ακαδημία (730 06 Κολυμπάρι,’ 
τηλ.: 0824 - 22245) μέχρι 30 Ι­
ουνίου 1987».

1—2

Μετά από τις ανακοινώσεις 
στον τοπικό Τύπο στις 30 Α­
πριλίου και 1η Μο'ί'ου 1987, η 
Υπηρεσία μας ενημερώνει τους 
κατοίκους της περιοχής Άη 
Γιάννη - Μεσαμπελιών - Φορτέ­
τσας, ότι η προθεσμία υποβο­
λής ενστάσεων για το ρυμοτο­
μικό σχέδιο της περιοχής των, 
λήγει την Δευτέρα 18 Μα’ί'ου 
1987 (δηλαδή 15 μέρες μετά 
την τελευταία ανακοίνωση στον 
τοπικό Τύπο).

Ηράκλειο 5—5—-1987
Ο Δ)ντής Πολεοδομίας 

και Πολεοδομικών Εφαρμογών 
Ηρακλείου

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Πολ. Μηχανικός με Α' βαθμό

00 ώρας.
1111 Κομμωτήρια:
Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και 

Παρασκευή από 08.30’—13.30 
καί από 17.00 —<20.30.

Κάθε Τοίτη και Πέμπτη από 
08.30—414.00

Κάθε Σάββατο από 08.30’—15 
00

12. Κουρεία:
Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 

από 08.30 ·—14.00
Κάθε . Τρίτη, Πέμπτη και Πα 

ρασκευή από 0813.30 και α 
πό 17.00 —20.30.

Κάθε Σάββατο από 08.30—15 
0ο

Το ωράριο εργασίας του προ 
σωπικ-ού που απασχολείται στα 
Κουρεία -και κομμωτήρια δεν θα 
υπερβαίνει Τό εκάσΤοτε οριζόμε 
νο από τις κείμενες διατάξεις.

Εφόσον απασχολείται πρόσω 
πικό στα ανωτέρω καταστήμα 
τα καθ υπέρβαση του συμβατι 
κού ωραρίου απασχόληση των 
μισθωτών τούτων θα αποζημιώ 
νεται κατα τις κείμενες διατα 
ξεις και θα ακολουθείται η νό 
μιμη διδικασια.

ΕΛΛΗΝίίίΚΑι ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ 
TAX. ΓιΡΑΦίΕΙΟ’ Ν. ΣΤΑΛΙΟΥ 
(Μιχ. Αρχαγγέλου 22)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
Πρόσληψης προσωπικού για α- 
ναπλήρωση αδειούχων - κάλυ­
ψη εποχιακών και εκτάκτων 

αναγκών.

00 κατά βούληση.
3. Εμπορικά κατασ)τα.

—21.

Νεω-
τεριόμοί, Υαλοπωλβια, Υποδη- 
ματοπωλέιο, είδη προικός και 
Παντοπωλεία κουρεία και λοιπά 
κα)τα:

Κάβε Δευτέοα και Τβτάρτη α 
πό CI8.O!A-rlB.30i

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη, Παρασ 
κειή από 08.00—<13.30 και από 
17.30—<2030

Κάθ® Σάββατο από 8—16 συ 
νεχώς πλην ενός παντοπωλείου 
που θα παραμένει εκ περιτρο 
πής ανοικτό απόι ’8—2ι1' συνεχώς 
με μέριμνα της Τοπικής Αστυ 
νομικής Αρχής.

Το ωράριο αυτό ισχύει από 
σήμερα μέχρι τις 15 Οκτωβρίου

ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟΣ 
71 ΧΡΟΝΟΣ

Νεκρός βρέθηκε προχθές το 
απόγευμα στη θέση, «Σπαθί» της 
κοινότητας Σκουρβουλών ο Ζα 
χαριας Ανδρο υλάκης, 71 χρο 
νων, συνταξιούχος όΓΑ. Ανακ 
ρίάεις κάνει το Αστυνομικό 
Τμήμα Τάξης Μοιρών.

ΜΕΤΟίΧΐΙίΚΟί ΤΑΜΕΙΟ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
ΔΙΙΕΥΘΥιΝΙΣΗ ιΕΚΜΙΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΥΠ ΑΡΙΘΜ. 
27)26-3-87

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ 
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ - ΒΙΛΩΝ - ENOIKIAZ0L 
ΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝ- 

ΣΙΟΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Η «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ*

Κάνομε γνωστό στα μέλη του 
συλλόγου μας, αλλά και στους 
ενδιαφερομένους να εγγράφουν 
συναδέλφους, ότι η προθεσμία 
υποβολής αίτησης άδειας λει­
τουργίας για την εφετεινή σαι­
ζόν λήγει στις 13 Μα’ί'ου 1987' 
Για περισσότερες πληροφορίες, 
στα γραφεία του Συλλόγου, ο­
δός Στ. Γιαμαλάκη 1, 2ος όρο­
φος, απέναντι από το Στρατο­
λογικό Γραφείο Ηρακλείου από 
ώρα 9.30 — 1.30 τό πρωί, 
ίκτός Σαββάτου και Κυριακής 
και στο τηλέφωνο 224.260.

Εκ του Δ.Σ.
1—4

ΟΔΗΓΙΚΑ ΝΕΑ
\ ■

Η Πάγκρήτια Συνάντησή Εφό 
ρων, Προέδρων και Στελεχών, θα 
γίνει στις 9-10 Μά’ί’ου στην πό 
λη μας, στο ξενοδοχείο «Ξένιό».

θα είναι μια διήμερη συγκέν­
τρωση όλων των υπευθύνων του 
Οδηγισμού Κρήτης, με πανηγύρι 
<κό αλλά1 και εκπαιδευτικό χαρα 
ικτήρα που θα συνδυαστεί με τα 
εγκαίνια της καινούργιας εστίας.

Τα εγκαίνια .θα γίνουν στις Τ1, 
30 π.μ. την Κυριακή, 10 Μά’ί’ου 
1987. Η Εστία βρίσκεται επί της 
Δρακονταπούλου1 και Αθ. Διά­
κου γωνία.

Προσκαλούνται όλες οι φίλες 
ικαι φίλοι του Οδηγισμού.

Το Τοπικό Συμβούλιο

Το Γραφείο μας για την ανα- 
πλήρωση των αδειούχων και 
την κάλυψη -εποχιακών και εκτά­
κτων αναγκών, θα προσλάβει 
με σύμβαση εργασίας Ο·.Χ· πε­
ντάμηνης το πολύ διάρκιείας, το 
αναγκαίο για το σκοπό αυτό 
προσωπικό.

Οι ειδικότητες για τις οποίες 
θα προσληφθούν είναι:

α) Κλάδου 2 Επικουρικού 
Προσωπικού εσωτερικής εκμ)σης 
δύο (2) μονάδες.

β) Κλάδου 11 Καθαριστρι­
ών: Mia (1) μονάδα.

Χρόνος υποβολής αιτήσεων 
ορίζεται 10 ημέρες από 7—5— 
87.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
για περισσότερες πληροφορίες 
Υα προσέλθο-υν στο Ταχ. Γρα­
φείο Ν. Σταδίου - Μιχ. Αρχαγ­
γέλου 22 από ώρα 7.30 . 14.30 
κάθε εργάσιμη ημέρα.

Αιτήσεις που έχουν υποβλη­
θεί μέχρι σήμερα δεν ισχύουν.

Η προΊ'στσμένη
ΟΜ

ΑΣΙΘΙΑΝΑΚΗ ΑΘΗΝΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Διοίκηση του Συνδέσμου Ο­

παδών ΟΦΗ ΘΥΡΑΣ 4, κάνει γνω 
στό ότι την Κυριακή 10-5-87 ώ­
ρα 8 μ.ιμ. θα γίνουν τα εγκαίνια 
των Γραφείων του Συνδέσμου 
στην οδό ΑΠΤΈΡΩΝ 9 (ο δρό­
μος που ξεκινά από τη ΘΥΡΑ των 
επισήμων). Και καλεί τα μέλη 
του μετόχους της ΠΑΕ, Διοίκη­
ση, ποδοσφαιριστές και τεχνική 
ηγεσία του ΟΦΗ, τον Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ και την Διοίκηση του 
παλιού Συνδέσμου φίλων ΟΦΗ.

1. Ανακοινώνεται ότι την 
11—5—87 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 11.00 θα διενεργηθεί στα 
Γραφεία της 133 Σ.ιΜ. Δημό­
σιος Πλειοδοτικός Διαγωνισμός 

: με γραπτές σφραγισμένες προσ- 
< φορές, που θα συνεχιστεί με 
■ προφορικές για την εκμίσθωση 
| προς καλλιέργεια εκατόν δέκα 

(110) και δύο χιλιάδων οκτα­
κόσιων (2.800) περίπου στρεμ­
μάτων και ελαιοδένδρων αντί­
στοιχα από τους ελεύθερους 
χώρους του Αεροδρομίου Α)Δ 
Καστελλίου για τέσσερα χρό­
νια από 1—9—87 μέχρι 31—8 
—91, που θα μπορεί να παρα- 
ταθεί για δύο ακόμη χρόνια, 
μετά από αίτηση του μισθωτού 
και έγκριση του Διοικητικού 
Συμβουλίου ΜΤΑ.

2. Οι προσφορές θα αφο­
ρούν ετήσιο κατά στρέμμα μί­
σθωμα, (για ολόκληρο την 
προσφερομένη έκταση) για το 
α' έτος της μίσθωσης το οποίο 
τα επόμενα χρόνια θα προσαυ­
ξάνεται κατά 15ο)ο το χρόνο, 
του ποσοστού αυτού υπολογι- 
ζομένου στο διαμορφούμενο 
κάθε χρόνο νέο μίσθωμα.

3. Εγγύηση συμμετοχής στον 
διαγωνισμό ορίζεται το 5ο)ο 
του προσφερομένου συνολικού 
ετησίου μισθώματος του Α' έ­
τους.

4. Όροι συμφωνιών του δια­
γωνισμού είναι κατατεθειμένοι 
στα Γραφεία της 133 Σ.Μ. και 
το ΜΤΑ (Ακαδημίας 27, Αθήνα, 
τηλ. 3615185).

5. Πληροφορίες στα πάρα 
πάνω Γραφεία τις εργάσιμες η­
μέρες και ώρες Οδ.οο - 14.οο.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΤΑ
ί


